
Poštnina plačana v gotovini 

... in na Zemlji mir 
ljudem, ki so blage volje 
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O kroniki videmske fare 
„ Videm" ima novega lastnika 
Odpis obresti 
Ponudba za nakup stanovanj 
Natečaj za poslovne prostore 
Po volitvah 
Dokončanje KTV 
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Vsako rojstvo je za člove­
štvo veličasten dogodek. Kristja­
ni verujemo, da je Kristusovo 
rojstvo za človeštvo najpomem­
bnejši dogodek. Hkrati pa smo 
prepričani, da ta dogodek izgubi 
svoj pomen, če ne dovolimo Kri­
stusu, da se po svojem duhu rodi 
v nas samih. Če se zazremo vase, 
ugotovimo, da se je med letom 
"nabralo" dovolj nezanimivih, 
morda celo umazanih usedlin, ki 
nas tako ali drugače obremenju­
jejo, nam otežujejo vest ali celo 
povečujejo občutek krivde. Raz­
ni neprijetni vtisi o ljudeh, ki jih 
bolj ali manj dobro poznamo, so 
nam zameglili pogled oziroma so 
med nas postavili nevidne, a vi­
soke in trdne pregrade, kijih že­
limo odstraniti, pa ne vemo. ka­
ko. 

Kristusovo duhovno rojstvo v 
nas ustvarja novo vzdušje, ods­
tranjuje "meglo" in "pregrade", 
v nas obuja morda že zdavnaj 
pozabljeno spoštovanje in ljube­
zen do sočloveka, nas opominja, 
da je med nami oziroma v naši 
soseščini nekdo, ki mu v teh pra­
zničnih dneh ne bo nihče stisnil 
roke in mu zaželel "vesele pra­
znike": še manj bo morda nekdo 
ob praznično pogrnjeni mizi uži­
val slastno orehovo potico in gle­
dal lepe božične programe preko 
kabelske televizije. Morda ta 
nekdo niti nima toplega doma. 
nima svojcev ali prijateljev: mor­
da je ta nekdo hudo bolan in ga 
nihče ne obišče: ta nekdo, ki hre­
peni po naši ljubezni, je morda 

celo v naši hiši; moj otrok, moja 
žena/mož. ki ji/mu že dolgo ni­
sem pogledal/a v oči in ji/mu re-
kel/la: "Rad/a te imam"? 

Včasih se zdi, kot da je vse 
plemenito v nas zamrlo. Kritizi­
ramo, obrekujemo, govorimo o 
sosedih, sodelavcih, politikih, 
učiteljih, novinarjih, duhovnikih 
itd., kot da smo sami brezmadež­
ni. In prav Kristus, ki nam s svo­
jim rojstvom v nas ponuja duhov­
no prerojenjc "zakrnelih" vrlin, 
pravi: "Kdor je brez greha, naj 
prvi vrže kamen vanjo." 

Morda tudi ti zaradi svojega 
osebnega zdravja potrebuješ du­
hovno rojstvo Kristusa v sebi; 
morda potrebuješ njegovo spo­
sobnost odpuščanja; morda po­
trebuješ njegovo materialno neo­
bremenjenost in neodvisnost od 
trenutne situacije; morda potre­
buješ njegov mir??? 

Še bolj pa vse to v tebi in po 
tebi iščejo tisti, ki potrebujejo 
tvojo pozornost, tisti, ki so ti na 
videz najbližji, pa včasih žalosten 
ugotoviš, da so tako daleč - nekje 
v drugem, tebi neznanem svetu, 
ker ti zanje ne najdeš časa - si 
pač preobremenjen. 

Božič - opitmnik 
Postoj. prijatelj! Prisedi in po­

glej v globino svoje duše. Je tam 
vse čisto? Si zadovoljen sam s 
seboj? Bodi iskren do samega se­
be. Ni greh priznati sramote, je 
pa gotovo osvobajajoče. 

Evenu shulom alehem! 
MD. S. 

Vsem prebivalcem občine Krško, kakor tudi 
vsem bralcem Našega glasa iz sosednih občin 
Brežice in Sevnica selimo vesele božične prazni' 
ke in zdravo, srečno ter uspešno novo leto 1993. 

Predsedstvo Skupščine občine Krško 
Izvršni svet Skupščine občine Krško 

Uredništvo 

Svet posavskih občin 

Zoper odločitev 
Zavoda za pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje 

ijvet posavskih občin se je 
sredi decembra soočil s starim, 
a nekako "osveženim" proble­
mom. Zavod za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje Slovenije 
je namreč svetu sporočil, da 
vztraja pri organizaciji svojih 
služb na terenu v taki obliki, kot 
si jo je zastavil že v začetku svoje 
reorganizacije. Od tega ni odsto­
pil niti po protestih delegatov iz 
Posavja v republiških skupščin­
skih klopeh. Na kratko poveda­
no to pomeni, da zahtevane ob­
močne enote tega zavoda v Posa-
vju ne bo. da naša regija nima 
pravice do delegatskega mesta v 
njegovi skupščini in da bodo pre­
bivalci Posavja. zavarovanci za­
voda, razdeljeni v "pripadnost" 
celjski in novomeški enoti. Vse 
to je spodbudilo nujen sklic seje 
Sveta posavskih občin, na kate­
rim so vodilne ljudi v regiji sezna­
nili s sklepom, ki ga je 17. no­
vembra sprejel Upravni odbor 
Zavoda. 

V telefaksu, ki ga je zavod po­
slal, je zapisano, da je upravni 
odbor ob tehtanju argumentov 
za širjenje števila območnih enot 

in proti njemu ter prenosu dejav­
nosti zavoda v druge kraje ugoto­
vil, da je sedanja organiziranost 
zavoda uspešna in da omogoča 
kakovostno in ažurno opravlja­
nje izvajalskih nalog. Zahtevana 
sprememba bi povečala število 
zaposlenih v zavodu in stroške 
izvajanja zavarovanja, terjala bi 
lokacijska in kadrovska prestruk­
turiranja. Zato je Upravni odbor 
zavrnil tako pobudo Posavcev 
kot Sežančanov. ki se tudi borijo 
za to. da bi dobili enoto zavoda. 

Verjetno so se v upravnem od­
boru zavedali, da njihov sklep ne 
bo sprejet z odobravanjem, zato 
so v naslednji točki poslanega za­
pisa dodali še "tolažilni obkla-
dck". Naložili so službi zavoda, 
da za območja občin Sežana. 
Krško ali Brežice zadolži direk­
torje območnih delovnih enot 
Koper. Novo mesto in Celje, da 
s pristojnimi v teh območjih or­
ganizirajo začasno delo delavcev 
zavoda, spremljajo delo in poro­
čajo Upravnemu odboru. Ta bo 
ponovno proučil primernost in 
racionalnost organizoranosti za­
voda ob predvidenih spretnem-
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bah lokalne samouprave oziroma 
regionalne ureditve Republike 
Slovenije. Obvestilo je podpisal 
vodja informativnega centra za­
voda Rudi Veselic. 

Člani Sveta posavskih občin 
seveda s takim sklepom nikakor 
niso bili zadovoljni, sklenili so, 
da bodo vztrajali vsaj pri organi­
ziranosti izpostave zavoda v Po-
savju, če že ne morejo takoj do 
območne enote. Enota ostaja 
vsekakor cilj, ki ga nameravajo 
doseči najkasneje ob reorganiza­
ciji lokalne samouprave in vzpo­
stavitvi novih regij. 

Sicer pa je vprašanje, koliko 
gre v resnici samo za organizira­
nost Zavoda za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje; verjetno 
gre vsaj delno tudi za poskuse 
centralizacije vsaj v omejenem 
obsegu. V tolikšnem, da bo še 

vedno ostalo nekaj palic tudi v 
rokah, ki niso na območju različ­
nih majhnih regij, ki se ženejo 
za samostojnost. Tudi racional­
nost poslovanja se da namreč gle­
dati z dveh plati: na eni mora 
biti racionalno za zavod in njegov 
upravni odbor, na drugi pa za 
določeno lokalno skupnost, nje­
ne prebivalce, uporabnike, ki jim 
je zavod pravzaprav namenjen, 
in za lokalne poti pretoka denar­
ja, ki nikakor ni majhen! Zato 
se bodo morali člani Sveta posav­
skih občin, ali organa, ki ga bo 
nasledil, zanesljivo še dodobra 
potruditi in ne dovoliti, da bi nji­
hovo regijo povsod odrinili v kot. 
Končno, če je zavod namenjen 
občanom, ima menda tudi naših 
70.(KK) prebivalcev v Posavju ne­
kakšno težo, vsaj mušje katego­
rije. 

Petarde so lahko tudi nevarne! 

V Brežicah poka 
s prazniki ali brez njih, 
z vojno ali brez nje 

V ponedeljek, 21. decem­
bra, je Sekretariat izvršnega sve­
ta SO Brežice pripravil posvet o 
problematiki javnega reda in 
miru med novoletnimi priredi­
tvami s skupnim naslovom "Ve­
seli december 1992". Predvsem 
so se zadržali ob uporabi eksplo­
zivnih sredstev na javnih prosto­
rih. Ta je v Brežicah poslala pra­
va nadloga tudi v času izven pra­
zničnih dnevov. Zalo so k sode­
lovanju povabili predstavnike 
brežiške osnovne šole. Policijske 
postaje. Medobčinskega inšpek­
torata Krško in od drugod. Po 
besedah predstavnice osnovne 
šole so se lam s problemom pe­
tard spoprijeli že v začetku mese­
ca decembra. Sklicali so roditelj­
ski sestanek in ob tem so bili ne­
koliko razočarani, saj starši celo 
podpirajo nakup petard in oce­
njujejo igre s lo vrsto razstreliva 

za povsem nedolžno zabavo 
otrok. Ugotavljajo tudi. da otroci 
prinašajo petarde v šolo vsak dan 
in da so kljub zaplembam obilno 
založeni z njimi. Kol so v šoli 
izvedeli, zagotavljajo ta razstreli­
va predvsem zasebne trgovine, 
bolj podjetni zasebniki pa izko­
riščajo otroke celo za preproda­
jo. 

Policija se je vključila v te ak­
tivnosti s preverjanjem ustreznih 
dovoljenj o ravnanju z eksploziv­
nimi snovmi in poostrila opazo­
valno službo pri vrtcih, šolah. 
Domu upokojencev in brežiški 
bolnišnici. Nadzor so poostrili 
tudi v Srednji šoli Brežice, kjer 
skušajo vplivati še na osveščenost 
dijakov.. Posebnih rezultatov na 
tem področju ne beleži niti me­
dobčinska inšpekcija, saj zaseb­
niki, ker inšpektorja poznajo, 
pravi čas pospravijo vse. kar bi 

lahko bilo v navzkrižju z zakon­
skimi določili. Kljub temu da ni 
skivnost, kako je v teh dneh bre­
žiško tržišče založeno s piroteh­
ničnimi sredstvi, je inšpektorat 
ugotovil, da jih ima na zalogi le 
prodajalna TKI v Dobovi, ven­
dar ima ta tudi urejeno doku­
mentacijo za promet z njimi. Za­
radi omenjenih razlogov pa je to­
liko večja zaskrbljenost pred bli­
žajočimi se novoletnimi prazniki 
in prireditvami - kljub temu da 
je po vseh zakonskih določilih 
prireditelj (v tem primeru Občin­
ska turistična zveza) dolžan zago­
toviti varnost obiskovalcev. Na 

posvetu so se dotaknili tudi pro­
blematike gostinskih lokalov, ki 
si po lastni presoji v prazničnih 
dneh podaljšajo odpiralni čas po 
potrebi. Vsekakor bi take reči 
morali reševati po uradni poti, s 
pošiljanjem vlog ustreznemu 
upravnemu organu. 

Strnjeni sklepi s posveta zadol­
žujejo vse organe, ki imajo na 
skrbi javni red in mir, da skušajo 
zagotoviti varnost, ukrepajo v 
skladu z zakonodajo in okrepijo 
redarsko službo. Rigorozno naj 
se lotijo tudi kaznovanja. 

A. C. 

UIČ S t U t IKOVNUfU, M rOCUtS TO » M ZATO, 
M BI M OtCUUCI rOČUTILI ČinOOLJ D O M C M . . . 

Dragi bralci! 

Lahko bi vam rekel tudi so­
sedje, someščani, prijatelji, ka­
kor koli... Na vse se obračam in 
pred vse bi rad položil v razmi­
slek tole. 

Bližajo se praznični dnevi in iz 
zgodnjega otroštva se vsak iz­
med nas spomni tistega občutja 
čarobnosti, veselja, ki je ob takih 
dneh zavelo po hiši. Spomni se 
pravzaprav marsičesa. Tudi te­
ga, kako je počasi (danes se zdi, 
da na hitro) doraščal in je čar 
prazničnega vzdušja izginil. Člo­
vek, žal, preneha biti otrok in se 
zave življenja. Zave se tudi tega, 
da nič več ni tako, kot je bilo. 
Tudi prazniki niso. Saj je včasih 
užgal kak možnar tu in tam, po­
nekod se je pojavila petarda... 

Nikakor pa ni šlo za take salve 
pokanja, kot so si ga naši vrli 
meščani bili sposobni omisliti 
zadnja leta. Ko ga "denejo na 
zob", očitno vzniknejo v njih novi 
ljudje, ali pa si upajo dati duška 
svojim prapranagonom. Morda 
se na ta način skušajo tudi zne­
biti nekaterih svojih strahov... 
Vsekakor bi bilo veliko manj mo­
teče za okolico in učinkoviteje 
zanje, če bi to počeli na kavču 
psihoanalitika. 

Spoštovani! Nikakor nisem 
hotel netiti prepira ali zmerjati. 
Hotel sem vam le priti do živega, 
vas prepričati, da razmislite tudi 
o temle: ni tako dolgo, kar smo 
bili v vojni in vojna divja takore-
koč pred našimi vrati. Nekateri 
ljudje še danes ob sobotah opol-
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dne panično tečejo v klet, pa če 
se to sliši še tako neumno. Med 
nami živijo begunci, ki jim neka­
teri sicer očitajo, da so pred­
vsem ekonomski emigranti, a 
vojna se jim je kljub temu zalezla 

pod kožo in nekateri preprosto 
ne morejo, da se ne bi zgrozili 
ob vsakem poku. Zlasti majhni 
otroci. Razmislite o tem. Pomi­
slite tudi na sosede, katerih pra­
znično omizje morda ni tako 

V pričakovanju Noeta 

Velika naloga Slovencev je končana, dilema o tem, ali so volitve 
res samo domena o volji ljudstva ali neposredno njegova volja -
ostaja. Najbrž bo držalo, da volivci nismo volili ne za levo ne za 
desno, ampak za bolje, za normalno življenje, ki smo si ga po vseh 
dosedanjih travmah zaslužili. Po drugi strani se postavlja vprašanje, 
ali so v parlament - nebesa in pekel slovenske države - prišli res 
tvorci boljšega slovenskega jutri, ker če so, potem ne bo potrebno 
sklepati nobenih koalicij. Mimogrede, v slovarju tujk za koalicijo piše, 
da je to začasna zveza, naperjena proti skupnemu sovražniku. Vse 
je kristalno jasno, samo ena malenkost ostaja - kdo je znotraj Slo­
venije legitimnim strankam skupni sovražnik. 

Slovenija s sovražnki ali brez njih bo prav gotovo preživela in ni 
možnosti, da bi postala ponovni hit tista znana "Od Vardarja pa do 
Triglava..." 

Za krški prostor je gotovo pomembnejše vprašanje, kaj so mu 
volitve poleg dveh poslancev v državnem zboru in svetnika dale ali 
odvzele. Z uradnimi rezultati smo izvedeli, da iz krškega političnega 
vsakdana odhaja največkrat kritiziran posameznik. Nekateri so si to 
tako zelo želeli, da so kljub političnim razlikam dali glas za njegov 
odhod. Z vidika teh smo dobili vse, kolikor pa pogledamo širše in 
odmislimo osebna nestrinjanja, nam odhod individuuma ne prinaša 
ničesar vse dotlej, dokler nam ne bo uspelo politično poenotiti tega 
relativno majhnega prostora, ki državi pomeni tako malo, nam, ki 
črpamo "eliksir iz njegovih neder", pa tako veliko. 

Nova tekma za premierski stolček se začenja, posledično ji sledijo 
tolažilne nagrade. Kolikor se bomo opredelili za splošni interes in 
odmislili politična nasprotja, ki ne prinašajo kruha na naše skromno 
obložene mize, bo glavna vloga v tem filmu v ponos tako njenemu 
nosilcu kot nam, njegovim aktivnim spremljevalcem. Res je, da film 
prezentirajo njegovi glavni igralci, nezanemarljivo pa je tudi to, da 
se oscarji delijo tudi za dosežke na področju kostumografije in ma­
ske. 

Preden se odločimo za karkoli oziroma za kogarkoli, dobro premi­
slimo, kaj postavljamo v ospredje - svoj lastni ali skupni interes. 

Parlament, kije razklan na dva povsem različna pola, se v kritičnem 
položaju ne more odločati po hamletovsko - biti ali ne biti. Izognimo 
se tej dilemi, kajti zavedati se moramo, da so instrumenti usmrtitve 
že izbrani in pripravljeni. 

Zato premislimo in končno izkoristimo trenutek, ki se nam ponuja, 
premagajmo lastno nečimrnost ter trenutek spremenimo v trajno 
kvaliteto življenja tega prostora. 

Damjan Lah 

žlahtno in živahno, kot je vaše, 
ker si tega preprosto ne morejo 
privoščiti. Socialne podpore pač 
ne zadostujejo niti za preživetje, 
nikar za nakupe petard v Avstriji 
in Italiji. Spomnite se tega, če 

vas bo naslednje jutro kdo od 
sosedov kaj pisano pogledal, ko 
mu boste mačkasti, a zadovoljni 
zaželeli lepe praznike in srečno 
novo leto. 

•tka 

Koalicija, vlada, Slovenija 
Ta članek je napisan v sredo, 2 .12 . '92, in ima ambicijo 

biti prispevek k obvladovanju predvolilne blaznosti in po-
volilne prihodnosti. rekovala predvsem potreba in-

Vse konkstruktivno razmišlju- telektualnih slojev po osebni 
joče nujno mora zgroziti priča- svobodi, tako lahko v nekaj pov-
kovan, a vseeno neverjeten us- sem nežametnega vodi potreba 
peh Slovenske nacionalne slojev, za katere je bistvena 
stranke. Z volilnim uspehom, ki . predvsem socialna in delovna 
ga je dosegla, je postala bistve- varnost, 
na sestavina slovenskega parla- In kaj ima z vsem tem opraviti 
mentarnega establishmenta. naslov Koalicija, vlada, Sloveni-
Postala je, kot je to slikovito po- ja? Vse! 
vedal sedaj že bivši sevniški po- V času vladanja nove vlade je 
slanec v bivši, republiški skup- namreč nujno, da ljudje uvidimo, 
ščini g. Gradišar, ne začimba, da imamo realne možnosti na-
ampak glavna jed. Tega volilni predka. Vsakršnega. To se nam 
izid sicer ne kaže sam po sebi, mora poznati v žepih, saj denar 
pač pa vzroki, ki so pripeljali tako učinkovito vpliva na ču-
SNS pod glavni reflektor politič- stveno in racionalno možgansko 
nega odra. Vzroke bi lahko iskali sfero. Vrnitev realno podkreplje-
tudi v povezavi z vzponom ne vere v dobre možnosti posa-
evropskih in drugih nacionali- meznika bo temeljna in bistvena 
zmov, vendar je pri vsem tem naloga, s katero se bosta morala 
relativno jasno razvidno, da je spoprijeti nov parlament in nova 
glavni vzrok pomanjkanje lucid- vlada. To nalogo bo moč izpol-
ne perspektive posameznika, niti le z maksimalnim angažma-
kako se izvleči iz sedanjih raz- jem na vseh področjih, s čim bolj 
mer življenja. splošnim konsenzom o vseh bi-

Ljudem namreč v mislih od- stvenih zadevah. Kaj takšnega 
zvanja le podpora podjetnikom, lahko izvede le parlament in vla-
sanacija podjetij in bank na eni da, ki se bo v svojem delovanju 
in vsakodnevne informacije o približala terminu narodna enot-
odpuščanjih ter mesečna izku- nost. Torej?! Ne za božjo, am-
šnja s plačilno kuverto na drugi pak za voljo nas smrtnikov, vas, 
strani. Negotovost je zato ra- gospe in gospodje stankarski 
zumljiva, saj se vidi, sliši in izku- prvaki, poslanke in poslanci, mi-
ša le državno stimuliranje, ki je nistrice in ministri rotim: premi-
vsakdanjiku človeka tuje, čeprav slite, ali res velja obdržati sveča-
dolgoročno nujno. Ekstremen no togo držo načelnega naspro-
pa je manjko individualnega ob- tovanja levici, desnici, ta rdečim, 
čutka zlasti socialne in siceršnje ta črnim? Boste na tak izključu-
varnosti. Tako se skonglomerira joč način res kaj naredili in komu 
občutek, ki ga lahko imnujemo koristili? Ali ni politika umetnost 
občutek družbene (državne) ne- konsenza in veščina dogovarja-
brižnosti (do posameznika). Ta nja? 
občutek pri posamezniku legiti- Postanite že enkrat zreli, pro-
mira averziven odnos do družbe, fesionalni politiki, in ne zapeč-
politike in države in išče kanal karski psevdonačelneži, ki stal-
svojega artikuliranja. SNS je tak no grade plot okoli svoje stran-
kanal. In ne samo to! Averzijo je karske omejenosti! 
SNS uspela transformirati v kva- Na koncu pa še mera, s katero 
zipozitivistično gibanje s tem, da bomo merili uspešnost novoi-
je našla krivca za težave, per- zvoljene politične garniture. Na 
spektive in probleme vsakdanji- podlagi doslej povedanega je 
ka - Neslovence. Ko pa je "znan najbolj zanesljiva mera za delo 
krivec", ni težko vzpostaviti ne število glasov, ki jih bo na na-
ciljev stranke ne sredstev za do- slednjih volitvah dobila SNS. 
seganje le-teh. In tako kot je (ze- No, sedaj pa pamet v roke, 
lo poenostavljeno rečeno) ža- pot pod noge in na svidenje na 
metni prehod v demokracijo na- naslednjih volitvah. 

•Ju l i j Jeraj 
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Kako smo volili 
v občini Krško 

Volitve so mimo, imena izvoljenih znana. Ker pa je tudi za 
ostale kandidate in podrobnosti precej zanimanja, objavljamo 
podatke o tem, kakšna razmerja ste določili volivci med kandi­
dati in strankami pri nas doma. 

RAZMERJE MED FAVORITI M OSTALIMI Histogram 1 

Za izbiro predsednika Republike 
Slovenije je glasove oddalo 17.937 
volivcev, od tega je bilo 538 glasov­
nic neveljavnih. Milan Kučan je dobil 
10.978 ali 63,10 % glasov, Ivan Biz­
jak 3896 (22,39 %), Jelko Kacin 
1273 (7,32 %), Darja Lavtižar-Be-
bler 356 (2,05 %), Stanislav Buser 
301 (1,73 %), Alenka Žagar-Slana 
274 (1,57 %), gubo Sire 183 (1,05 
%) in France Tomšič 138 (0,79 %) 
glasov. 

Za člana Državnega sveta smo 
v treh posavskih občinah skupaj vo­
lili enega predstavnika. Glasove je 
oddalo 17925 volivcev, 1658 gla­
sovnic je bilo neveljavnih. Med 
osmimi kandidati (5 jih je bilo iz bre­
žiške občine, dva iz krške in eden 
iz sevniške) je največ glasov dobil 
Franc Glinšek, kandidat iz krške ob­
čine - 5117 (31,46 %), Jože Dušak 
3038 (18,68 %), Peter Zorčič 2424 
(14,90 %), Jože Senica 2258 (13,88 
%), Ivan Tomše 1222 (7,51 %), Mar­
jan Kurnik 846 (5,20 %), Vlado Der-
žič 799 (4,91 %) in Anton Zevnik 
563 (3,46 %). 

Od skupnega števila 21427 voliv­
cev v volilnem okraju je za poslance 
v Državnem zboru glasovalo 83,73 
% volivcev. Oddali so 17939 glasov, 
neveljavnih glasovnic je bilo 1298. 
Rezultati po vstnem redu: 

1. LDS - Liberalno-demokratska 
stranka: JANC BRANKO, 4982 
(29,94 %) 

2. Slovenski krščanski demokrati 
- SKD: ČERNELIČ FRANC, 3376 
(20,29 %) 

3. Združena lista: Delavska stran­
ka, Demokratična stranka upoko­
jencev, Socialdemokratska unija, 
SDP Slovenije: URBANO MARJAN, 
1743(10,47%) 

4. Slovenska ljudska stranka -
SLS: VODOPIVC BRANIMIR, 1686 
(10,13 %) 

5. Slovenska nacionalna stranka 
- SNS: STIBRIC JOŽE, 1501 (9,02 
%) 

6. Demokrati - Demokratska 
stranka: VENEK MILAN, 562 (3,38 
%) 

7. Socialdemokratska stranka 
Slovenije - SDSS: BUČAR ANTON, 
460 (2,76 %) 

8. Socialistična stranka Slovenije 
- SSS: 2IGANTE PETER, 362 (2,18 
%) 

9. Zeleni Slovenije: ORSANIČ HR-
VOJE, 345 (2,07 %) 

10. Narodni demokrati in Sloven­
ska gospodarska stranka: MOLAN 
ADAM, 298(1,79%) 

11. Krščanski socialisti - DS Na­
prej - Svobodna stranka: OREŠEK 
ERIKA, 205(1,23 %) 

12. Stranka neodvisnih: MAURER 
JOŽEF, 166(1,0%) 

13. Liberalna stranka - LS: JERAS 
PAVEL, 161 (0,97 %) 

14. Liberalno-demokratska stran­
ka Slovenije - LDSS: VLAHOVIČ 
FRANCE, 145(0,87 %) 

15. DEMOS - Krambergerjeva 
združena lista - Domovinska narod­
na stranka - DONS, Slovenska obr-
tno-podjetniška stranka - SOPS, 
Republikanska stranka Slovenije -
REP. SS, Stranka DEMOS: JANČI-
GAJLILIJANA, 130(0,78%) 

16. Lista Zupančič Marko: ZU­
PANČIČ MARKO, 124 (075 %) 

17. SOPS - Slovenska obrtno-po-
djetniška stranka - Stranka centra: 
DOLINŠEK MARTIN, 104 (0,62 %) 

18. Republikanska zveza Sloveni­
je: JAZBEC ALOJZ, 99 (0,59 %) 

19. Združenje "Svoboda, mir in 
ekološki razvoj" Slovenije - Združe­
nje "SMER" Slovenije: BELINGAR 
STANISLAVA, 88 (0,53 %) 

20. Slovensko ekološko gibanje -
SEG: GAJIČ BRANE, 64 (0,38 %) 

21. Gibanje za občo demokracijo 
- GOD: BISER ŠKIUO, 40 (0,24 %) 

Analiza volitev v občini Sevnica 
Volitve so mimo. Živeli po­

slanci! Že res, a zadnji stavek 
naleti v Sevnici na bolj kisel na­
smeh. Občani Sevnice v Držav­
nem zboru ne bomo imeli svoje­
ga človeka. 

Poglejmo zadevo od začetka. 
Znano je, da so stranke na držav­
ni ravni uspešno vohljale (ali pa 
se celo domenile) in v isto volilno 
okrožje niso postavljale med se­
boj konkurenčnih strankarskih 
zvezd. Tako je v Zasavju kandi­
diral od znanih imen le dr. 
Drnovšek, v Trebnjem le Peterle 
in v Sevnici... No, v Sevnici pa 
je SKD nastavila svojega bivšega 
ministra Umcka in seveda raču­
nala na njegovo izvolitev v 
Državni zbor. Seveda lokalne 
strankarske podružnice niso ho­
tele zaostajati in so za kandidate 
pridobile svoje, lokalne pomem-

bneže. Tako smo lahko izdelova­
li različne napovedi uvrstitev 
kandidatk in kandidatov. Ne­
sporni favoriti so bili: Igor Umek 
- SKD, Breda Mijovič - Združe­
na lista,Karel Vchovar - NDS, 
OS. V drugi ligi so nastopali še 
Samo Hajtnik - LDS. Jože Kun-
šck - SLS in neizogibna SNS. 
Vsi ostali so bili že v začetku ob­
sojeni le na jezo velikih strank 
zaradi "kraje" glasov. 

In kako se je zadeva odvila? 
Zanimivo, zelo zanimivo. Kot 
lahko vidite na histogramu 1. je 
kopica lokalnih in republiška 
eminenca prve in druge lige od­
nesla 7K % glasov, vseh ostalih 
14 kandidatov na listi pa le do­
brih 21 % , čeprav tudi med njimi 
ni manjkalo znanih oseb. 

Velikim so volilci razdelili gla­
sove tako, kot vidite na histogra­
mu 2. 

RAZMERJE MED FAVORITI IN OSTALIMI 

OSTALI 

SKD - UMEK 

LDS - HAJTNIK 

SLS - KUNSEK 

SND - VEHOVAR 

ZL - MIJOVIC 

Histogram 2 
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Na njem vidimo, da sta iz ožje­
ga kroga izpadla dva: Breda Mi-
jovič - ZL in Karel Vehovar -
SND. Prva najbrž zaradi efekta 
"predolgo ste videni na oblasti", 
drugi, vsega spoštovanja vreden 
gospod in nestor sevniških go­
spodarstvenikov, Karel Veho­
var, pa je kandidiral pri napačni 
stranki. Med favorite sta se pre­
selila Jože Kunšek - SLS in Samo 
Hajtnik - LDS. Za Hajtnika je 
gotovo to, da je imel ogromno 
oporo v imenu stranke in dr. 
Drnovška, pa tudi njegova kam­
panja je bila relativno široko in 
kulturno zasnovana. Supernova 
sevniške politične scene pa je go­
tovo Kunšek. Nanj v predvolil­
nih stavah zagotovo ni nihče prav 
resno računal. Kako in zakaj se 
je prebil na tretje mesto in osvojil 
skoraj 16 %, bodo morale kon­
kurenčne stranke presneto dobro 
premisliti. Najbrž pa ne bo daleč 
od resnice, da je med kmečko 
populacijo dobro znan, da kme­
tje držijo skupaj kot le kaj, da je 
imel dobro reklamo in kar je naj­
važnejše, da so člani SLS inten­

zivno agitirali med ljudmi, na kar 
kaže tudi uspeh, ki ga je doživel 
v krajih, od koder so njegovi agi­
tatorji doma. Do tu vse lepo in 
prav, vendar kako je dobil rela­
tivno veliko število glasov na vo­
liščih, kjer skorajda ni ruralnega 
prebivalstva? No, tu pa je meja 
moje domišlije. 

Tako smo prišli do ožjega izbo­
ra prvih treh: Samo Hajtnik -
LDS, Igor Umek - SKD (za ka­
terega naj mimogrede rečemo, 
da je v svojih nastopih uporabljal 
največ polresnic in laži, tako da 
je celo vsega vajena županja Mi-
jovičeva na trenutke kar ostrme­
la) in Jože Kunšek - SLS. Rezul­
tate vseh, ki so bili v Sevnici na 
volilnem listu za Državni zbor, 
pa si lahko ogledate na histogra­
mu 3. 

In zakaj, se sprašujete, občina 
Sevnica nima svojega poslanca v 
Državnem zboru? Odgovor je 
enostaven: preveč babic - kilavo 
dete. Prva liga kandidatov je do­
bila zelo izenačeno število gla­
sov, v procentih od 15.91 do 
17.48. Da pa bi v državni zbor 

% glasov strank v občini Sevnica Histogram 3 
21 DEM. STR. GRADIŠAR C. 

20 ZELENI S. ZELEZNIK A. 
19 REPUB. ZVEZA JAZBEC A. 

18 SKD UMEK I. 
17 KS, DS... ORESNIK E. 

16 LDSS GERBEC Z. 
15 SDSS URBANIJA B. 

14 LDS HAJTNIK S. 
13 STR. NEODVISNIH MAURER J. 

12 SNSTURK J. 
11 SLS KUNŠEK J. 

10 LS JERAS P. 
9 SSS JESELNIK A. 
8 NDS VEHOVAR K. 

7 USTA ZUPANČIČ M. 
5 SLOV. EK. GIB. GUSTIN J. 

4 DEMOS KRANJC B. 
3 SOPS SENICA S. 

2 ZDRU2. LISTA MIJOVIČ B. 
1 ZDR. SVOBODA.. BERLINGER S. 

prišel na primer kandidat LDS, 
bi potreboval vsaj 29 % glasov. 
In kje je rešitev? Je ni. Nič več. 
Kakor smo glasovali, tako smo 
izglasovali. Kar pa zadeva pri­
hodnje volitve in možnosti za 
sevniškega poslanca, lahko reče­

mo, da so ravno takšne kakor 
sedaj. Nikakršne. V občini je na­
mreč struktura populacije ravno 
takšna, da se bodo glasovi še na­
prej razdeljevali po celi strankar­
ski paleti. Razen če se ne spre­
meni volilna zakonodaja. 

•Julij Je raj 

Spoštovani 
občani! 

M inili so dnevi, ko smo vas 
oblegali s parolami, osebno in 
preko plakatov s ciljem, da se 
aktivno vključite v oblikovanje 
slovenskega parlamenta in orga­
na nadzora - državnega sveta. 
Vaša podpora je omogočila zelo 
dobro zastopanost naših kandi­
datov v državnih organih. 

V državni zbor - parlament sla 
lako prišli dve stranki s svojima 
predstavnikoma in v državni svet 
je bil izvoljen g. Franc Cilinšok. 
dipl. ing. stroj. 

Za stranko SKD sem kandidi­
ral in bil z vašimi nekaj nad 20 
% v dodatnem izboru imenovan 
za člana državnega zbora. Za­
hvaljujem se vam za zaupanje in 
želim si. da z dobrimi kontakti z 
vami oblikujemo trdnejšo in so­
cialno varnejšo pot k višjemu 
standardu naših občanov. 

Prav tako sem prepričan, da 
bodo predstavniki Skupščine ob­
čine Krško znali izbrati novo 
vodstveno ekipo, ki bo v interesu 

občanov nadaljevala delo. Tako 
bo večmesečna kriza v občini, ki 
je bila nepremišljeno povzročena 
in nadaljevana zaradi vztrajanja 
skupin izven IS SO Krško, preki­
njena. 

O škodi, kije bila povzročena, 
razmišljate občani in razmišlja 
vse več članov skupščine. Za na­
zaj ni popravka. Ne sme se taka 
kriza ponovili z novo skupino, 
ki bo morala nadoknaditi pred­
vsem zamujeno delo na področju 
oblikovanja regije Posavje in pre­
nosa državnih služb v to regijo. 
Veliko političnega dela je po­
trebnega na področju oblikova­
nja možne mestne občine Krško. 
Dela. ki so vezana na sekretaria­
te IS. se normalno izvajajo, če 
jih s sklepi servisira skupščina in 
če je zagotovljen denar. 

Sprejeto plansko leto '92 se 
končuje in potrebno je strpno 
delo za oblikovanje nalog v letu 
1993. 

Hvala za dosedanje zaupanje! 
• I K \ \ ( ČERNELIČ 

Še spominček na predvolilne čase, ko so veliki Slovenci imeli čas 
priti med nas in nam prisluhniti. Izmed mnogih smo izbrali dva, o 
katerih pred volitvami nismo poročali: Darjo Lavtižar-Bebler (SSS) 
v senovskem Rudniku in Dimitrija Rupla (DSS) v Kostanjevici. 
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Trenutno delujeta dva od štirih pa­
pirnih strojev in celotna proizvodnja 
celuloze. Papirna stroja stojita zaradi 
pomanjkanja nekaterih surovin in 
zaradi tega. ker z decembrskimi na­
ročili zmogljivosti strojev niso zapol­
nili. Verjetno bodo proizvodnjo ce­
luloze zaustavili med 20. decembrom 
in 10. januarjem. V tem času namreč 
kupci papirničarji ustavljajo proi­
zvodnjo zaradi počitnic, vse pa ima 
vzrok v recesiji. Papirni stroj ena pa 
je novembra dosegel najvišjo raven 
operatiovnosti od rekonstrukcije na­
prej, tovarna je organizacijsko in teh­
nično pripravljena na soočenje s tu­
jim trgom. Uspeh vsega tega pa je 
bil odvisen od pristopa. 

Rolf Norman je sicer hladnokrvno 
odklonil odgo vor na vprašanje o svo­
ji plači, ker je to po vseh normativih 
zahodnega poslovnega sveta strogo 
zasebna zadeva. Nekako takole pa 
maje ušel nasmeh kar nekajkrat, ko 
je dodatno (od novinarjev) "izvedel 
še za nekatere ugodne podrobnosti" 
iz svoje pogodbe. Najbolj bo menda 
vesela gospa Norman, ko bo "izve­
dela", da se lahko z letalom odpelje 
domov na Švedsko vsak drugi mesec 
- na stroške firme! 

Ali bo sklad res pomagal sanirati Videm? 
Jvoje zadnje letošnje srečanje (9. decembra) z novinarji je direktor 

podjetja Videm izkoristil za to. da jim je sporočil novico. Po temeljitih 
pogajanjih so se vse zainteresirane strani (upniki. Videm, sklad) dokončno 
sporazumele in 4. decembra podpisale pogodbo o prenosu družbenega kapitala 
Vidma na Sklad Republike Slovenije za razvoj. Vidmov upravni odbor je že 
septembra sklenil, da se bo podjetje prijavilo na natečaj za pomoč pri izvedbi 
prestrukturiranja in sanacije podjetja, ki ga je razpisal omenjeni sklad, a 
pogajanja z največjim upnikom. Ljubljansko banko, so podpis pogodbe zavle­
kla. Za podpis pogodbe s skladom so odločili delavci Vidma (na referendumu. 
59,1 % ZA), predstavniki Vidma d'Arcy. RS. upnikov ter Agencije za razvoj 
Republike Slovenije za prestrukturiranje gospodarstva in spodbujanje prenove 
podjetij. Vsekakor pa direktor Vidma Rolf Eric Norman meni. da je podpis 
omenjene pogodbe še eden od pomembnih ukrepov pri sanaciji Vidma, da 
je to pravzaprav edina možnost za podjetje in da se poslovanja s skladom 
pravzaprav veseli. 

Sklad za razvoj je tako postal las­
tnik 99.95-odstotnega deleža v Vid­
mu. Videm D"Arcy pa je obdržal 
0.05 %. Vrednost družbenega kapi­
tala v Vidmu je tako postala vrednost 
poslovnega sklada tega podjetja, od 
nje pa bodo odšteli nepokrite izgube, 
ustrezni del rezerv in izvenposlovne 
sklade. Prvo. kar mora sedaj Videm 
opraviti v sodelovanju s skladom, je 
lastno finančno ovrednotenje, za to 
pa bodo potrebovali pomoč zunanje 
svetovalne službe in reprogramiranje 
dolgov (podjetjem, javnim službam, 
davkariji...). Zaposleni v Vidmu 
bodo na osnovi Zakona o lastninje­
nju dobili 20 % prejšnjega družbene­
ga kapitala (brezplačno ali po načelu 
delavskega odkupa pod ugodnejšimi 
pogoji). S preostalim delom prejšnje­
ga družbenega kapitala lastnik 
(sklad) prosto razpolaga. Tudi drugi 
družabniki ne bodo imeli predkupne 
pravice pri tem. t.i. prednostnem de­
ležu. To bodo imeli le delavci podje­
tja, ko bodo odkupili del deleža po­
djetja na obroke - v skladu z Zako­
nom o lastninskem preoblikovanju 
podjetij. Organ upravljanja podjetja 
bo njegova skupščina, v kateri bodo 
predstavniki vseh družbenikov, las­
tnikov podjetja, ta pa bo imenovala 
šestčlanski upravni odbor. Tako LB 
ne bo več 100-odstotno odgovorna 
za Videm, seveda pa njen lastniški 
delež ostaja isti. 

Stalna posadka, ki zastopa Vidmove barve na tiskovnih konferencah: 
Franci Zavrl (PR), Rolf Norman, direktor, in Peter I) rak ulic. pre­
vajalec. Gospod Norman že toliko razume slovensko, daje že spo­
soben Petru poseči vmes in zahtevati drugo, natančnejšo besedo za 
prevod svojih misli. Na srečanju po tiskovni konferenci je Rolf Nor­
man med drugim priznal, da so tudi Slovenci njega marsičesa naučili 
in ga pomagali "dovzgajati" v teh šestih mesecih, ki jih je prebil 
med nami. 

Seminar za četrtošolce posavskih občin: 

"Osnove podjetništva 
za srednješolce* > * 

Gospod Norman ostaja še naprej 
glavni direktor Vidma, kjer mora iz­
boljšati izhodiščni položaj tovarne in 
usposobiti domači management za 
to. da prevzame vodenje. To naj bi 
trajalo do 1994/95 leta. Njegova po­
godba traja do I. junija 1995. Na 
vprašanje o plači (predvsem o očitkih 
na dodatne ugodnosti) in ostalih po­
drobnostih je Rolf Norman poudaril. 
da so njegovi dohodki zasebna stvar, 
da res išče hiši) za bivanje v Brežicah 
za dobo treh let. v lepem okolju in 
ne predrago, da od septembra še ni 
bil na Švedskem... 

Kepubliški zavod za zaposlovanje. Območna enota Sevnica, or­
ganizira za učence četrtih letnikov i/ Posavja dvodnevni seminar o 
podjetništvu. Namen seminarja je seznanili četrtošolce z osnovami 
podjetništva, jih motivirati /a (o ter jih naučiti podjetniškega razmi­
šljanja. Podrobnejša vsebina obravnavane tematike je razvidna iz 
priloženega programa. 

Seminar bo v Brežicah. Krškem in Sevnici, potekal bo dva dni. 
2X. in 29. decembra I9V2. vsak dan se bo pričel ob K. uri in zaključil 
predvidoma ob IX. uri. 

V napovedanem roku. do 14. decemnera. se je za seminar prijavilo 
160 kandidatov iz Posavja. Med njimi so seveda tudi (isti. ki obiskujejo 
srednjo šolo v Celju in Novem meslu. 

V programu seminarja so naslednje teme: 
1. Uvod za podjetništvo, kaj je podjetništvo, kako podjetniško 

razmišljati (predavatelj: Toni Koren) 
2. Tcamsko delo. motivacija, proučevanje lastnih sposobnosti, ki 

so potrebne za razvoj poslovne dejavnosti (Franc Žic) 
3. Kje dobiti pomoč pri razvijanju podjetniških idej (Marina Leto­

ma) 
4. Trženje v malem podjetju, marketing in ekonomska propaganda 

(Ncva Mahcr) 
5. Kaj mora mladi podjetnik vedeti o poslovnem načrtu (Stanislav 

Čubcr) 
6. Formalno pravne oblike uresničevanja podjetniških zamisli 

(Franc Pipan) 
Za konec povejmo, da bo v začetku prihodnjega leta organiziran 

podjetniški seminar še za študente. 
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Pomeni novi lastnik 
boljše čase? 
I_e koga, potem je predelovalce 
papirja padec jugoslovanskega 
trga močno prizadel. 
V Papirotiju so vse do vojne na 
Hrvaškem in Bosni in Hercegovi­
ni prodali na to območje 40% 
svojih izdelkov. Sedaj niso izgu­
bili le velikega tržišča, ampak 
bodo morali odpisati tudi velik 
del terjatev v teh republikah. 
Vse svoje napore so v letošnjem 
letu usmerili v izvoz, vendar pa 
s cenami, ki jih dosegajo zunaj, 
ne morejo pokriti vseh stroškov 
proizvodnje. 
Tako so se pogosto srečevali s 
pomanlcanjem dela in v drugi po­
lovici leta zašli v rdeče številke. 
Hkrati so se tudi v Papirotiju 
odražale težave lastnika, Vidma. 
Le-ta je že v začetku leta izdal 

hipoteko nad družbo Papiroti 
Zavarovalnici Triglav. Zavaro­
vanje te terjatve zapade 
31.12.1992. zato so se že pred 
časom začeli razgovori med Za­
varovalnico in Vidmom o tem, 
da se terjatve do Vidma pretvo­
rijo v večinski lastninski delež 
Zavarovalnice. 
Od 4.12. dalje se Zavarovalnica 
pogovarja o vprašanju Papirotija 
z novim lastnikom Vidma, s 
Skladom za razvoj. Le-ta zago­
tavlja, da bodo delavci dobili 
20% delnic, kolikor jim pripada 
po zakonu, ni pa še znano, kaj 
bo s preostalim deležem lastnine. 
Eno je gotovo: Papiroti bo v pri­
hodnjem letu dobil (tovega las­
tnika. In z njim tudi ftosle? 

"IR" INŽENIRING KRŠKO 
po pooblastilu KOVINARSKI KRŠKO 
razpisuje 

JAVNI NATEČAJ 
za oddajo poslovnih prostorov v najem 

1. Predmet najema so lokali v (visokem) pritličju poslovnega objekta 
Kovinarske in Kovinarske - Gostinstva v Krškem v industrijski coni 
Žadovinek, neposredno ob magistralni cesti Celje-Drnovo, ki bo 
predelan tako, da bo služil več namenom. 

Struktura loka lov: 
H. Izhodiščna izklicna cena najemnine v: 

DEM/mesec od tega obvezno 
predplačilo 60% 

deleža 
za 51 mesecev 

DEM 

ostala 
mesečna 

obv. DEM 

537.80 16773 215,15 

533.60 

536,50 

16642 

16732 

213.50 

215.00 

LOKAL 16... 53.78m2 

l .Posl.pr. 38,10 n r 
2. Skup. pr. 15,68 nr 
LOKAL 17... 53,36 nr 
l.Posl.pr. 37.80 n r 
2. Skup. pr. 15.56nr 
LOKAL 18... 53.65nr 
l .Posl.pr. 38.00 n r 
2. Skup. pr. 15.65 nr 

Morebitni interesenti lahko licitirajo lokale 16. 17 in 18 skupaj, 
ker je možno v njih funkcijsko zaokrožiti dejavnost. 

III. Namembnost poslovnih prostorov 
Lokali so namenjeni storitveni, trgovinski in poslovni dejavnosti, 

izključena pa je možnost opravljanja storitvenih ali proizvodnih dejav­
nosti, ki vplivajo na okolje (hrup. smrad, vibracije ipd.) 

IV. Trajanje najema 
Najemna pogodba bo sklenjena za nedoločen čas. 

REPUBLIKA SLOVENIJA 
OBČINA KRŠKO 
Sekretariat za gospodarsko infrastrukturo 
Krško, Cesta krških žrtev št. 14 
Datum: 22. 12. 1992 

O B V E S T I L O 
VSEM INTERESENTOM 

ZA NAKUP STANOVANJ 
Znano nam je. da obstajajo določeni interesi tako fizičnih kot 

tudi pravnih oseb za pridobitev novih stanovanj, bodisi z zamenja­
vo lastniških stanovanj ali v obliki čistega nakupa, zato obveščamo 
vse zainteresirane, da občina Krško kot investitor gradi v Krškem, 
v starem delu mesta, poslovno-stanovanjski objekt - vila blok, v 
katerem bo poleg poslovnih prostorov še 6 stanovanjskih enot v 
velikosti od 36,30 do 75,30 nr . 

Stanovanja bodo predvidoma dograjena do 1. 6. 1992, cena 
m2 stanovanjske površine pa se bo gibala do 2.1<X) DEM/nr. 

Vse zainteresirane prosimo, da svoj interes za nakup izkažete 
najkasneje do 15. 1. 1993 s pisno ponudbo; vse informacije lahko 
dobite na Sekretariatu za gospodarsko infrastrukturo občine 
Krško. 

V. Varščina 
Licitanti so dolžni položiti na žiro račun št. 51600-601 -16091 "IR" 

inženiring varščino v višini treh izklicnih najemnin za lokal, katerega 
najem bodo licitirali. Varščina se uspešnim licilantom vračuna v naj­
emnino, neuspešnim pa vrne v treh dneh po licitaciji. Licilantom, ki 
zamudijo pričetek licitacije, varščina zapade. 

VI. Čas in kraj javne ustne licitacije 
Licitacija bo v petek. 8. januarja 1993 s pričetkom ob 12. uri v 

poslovnih prostorih IR INŽENIRINGA v Krškem. Cesta krških žrtev 
53. vhod zadaj. 
VII. Informacije 

Podrobnejše napotke in informacije lahko interesenti dobijo na 
sedežu "IR" INŽENIRINGA Krško, Krško. Cesta krških žrtev 53/11. 
pri Jožetu Kosu ali po telefonu 0608-22-944. 
VIII. Drugi pogoji 

Zainteresirani licitanti so dolžni pisno napovedati udeležbo na lici­
taciji najmanj tri dni pred njenim pričetkom. v napovedi navesti, za 
kakšen namen bodo uporabljali poslovni prostor, in priložiti obrtno 
dovoljenje ali dokazila, da pogoje zanj izpolnjujejo, o/, overjen izpisek 
iz sodnega registra. Brez navedene napovedi in prilog udeležba na 
licitaciji ni mogoča. Zastopniki oz. pooblaščenci morajo pred pričet­
kom licitacije predložili overjeno pooblastilo za zastopanje in dokazilo 
o vplačilu varščine. 

Prednost pri licitaciji bodo imeli naslednji licitanti: 
1. kdor bo ponudil najvišjo mesečno najemnino, s tem da je v enem 

licitacijskem krogu možen najmanjši dvig 20 DEM. ta element vpliva 
na izbor licitanta 30 "/,,; 

2. kdor bo ponudil največji znesek najemnine kot predplačilo, s 
tem, da je predplačilo iz druge točke tega razpisa obvezno, pa je 
možno povečati predplačilo v enem licitacijskem krogu za najmanj 
50*) DEM. ta element vpliva na izbor licitanta 70 %. 

Višina predplačila se uspešnemu licitantu prizna kot plačilo 60 % 
deleža najemnine za dobo, odvisno od izlicitiranc višine mesečne 
najemnine. 40 % najemnine pa najemnik plačuje mesečno po prevze­
mu poslovnega prostora, dokler ne izkoristi predplačila. Nato nastopi 
za najemnika redna mesečna obveznost poravnavanja celotne najem­
nine. Zapadlost najemnine bo 15. v mesecu za tekoči mesec in se bo 
obračunavala na podlagi prodajnega tečaja DEM Ljubljanske banke, 
d.d. Ljubljana za tekoči mesec. 

"IR" INŽENIRING 
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TES je postal Tespack 
Upravni odbor in vodstvo tovarne embalaže TES Brestanica d.o.o. 
sporočata, da so lastninski odnosi tovarne od oktobra 1992 naslednji: 
DUropack Wellpape Gesellschaft m.b.H., A-8401 Karlsdorf bei Graz, 
ima v lasti 66 %, Ljubljanska banka d.d., 61.000 Ljubljana, Slovenija, 
pa 34 %. 
V decembru 1992 je družba spremenila ime firme, ki se sedaj glasi: 
Tespack, Tovarna embalaže Brestanica d.o.o. 

Z novim znakom firme (logo grupacije Duropack) in z novim 
imenom želimo naše podjetje v celoti integrirati v grupacijo Duropack 
tako, da lahko kljub naši samostojnosti uveljavimo prednosti celotne 
grupacije. Grupacija Duropack, ki je v sestavi grupacije Constantia, 
ima poleg naše tovarne še druge proizvodne enote v Avstriji, Nemčiji 
in Zvezni republiki Češki in Slovaški. 

Zmogljivost proizvodov iz valovitega kartona znaša skupaj okrog 
200.000 ton letno. Proizvodni program obsega konzumno in transpor­
tno embalažo, embalažo za nevarne snovi in displave iz valovitega 
kartona visoke kakovosti. Tovarne v Arnsbachu, Karlsdorfu in na 
Dunaju imajo certifikat ISO 9(X)1 (mednarodni sistem zagotavljanja 
kakovosti). 

Tespack lahko v bodoče svojim strankam nudi obsežen asortiment 
proizvodov celotne grupacije. 

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo svojim poslovnim par­
tnerjem za dosedanje dobre poslovne in prijateljske odnose in jim 
želimo vesel božič ter uspešno novo leto 1993. 

Krška občina izstopa po 
blokacijah 

JTo podatkih krške SDK je 
imelo konce novembra blokiran 
žiro račun nad 5 dni že 77 posav­
skih podjetij, kar je 7 več kol 
konec oktobra. Povprečni zne­
sek blokacij . je dosegel že 
1.718.464 tisoč tolarjev, to je za 
17,2 % več kot mesec prej. V 
primerjavi s povprečnim zne­
skom blokacij na začetku leto­
šnjega leta, to je po stanju konec 
januarja, je povprečni znesek 
blokacij konce novembra za več 

Hojladrija, mesarija... 
. . . - V Krškem so gospodinje kar 

hudo pogrešale "svojega" mesarja, 
ki je imel lokal v nekdanji Križmano-
vi hiši. Končno so dočakale zaklju­
ček obnovitvenih del na C"KŽ 23 in 
dan. ko je lastnik. M-Agrokomhinai. 
ponovno odprl vrata svoje mesarije. 
Vse je zopel po starem, (udi proda­
jalec je isti. "gostovanje" po ostalih 
delovnih mestih mu menda ni prav 
nič škodilo in nič se ni obrabil Tudi 
v na novo urejenem, sodobnem loka­
lu se je znašel od prvega trenutka. 
Ja. na boljše se pač ni težko privadili 
Se delovni čas mesnice: ob ponedelj­
kih od 7. do 9. ure. ob torkih, sredah, 
četrtkih, petkih od 7. do 12. in od 
13. do 15. ure. ob sobotah od 7. do 
12. ure. 

konec novembra za 2,2 % ali za 
128 delavcev nižje kot konec ok­
tobra. Po blokacijah izstopa v 
Posavju občina Krško, kjer je 
imelo konec novembra blokiran 
žiro račun nad 5 dni 41 gospodar­
skih pravnih oseb (konec okto­
bra pa 34). Povprečni znesek blo­
kacij, ki je znašal 1.570.463 tisoč 
tolarjev (za 17,9 % več kot konec 

oktobra), je predstavljal 91,4 % 
celotnega posavskega zneska. 
Konec novembra so imele v Po­
savju blokiran žiro račun nad 5 
dni tudi 4 pravne osebe s področ­
ja negospodarstva. Znesek blo­
kacij je bil 2.010 tisoč tolarjev, 
kar je za 17,2 % več kot konec 
oktobra, ko so imele blokiran 
žiro račun 3 pravne osebe. 

Služba družbenega knjigovodstva: 

Preoblikovanje po 
avstrijsko-nemškem vzoru 

Služba družbenega knjigovodstva v Krškem je že nekaj časa nazaj 
vpeljala učinkovit sistem sprotnega obveščanja novinarjev o dogaja­
nju v gospodarstvu področja, ki ga pokriva. Tako je tudi letošnje 
prednovoletno srečanje (10. decembra) direktorica posavske podruž­
nice SDK, Almira Božovič, izkoristila predvsem za to, da je zbrane 
novinarje seznanila s to organizacijo, njenim delovanjem in načrti 
za njeno preoblikovanje. 

kot 5-krat višji (natančneje za 
5,29-krat višji), število pravnih 
oseb, ki so imele blokiran žiro 
račun, pa je naraslo s 36 na 77. 
V teh (gospodarskih) podjetjih 
je zaposlenih 5.661 delavcev. 
Število zaposlenih v podjetjih z 
blokiranim žiro računom je bilo 

Delo, ki ga opravlja SDK, obsega 
pet področij: plačilni promet, kon­
troliranje, inšpiciranje, informiranje 
in revidiranje. SDKje opravljala pla­
čilni promet v nekdanji Jugoslaviji 
in sedaj v Republiki Sloveniji. Njiho­
vo poslovanje je brezgotovinsko in 
gotovinsko, promet poteka v sloven­
skih tolarjih. Prenos sredstev traja 
največ 24 ur. ob uporabi sodobnih 
elektronskih sredstev pa je možno 
obrat kapitala opraviti tudi dva- do 
trikrat v enem dnevu. Ta del. pretok 

denarja, tudi zaposluje največ ljudi 
v SDK. Ob tem odpade pomemben 
delež nalog tudi na kontrolo, nadzor 
nad plačilnim prometom, medtem 
ko je inšpiciranje namenjeno kontro­
li periodičnih obračunov, pravilnosti 
poli pretoka denarja... Javnosti naj­
manj znano je področje revidiranja 
v SDK. 

Usklajevanje našega gospodarstva 
s tistim, kar ima razviti svet. pač po­
meni, da se mora tudi SDK temu 
prilagoditi. Reorganizirati na način. 
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Almira Božorič: "Osebno sem pre­
pričana, da so, dokler v Sloveniji ni­
sta sanirana gospodarstvo in bančni 
sistem, za gospodarstvo povsem neu­
temeljene in nerealne opcije tistih, 
ki razmišljajo, da bi plačilni promet 
opravila poslovna banka. 

ki bo razumljiv v Evropi in ki bo 
tudi nam dajal takšno izkaznico smi­
selne urejenosti. Reorganizacija je 
po besedah Almire Božovič še v fazi 
delovnih osnutkov, priprav in stro­
kovnih razmišljanj. Ideje so zasnova­
ne v sodelovanju z Mednarodnim 
monetarnim fondom ter bančnim si­
stemom Nemčije in Avstrije. Z reor­
ganizacijo ne bo nič prekinjeno, am­
pak bodo zadeve normalno tekle na­
prej. Po mnenju strokovnjakov mora 
SDK obdržati plačilni promet, ker 
je ta pri njej najhilrejši (pri pošti in 
banki, ki ga ludi opravljata, je poča­
snejši). Plačilni promet bi SDK obd­
ržala, organizirali pa bi ga kol delni­
ško družbo (poslovnih bank) ali pa 
kol službo, ki hi bila del centralne 
banke. C'ilj: hiter plačilni promet. 

Slovenija bi si morala postaviti 
davčno hišo po vzoru Avstrije in 
Nemčije, in ne po sistemu finančne 
policije v Italiji. Avstrija in Nemčija 

imata v bistvu identičen davčni si­
stem in najbolj realna opcije (tako 
A. Božovič) je, da bi tudi Slovenija 
prešla na ta način. To pomeni, da 
bi morali v eno hišo združiti vse, kar 
se sedaj dogaja v SDK pri inšpicira-
nju, in det tistega, kar se sedaj dogaja 
pri "šalterskem poslovanju" pred­
hodnega kontroliranja. V to sluižbo 
naj bi vključili tudi sedanjo Republi­
ško upravo za javne prihodke (dav­
karija), ki deluje pod ingerenco Mi­
nistrstva za finance. Avstrijska in 
nemška davčna hiša imata znotraj 
sebe tudi zemljiško knjigo in carino. 
V pokojni Jugoslaviji zemljiška knji­
ga ni bila nikoli obravnavana kot 
osnova za določanje davkov. Del re­
vidiranja (SDK) bo prevzela komer­
cialna revizija, delno pa ga bodo 
preusmerili vjavno revizijo. Za to 
je treba v Sloveniji ustanoviti račun­
sko sodišče, ki ga lahko ustanovi 
Državni zbor (ta pa mora najprej us­
tanoviti sam sebe). Računsko sodiš­
če je v službi parlamenta, opravlja 
pa vse vrste kontrol javne porabe, 
vseh ministrstev in vseh tistih držav­
nih ali javnih družbenih dejavnosti, 
kjer je država izvajalec in lastnik. Če 
bo računsko sodišče ustanovljeno po 
saksonskem vzoru, potem bo pose­
galo tudi v podjetja, povsod tam. 
kjer ima država svoj kapital. Preobli­
kovanje nalog informiranja je. pravi 
Almira Božovič, v majhni Sloveniji 
verjetno najsmotrneje organizirati 
tako. da se celotna statistika združi 
v eno službo. Tako so prišli do raz­
mišljanja, da bi celotno informativno 
statistično službo, dela. ki jih sedaj 
opravlja Zavod za statistiko, združili 
z ustreznim delom služb v SDK. Lah­
ko ludi v hiši Zavoda za stalistiko. 
Po reorganizaciji gospodarske zbor­
nice, ki naj ne bi več bila zgolj cehov­
sko ljubiteljsko združenje, ampak bi. 
po zahodnem vzoru, imela tudi izvr­
šilno in upravno moč. bi lahko storili 
ludi naslednje. Morda bi se bilo 

PLAČILNI 
PROMET 

KONTRO­
LIRANJE 

INŠPICI-
RANJE 

INFOR­
MIRANJE 

REVIDI­
RANJE 

— -
PLAČILNI PROMET, d.d. 

ali 
DEL BANKE SLOVENIJE 

SLUŽBA ZA JAVNE 
PRIHODKE PRI 

MINISTRSTVU ZA FINANCE 

CENTER ZA BONITETO 
IN ALI DEL REPUBLIŠKE­

GA ZAVODA ZA STATISTIKO 

KOMERCIALNA 
REVIZIJA 

JAVNA REVIZIJA 
(RAČUNSKO SODIŠČE) 

REPU­
BLIŠKA 
UPRAVA 

ZA JAVNE 
PRIHODKE 

smotrno v Sloveniji dogovoriti in 
združiti vse dele sedanjih informativ-
no-statističnih služb, ki so sedaj pri 
SDK, Zavodu za statistiko, republi­
ški davčni upravi..., in jih nato le 
razdeliti na delovne resorje. ki jih 
bodo spremljali. To področje je men­
da sedaj še najmanj dorečeno. Čas 

za uresničitev vsega tega je težko do­
ločiti in najmanj je odvisen od SDK, 
a najprej bo treba sprejeti zakon o 
komercialni reviziji in o davčni slu­
žbi. Ostali zakoni verjetno še niso 
dovolj pripravljeni, predvsem pa vse 
to sprejema Državni zbor. 

Čeprav na našo pobudo iz zadnje številke NG ni odziva, smo kljub 
temu prepričani, daje taka rubrika potrebna. Kršenje delovnopravnih 
predpisov je namreč zelo pogostno, kar dokazuje skoraj tisoč iskalcev 
pravne zaščite pri naših svetovalcih in zastopnikih. 

Za danes smo iz prakse izbrskali 
zelo boleče razporejanje in odpušča­
nje delavcev na osnovi tako imeno­
vane delovne uspešnosti. 

Postopek je opredeljen v 18. členu 
ZTPDR. 23. členu ZDR in 9. členu 
Splošne kolektivne pogodbe za go­
spodarstvo. Delodajalec (podjetje, 
zavod, zasebnik) ima pravico ugo­
tavljali delavčevo znanje in sposob­
nosti za opravljanje del na delovnem 
mestu, h kateremu je razporejen, pa 
tudi pričakovane rezultate. Pri tem 
pa se mora držati z zakoni in KP 
določenih postopkov in meril: 
- Postopek se uvede na podlagi zbra­
ne tehnične in delovne dokumentaci­
je-
- Delavčevo delo je treba spremljati 
najmanj 30 delovnih dni in še to samo 
prisotnost na delu. 
- Delavcu je treba pravočasno posla­
ti vabilo na razgovor z navedbo, da 
gre za postopek ugotavljanja znanja 
in zmožnosti za opravljanje dela. h 
kateremu je razporejen. 
- O začetku postopka je treba obve­
stiti tudi sindikat. 
- Delavec ima pravico vpogleda v 
strokovno dokumentacijo, na podla­
gi katere je bil pričet postopek. 
- Postopek je javen. 
- Delavec se na razgovoru s poslo­
vodnim organom lahko izreče o na­
vedbah v dokumentaciji, o čemer se 
obvezno vodi zapisnik. 
- Sklep o premestitvi izreče poslo­
vodni organ. 
- Sklep o prenehanju delovnega raz­
merja izreče organ, določen s statu­
tom ali drugim aktom. 
- Delavec lahko na sklep poda ugo­
vor. 

Posebej bi vas radi opozorili: 
1. Vsa merila za ugotavljanje zna­

nja, sposobnosti in učinkovitosti mo­
rajo biti vnaprej znana. 

2. Delodajalec mora najprej iskati 
možnost prezaposlitve in šele potem 
lahko izreče ukrep prenehanja de­
lovnega razmerja. 

3. Nadzor lahko opravljajo samo 
delavci z enako ali višjo stopnjo us­
posobljenosti. 

4. Pazite na roke za pritožbe. V 
večini primerov so zelo kratki. 

Na koncu pa še vabilo k sodelova­
nju. 
PIŠITE IN VPRAŠAJTE ALI NAS 
ALI PA NAŠ GLAS. MI VAM 
BOMO ODGOVORILI. 

Voščimo vam vesele praznike in 
želimo veliko sreče v celem prihaja­
jočem letu. 
Območna organizacija sindikatov Posavja 
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Problematika dokončanja izgradnje KaTV 
v občini Krško 

Izgradnja KaTV se je v občini Krško pričela v drugi polovici 
leta 1988. Po spremembi političnega sistema in izvedbi volitev 
se j e v letu 1990 izgradnja popolnoma ustavila in kljub priza­
devanjem gradbenih odborov, Skupščine KDS ter posameznih 
delegatov v zborih Skupščine občine Krško je izgradnja KaTV 
ostala v celoti blokirana vse do oktobra 1991. Takrat je IS 
SO Krško prvič namenil del proračunskih sredstev za dokon­
čanje KaTV v zaselku Soteljsko, ki je po bombardiranju od­
dajnika na Kumu ostalo brez osnovnega TV programa. V letu 
1991 je bila po enakem načinu dokončana še izgradnja v 
zaselku Zadbvinek v KS Leskovec, potem pa je akcija zopet 
obstala. 

Skupščina KDS in njen uprav­
ni organ skoraj na vsaki seji 
obravnavata problematiko do­
končanja izgradnje KaTV in s 
svojimi sklepi ter delegatskimi 
pobudami pritiskata na IS SO, 
da bi se začeta akcija izgradnje 
v doglednem času le končala. IS 
SO je zato v začetku leta 1992 
sprejel določene usmeritve za na­
daljevanje izgradnje KaTV, na 
osnovi katerih je potem Skupšči­
na KDS februarja 1992 sprejela 
določene sklepe za reševanje na­
stale problematike. Sklepi so bili 
javno objavljeni, z njimi so bili 
seznanjeni tudi prizadeti občani. 
Ti sklepi pa so: 

- izgradnjo KaTV vodijo gradbe­
ni odbori s pomočjo strokovne 
službe Skupščine KDS; 
- prioriteto pri izgradnji imajo 
tista okolja, kjer se z manjšim 
finančnim vložkom lahko pri­
ključi večje število uporabnikov 
in bodo ti uporabniki pripravlje­
ni tudi sami opraviti določena de­
la; 
- gradbeni odbori morajo opravi­
ti razgovore z vsemi tistimi priza­
detimi občani - uporabniki, kjer 
je zaradi ekonomske računice in 
pičlih družbenih sredstev nereal­
no pričakovati izgradnjo v kraj­
šem časovnem obdobju. Tem ob­
čanom - uporabnikom je potreb­
no ponuditi ali rešitev z indivi­
dualnim krožnikom ali ustrezno 
vrnitev denarja, ki jo določi grad­
beni odbor v soglasju s prizadeti­
mi občani. 

GO za področje Brestanice in 
Senovega se drži sprejetih "us­
meritev" in izgradnjo KaTV 
kljub pičlim finančnim sredstvom 
počasi zaključuje. GO za področ­
je Krškega že nekaj časa ne fun­
kcionira, vendar se izgradnja 
KaTV v tem delu občine kljub 
temu nadaljuje, toda samo s po­

močjo strokovne službe KDS, 
kar pa ni v redu, ker pri tem niso 
izpoljnene vse zahteve IS SO. ki 
z družbenimi sredstvi financira to 
izgradnjo (prva in tretja alinea 
sklepa skupščine). Da akcija iz­
gradnje zaradi nerealiziranih na­
log in pravno formalnih pogod­
benih obveznosti med gradbenim 
odborom in občani ne bi zastala, 
je UO Skupščine KDS junija 
1992 na Svet KS Krško naslovil 
pobudo o "oživitvi" oziroma 
preoblikovanju gradbenega od­
bora ter predlagal imenovanje 
novih članov GO Krško iz tistih 
okolij, kjer še nimajo KaTV in 
ki so se pripravljena v to akcijo 
tudi vključiti. 

Po zbranih podatkih je stanje 
nerealiziranih obveznosti do ob­
čanov, ki so v letu 1988 pogodbe 
podpisali in plačali prispevke, 
naslednje: 

A) Področje GO Krško 
l.KS Krško: 
a) zaselek Vrbina pred NEK 

- za 5 uporabnikov rešeno z na­
peljavo individualnih SAT anten 

2. KS Dolenja vas: 
a) zaselek nad Libno - še za 

2 uporabnika nerešeno zaradi ve­
like oddaljenosti od glavnega 
voda 

b) del zaselka v Spodnjem Sta­
rem Gradu - rešeno za 8 uporab­
nikov 

c) Dolenja vas-Stari Grad - z a 
2 uporabnika rešeno, ni napelja­
no še za 4 uporabnike, ker je 
zmanjkalo kabla pri takratni iz­
gradnji v I. 1989, sedaj je rešen 
in napeljan glavni vod pod cesto 
Krško-Brcžice. potreben je 
samo izkop do uporabnikov 

č) zaselek nad Dolenjo vasjo 
in Tlake - 1(1 uporabnikov še 
nima priključka zaradi prevelike 
oddaljenosti od glavnega kabla 

d) zaselek Pesje - 6 uporabni­
kov še ni priključenih, ker manj­
ka 1,5 km glavnega kabla od Do­
lenje vasi. vendar sta vsa istalaci-
ja in primarni razvod med hišami 
že izvedena 

3. KS Leskovec: 
a) Zadovinek - rešeno še za 2 

uporabnika na koncu naselja, ki 
nista imela priključka zaradi po­
škodbe glavnega kabla pri nape­
ljavi plinovoda 

b) Veniše - 40 uporabnikov v 
razdalji 1 km ob cesti se je odlo­
čilo za akcijo kopanja, tako da 
je glavni vod v celoti položen, 
manjka še del sekundarnega 
voda in vsa elektronika. Problem 
je 8 uporabnikov v zaselku, ime­
novanem Zajčki, ki je od Vcniš 
oddaljen še 800 m, ter 1 uporab­
nik ob cesti proti mlinu Katic 

c) Gorenja vas - za 1 uporab­
nika rešeno z individualno SAT 
anteno 

č) osrednji del naselja Lesko­
vec (Ul. II. novembra, Ulce. 
Nova pot...) - priključka nima 
še 30 uporabnikov 

d) Ul. mladinskih del. brigad, 
bodoča "Obrtniška" - nima še 
17 uporabnikov 

e) zaselek Gmajna - po akciji 
prebivalcev v tem delu je bilo 
priključenih 59 uporabnikov, 
ostalo je nerešeno samo za tiste 
uporabnike (3). ki se v akcijo 
niso hoteli vključiti ali pa je spo­
ren prehod preko zemljišča, ostal 
pa je nepokrit tudi del stroškov 
dosedanje investicije 

f) Grajska pot. Vejcr. Greben-
čeva ul. - napeljano za 12 upo­
rabnikov, vendar zaradi enakih 
razlogov kot zgoraj niso priklju­
čeni 3 uporabniki 

g) OŠ Milke Kerin še nima pri­
ključka 

B) Področje GO Senpvo-
Brestanica 

1. KS Senovo - ni priključenih 
samo še 5 individualnih uporab­
nikov 

2. KS Brestanica - ni priključe­
nih samo še 10 individualnih upo­
rabnikov v zaselku Kantalon pod 
pokopališčem in naselju ob žele­
zniški progi v smeri proti Blanci 

Poročilo sestavil 
Anton Pleterski 

Krško, 16. decembra '92 

Kako premakniti mrtvo skupščino in 
gradbeni odbor? 

Ko so krajani Lcskovcii in Dolenje vasi plačevali prispevek 
in podpisovali pogodbo, jih ni nihče opomnil n;i dejstvo, du 
so pre daleč in da bodo morali tudi sami še kaj dodati 

zadnji, tretji neuspeli poskus sklicu seje Skupščine in Upravnega 
odboru KDS je bil v ponedeljek. 14. decembru. Članov skupščine, 
delegatov, ni bilo dovolj, vsekakor pa je bilo veliko tistih, ki so prišli 
na nekoga stresi jezo zaradi tega. ker so priključitev na kabelski 
distribucijski sistem že zdavnaj plačali, pa še nič ne kaže. da bodo 
njegov program lahko tudi gledali. Plaz očitkov so tokrat stresli pre­
bivalci KS Dolenja vas. kar tako. saj tistih, s katerimi bi se v resnici 
morali pogovoriti, ni bilo na sejo. 

Ni bilo delegatov, ni bilo nikogar iz Izvršnega sveta kot potencial­
nega investitorja, nikogar iz KS Krško, s katero sta KS Dolenja vas 
in Leskovec podpisali pogodbo o pooblastilu, nikogar iz gradbenega 
odbora, katerega predsednik Ivan Glogovšek je ob začetku gradnje 
na skupni seji skupščine pozival navzoče funkcionarje in tudi sam 
zagotavljal, da bodo vsi. ki so se tega projekta lotili, s svojim ugledom 
in z vsem. kar imajo, "stali za njim" do njegove uresničitve. Bili so 
le ogorčeni krajani iz Pesjega in Dolenje vasi in bil je predsednik 
gradbenega odbora KTV v krajevnih skupnostih Senovo in Brestanica 
Vojko Omcrzu. Posredno se je gnev seveda zlival nanj in nekaj 
očitkov je letelo kar naravnost na hitro uresničitev gradnje KTV v 
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Brestanici in na Senovem. Tam naj bi bil končal denar, zbran v 
Krškem, kjer ga sedaj primanjkuje. Vojko Omerzu je zavrnil vse 
očitke in zagotovil, da je vodil strogo ločeno akcijo, da lahko dokaže 
vse vire in vso porabo sredstev, ki da so jih zbrali v teh dveh krajevnih 
skupnostih sami, vrnil pa je tudi žogico delegatu v občinski skupščini 
in predsedniku Sveta KS Dolenja vas, Branimirju Vodopivcu. Ta da 
se je podredil disciplini strankarskega glasovanja (je tudi predsednik 
SLS v krški občini) in v drugem krogu glasoval za program dela 
občinskega Sklada stavbnih zemljišč, čeprav vanj ni bilo dodatno 
vneseno zahtevano dokončanje KTV. 

Ko se je krog očitkov pričel ponavljati, je bilo očitno, da sestanka 
nima nihče "v rokah", saj tistih, ki bi ga morali voditi, nanj ni bilo, 
izmed ostalih pa ni bil nihče pripravljen. Tako so se nekako sami od 
sebe vsilili sklepi, ki naj bi pognali zadevo proti uspešnemu zaključku: 

Ker skupščina KTV očitno več ne more delovati, bodo krajevne 
skupnosti, ki so v ta sistem vključene, povabili, naj sporočijo imena 
svojih novih predstavnikov in (zaradi nedelavnosti) razrešijo doseda­
nje delegate. 

Ker tudi gradbeni odbor očitno več ne deluje, saj ga njegov pred­
sednik Ivan Glogovšck preprosto več ne sklicuje, je treba tudi to telo 
sestaviti na novo. Novi in stari odbor morata sestaviti natančen zapi­
snik o opravljenih in predanih poslih. Le tako bodo računi čisti in 
tako bo mogoče izpričati nedolžnost prizadetih ali pa upravičenost 
očitkov drugih prizadetih. Vse ostalo bodo po potrebi opravile ustre­
zne službe pregona. 

Dokončanje gradnje KTV naj bi njen upravni odbor skupaj z vsemi, 
ki lahko na to vplivajo (to so delegati v skupščinskih klopeh), dosegel 
z vključitvijo potrebnih sredstev v rebalans proračuna, ki ga je izvršni 
svet predlagal krški skupščini za ponedeljkovo sejo, 21. decembra 
1992. 

Če jim to ne bi uspelo, so pripravili nadaljnji korak. Upravni odbor 
KTV iz Krškega, natančneje: prizadete krajevne skupnosti ali krajani 
iz Dolenje vasi, Pesjega in Leskovea ter gradbeni odbor s Senovega 
bodo. če ho potrebno, najeli odvetnika in izterjali uresničitev podpi­
sane pogodbe po sodni poti. Krajevnemu odboru s Senovega (tako 
Vojko Omerzu) je namreč nekdanja občinska stanovanjska skupnost 
(današnji izvršni svet) po pogodbi dolžna še preko MKI tisoč DEM 
(v markah) na račun prebivalcev družbenih stanovanj, ki so jim založili 
napeljavo KTV iz lastnih (zasebnih) sredstev. 

Občanom krajevnih skupnosti Krško, 

Dolenja vas in Leskovec 

Obv eščamo vse liste obča­
ne, ki so sklenili posebno pogod­
bo s krajevno skupnostjo Krško 
kot investitorjem kabelske tele­
vizije (v januarju 19SN) in ki so 
tudi plačali osnovni prispevek 
4<S0.(HHI din. pa žal še do danes 
niso priključeni na /grajeno ka­
belsko omrežje, da se je potreb­
no v bodoče obračati za realiza­
cijo obveznosti iz podpisanih in 
vplačanih pogodb na naslov: 
Upravni odbor Kabelsko distri­
bucijskega sistema Krško. Cesta 
krških žrtev 30. 

Upravni odbor, ki vzdržuje 
zgrajeni kabelski sistem, dokler 
pravno upravljanje in vzdrževa­
nje tega sistema ne bo drugače 
rešeno, za sedaj tudi pobira me­
sečno vzdrževalnino od občanov. 
ki so že priključeni na kabelsko 
omrežje. Iz tega razloga pri KS 

Krško kot investitorju tega siste­
ma formalno več ne obstaja grad­
beni odbor, ki je vodil celotno 
izgradnjo, temveč je naloge za 
dokončanje še neizvršenih pri­
ključkov prenesel v letu 1992 na 
upravni odbor z nalogo, da se še 
neizpolnjene obveznosti iz skle­
njenih pogodb dokončajo po 
možnosti čim preje. IS SO Krško 
kot investitor in pravni naslednik 
te akcije od prejšnjega IS SO 
Krško iz leta 1987-1988 pa mora 
dokončno izgradnjo tudi pokriti. 

Obvestilo z gornjo vsebino da­
jemo samo z namenom, da bi se 
prizadeti občani lahko obračali 
na pravi naslov, kako sporazum­
no doseči realizacijo podpisanih 
pogodb za kabelske priključke v 
čim krajšem času. 
Krško. K. 12. 1992 

krajevna skupnost krško 

Kaj nas čaka v novem 
letu v zdravstvu? 
Prostovoljno zavarovanje morate dokazati z 
dokumentom! 

S 1. januarjem 1993 stopa v veljavo prostovoljno zdravstveno za­
varovanje, ki ga uvaja 61. člen Zakona o zdravstvenem zavarovanju. 
Ta člen je namenjen zamenjavi dosedanje participacije s sistemom 
doplačil, za katera se lahko zavarujemo s sistemom prostovoljnega 
zavarovanja. 

V 23. členu istega zakona so 
taksativno naštete pravice iz ob­
veznega zavarovanja, ki se gib­
ljejo od 1(K) % do največ 55 %. 
Dosedanji sistem zdravstvenega 
zavarovanja je temeljil na med­
sebojni solidarnosti in vzajemno­
sti ter participaciji za določene 
storitve, bodoči sistem pa temelji 
na solidarnosti samo za obvezni 
del. za ostali del pa je potrebno 
doplačati oziroma skleniti pro­
stovoljno zavarovanje. V prime­
ru prostovoljnega zavarovanja je 
premija enaka za vse. Ta sistem 
nam ponovno omogoča prihod 
k zdravniku brez denarnice. 

Ob prihodu k zdravniku bo 
namreč potrebno dokazilo o pla­
čani zavarovalnini, brez tega pa 
bo potrebno odšteti celotno do­
plačilo. Izvajalcu (zdravstveni 
ustanovi) zavarovalnica ne bo 
priznala stroškov celotnega do­
plačila, če zavarovanec ne bo 
imel plačane zavarovalnine, ena­
ko kot pri ostalih oblikah zava­
rovanja (avtomobilsko, protipo­
žarno in podobno). Zato si z do­

kazilom o plačani zavarovalnini 
prihranite nepotrebne stroške in 
negotovost. 

Na trgu se pojavljata dve zava­
rovalnici, in sicer državna zava­
rovalnica Zavod za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije in zavaro­
valnica Adriatik iz Kopra. Pake­
ti, ki nam jih nudita, so različni, 
zato je potrebna dobra obvešče­
nost pri izbiri najboljše oblike 
zavarovanja. Oseb. ki so po za­
konu stoodstotno zavarovane (1. 
alinea 23. člena), ni potrebno 
posebej zavarovati, enako ni po­
trebno, kot to nekateri počenja­
jo, dvojno zavarovanje. 

Izbrani zdravnik 
Naslednja sprememba, ki nas 

čaka po novem letu. je uvajanje 
izbranega zdravnika. Vsakdo, ki 
bo prišel po pomoč, si bo moral 
izbrati osebnega zdravnika in 
svoj izbor potrditi s pisno izjavo. 
Tudi če je že doslej hodil k iste­
mu zdravniku. Tiskovino za to 
bo dobil pri sestri v sprejemni 
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Občinski razvojni 
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da bi bilo najboiJe ko bi se ce­
lotne družine odločile za svojega 
zdravnika. Zelim0 si enakoprav­
no porazdelitev i n z d r a v o k o n . 
kurenco med zdravniki. Za vse 
to bo potreben C a s i n i z k u š n j e . 

Vse vas, ki b0ste prihajali Te 
nam po novem i e t u p r o s i m z a 

določeno mero potrpežljivosti. 
Cas, ki smo ga im e l i n a r a z p o ( a . 
go za prehod na n o v i sistem, je 
bil zelo kratek in s e bo zato lah­
ko pokazala tudi kakšna po­
manjkljivost. V se predolgo je 
bilo pričakovanje, da bo skupšči­
na sprejela zamik prehoda na 
novi sistem do D o l e t j a i n s m 0 

zato vsi skupaj dobili prva navo­
dila okrog 15. decembra. Želimo 
pa. da bi bih z našim delom za­
dovoljni in bi si svojega bodoče­
ga zdravnika izbrali pri nas. Mi 
se bomo trudili, d a boste z nami 
zadovoljni. 

Na koncu vam vsem skupaj že­
lim vesel božič ter srečno, zdra­
vo in uspešno novo leto, ki bo 
bolj varno z izbranim zdravni­
kom. 

CC^2fc7 
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b'moral bit. osnova za razdelitev 
razpoložljivih sredstev 
Nadaljevanje na Sfr. | j 

Izvršni svet SO Krško 
D e l o v n a m e s t a V upravi - Izvršni svet je obravnaval "Pravilnik 
o organizaciji in delu ter sistemizaciji delovnih mest v upravnih organih 
občine Krško". V pravilniku sta na novo sistemizirani dve delovni 
mesti, izpuščene so določbe o Upravi za družbene prihodke, na novo 
pa so ovrednotena delovna mesta s posebnimi pooblastili in odgovor­
nostmi za delavce, ki vodijo postopke denacionalizacijo. Dodatne 
spremembe je predlagal Danilo Siter. in sicer za določitev 2 delavcev 
s posebnimi pooblastili in odgovornostmi (referent I), /obrazložitvijo, 
da je na področju nove zdravstvene zakonodaje delo zelo zahtevno, 
na področju varstva naravne in kulturne dediščine pa so tudi postopki 
dolgotrajni. V razpravi smo sicer slišali stališča, da gre le za začasne 
zahtevnejše naloge, da gre za povečanje števila delavcev v upravi, ki 
mu ljudje niso naklonjeni..., a z enim glasom prednosti je bil pravilnik 
izglasovan. Na predlog Občinskega sekretariata za gospodarsko infra­
strukturo je Izvršni svet imenoval še Miljano Ribič, dipl. pravnico i/. 
Krškega, za višjo upravno delavko - višjo svetovalko v Sekretariatu 
za gospodarsko infrastrukturo. (27. redna seja IS SO Krško, I. 12. 
1992) 

Klavnica v Kostanjevici - Mercator-Agrokombinul Krško je 
Izvršni svet zaprosil za pomoč pri rešitvi problema i/gradnje nove 
klavnice s predelavo. Gre za pridobitev nove lokacije, vse potrebne 
dokumentacije in za vključitev občinskega Sklada stavbnih zemljišč 
v odkup obstoječega objekta klavnice in zemljišča na kostanjeviškem 
otoku. Prošnji je M-Agrokombinat priložil zapisnik javnega zbora 
krajanov Kostanjevice, na katerem so sodelovali tudi predstavniki IS 
in Medobčinskega ionšpektorata. V zapisniku lahko beremo, da se 
je zbor odločil za edino možno lokacijo - v Industrijski coni Kostanje­
vica. Sekretar sekretariata za plan. Franc Jenič. je zbranim nanizal 
upravne in strokovne argumente za izgradnjo klavnice ter predstavil 
predpisane postopke. Direktor Agrokombinata. Ivan Kozole, pa je 
naštel argumente, ki so podjetje pripeljali do odločitve za izgradnjo 
klavnice. To naj bi. po Kozoletovih trditvah, bil izredno racionalen 
objekt z največjo možno stopnjo predelave, pomoč je obljubil Poslovni 
sistem Mcrcator. omenil pa je tudi možnosti blagovnega kredita i/. 
Italije. Pogoj za izgradnjo na novi lokaciji je odprodaja obstoječega 
objekta in zemljišča. V tak poseg sili Agrokombinat tudi odločba 
inšpekcijskih služb. Te so dovolile, da podjetje ob najmanjši možni 
ureditvi sedanjo klavnico uporablja le še leto dni. To pa je kratek 
čas za pripravo vse dokumentacije in za izgradnjo nove klavnice. Vse 
poslovne enote Mercatorja so pripravljene podpreti ta program, zato 
prosijo krški IS. da se vključi vanj. 

V razpravi so posamezni člani IS opozorili le na to, da mora biti 
sistem čiščenja učinkovit. Čistilno napravo naj bi ustrezno dimenzio-
nirali že pri načrtovanju urejanja siceršnje komunalne infrastrukture 
v Kostanjevici. Lc tako in z izgradnjo nove klavnice bo namreč postal 

http://JPec.al.st


Naš glas 13, 23. december 1992 13 

otok v Kostanjevici biser slovenskega turizma. Izvršni svet je sicer 
podprl projekt izgradnje klavnice. Argumenta: oskrba prebivalstva 
in izraba prireje živali. 

Izvršni svet je sprejel tudi stališče Borisa Rostoharja, da je treba 
v okviru regijske politike zahtevati čistilne naprave tudi v sosednjih 
klavnicah. Te namreč sedaj ne delajo v skladu z vsemi predpisi, so 
pa zato lahko nelojalno konkurenčne, saj bo investicija v klavnico 
zaradi čistilne naprave veliko dražja, predvsem pa ne more za varstvo 
narave skrbeti ena sama neoporečna klavnica. (27. redna seja IS SO 
Krško, 1. dec. 1992) 
Pospeševanje odpiranja novih delovnih mest - V skladu s sklepom 
predhodne seje IS so strokovne službe Sekretariata za razvoj, urejanje 
prostora, varstvo okolja in upravne zadeve oziroma komisija za dode­
ljevanje posojil pripravile pravilnik o dodeljevanju posojil za pospeše­
vanje ustanavljanja novih delovnih mest v malem gospodarstvu. 

Izvršni svet je pravilnik s pripombami iz razprave sprejel. V 3. 
členu so 3. odstavek dopolnili z določilom, da "na tekočem razpisu 
ne morejo sodelovati prosilci, ki so prejeli sredstva iz občinskega 
proračuna, namenjena razvoju malega gospodarstva, po predhodnem 
razpisu." Dodali so še nekaj drugih podrobnih opredelitev, sicer pa 
so dokument sprejeli in sklenili objaviti "Razpis za dodelitev posojil 
za pospeševanje ustanavljanja novih delovnih mest v malem gospodar­
stvu občine Krško". 

Posojila za nova delovna mesta v proizvodni in deficitarni dejavnosti 
bodo znašala do 5(K).(KK) SIT, za neproizvodno dejavnost pa do 3(K).(KK) 
SIT za vsako novo odprto delovno mesto. Deficitarne dejavnosti bodo 
naštete. Za povečanje števila zaposlenih šteje stanje zaposlenih od 
1. 7. 1992. Doba vračanja posojila je štiri leta, ki vključuje tudi 
enoletni moratorij, s tem da se obresti obračunavajo od začetka izrabe 
kredita in plačujejo vsak mesec. Po preteku moratorija se obroki 
odplačujejo ob koncu vsakega trimesečja. (27. redna seja IS SO 
Krško, 1. dec. 1992) 

" D r o g e in mladi" - Izvršni svet je na prošnjo Občinskega odbora 
Rdečega križa sklenil odobriti financiranje KKK) izvodov brošure NE­
VARNO TVBGANJE. Brošura je namenjena razrednikom in učen­
cem osnovnih šol.- njen cilj pa je osveščanje in preprečevanje uživanja 
drog. Če se bo pokazalo, da je namen dosežen, bo izvršni svet finan­
ciral še večjo količini) teh ali drugih brošur. (27. redna seja IS SO 
Krško, I. dec. 1992) 

Jože Kerin gradbeni inšpektor - izvršni svet je soglašal s 
predlogom Medobčinskega inšpektorata, po katerem bodo Jožeta 
Kerina, dipl. inž. gradbeništva iz Krškega, imenovali za gradbenega 
inšpektorja pri Medobčinskem inšpektoratu občin Brežice. Krško in 
Sevnica. (27. redna seja IS SO Krško. 1. dec. 1992) 

Dr. Zupančič bo imel ordinacijo v Brestanici - Na predlog 
Sekretariata za družbene dejavnosti je izvršni svet soglašal s tem. da 
OŠ Adama Bohoriča iz Brestanice odda v najem prostore, dograjene 
s samoprispevkom občanov, dr. Matjažu Zupančiču za opravljanje 
zasebne ortodontske zobozdravstvene dejavnosti. (27. redna seja IS 
SO Krško. I. dec. 1992) 

Tematika za delo v delegatskih klopeh - l/vršni svet je 
sklenil, da bi bilo nujno (še letos) treba uvrstili na dnevni red skup­
ščinske seje naslednje točke: 
- rebalans proračuna občine za leto 1992. 
- osnutek programa del javnega sektorja za leto 1993. 
- osnutek proračuna za leto 1993.* - predlog odloka o začasnem 
financiranju javne porabe v I. trimesečju 1993. (27. redna seja iS SO 
Krško. I. dec. 1992) 

Takso za INerezine plačati z elektriko - Na Ministrstvo za 
zunanje zadeve bomo Krčani poslali dopis z zahtevo, da Slovenija 
vprašanje plačila taks za počitniške zmogljivosti na območju sosednje 
Republike Hrvatske reši kompleksno, na meddržavni ravni, za celotno 
problematiko in za vse lastnike. Pri tem je možna tudi kompenzacija 
plačila državne takse Republiki Hrvaški z električno energijo, ki jo 
ta dobiva iz naše N t . Prošnjo za pomoč je izvršnemu svetu namreč 
poslala Občinska zveza prijateljev mladine Krško. (27. redna seja IS 
SO Krško. 1. dec. 1992) 

Nadaljevanje s str. 12 
2. IS je odločal o kreditih, ne 

da bi predhodno sprejel metodo­
logijo, po kateri so se projekti 
ovrednotili. Prvotna metodologi­
ja je določala drugačno število 
točk in drugačne kriterije od ti­
stih, ki jih je uporabila komisija 
in izvršni svet pri zadnjem razpi­
su. Iz zapisnika seje IS je jasno 
razvidno, da le-ta ni obravnaval 
ali sprejemal nove, drugačne me­
todologije, kar pa bi pred odloči­
tvijo bilo nujno in potrebno. 

3 . Posamezne vloge, ki so bile 
negativno rešene zaradi "nepo­
polnosti", so sporne. Pri ugotav­
ljanju, ali je vloga popolna ali 
ne, bi komisija in IS morala upo­
števati javni razpis in Zakon o 
upravnem postopku, ne pa si kar 
izmišljati kriterije. 

4. Nepopolne vloge bi morale 
biti po ZUP-u zavržene. Pomanj­
kljivi pa so tudi sklepi, ki jih je 
izdal predsednik IS, ker ne nava­
jajo pravnega poduka z navedbo, 
komu in v kakšnem roku se je 
mogoče pritožiti. Ker sklepi ne 
navajajo, zakaj je bila vloga ne­
gativno rešena, posameznik mo­
rebitne pritožbe niti utemeljiti ne 
more, četudi bi vedel, komu in 
v kakšnem roku jo mora jx>slati. 

5. Zaradi kršenja pravic večje­
mu številu prosilcev udeleženci 
smatramo, da bi bilo potrebno 
razpis razveljaviti in ponoviti. 
Ker pa IS, ki je odločal o kredi­
tih, ni upošteval razpisnih pogo­
jev, predlagamo skupščini, da 
imenuje skupščinsko komisijo, ki 
bo ugotovila odgovornost za ne-
spoštovanje javnega razpisa in 
drugih zakonskih določb. 

Udeleženci sestanka razume­
mo težave, ki sta jih imela komi­
sija in^S SO Krško pri sprejema­
nju odločitev zaradi omejenih 
sredstev in velikega števila pro­
silcev, vendar pa smo prepričani, 
da bi lahko ta organ sprejel kva­
litetnejšo rešitev, brez spremi­
njanja razpisnih pogojev, na ka­
tero bi le težko našli argumenti­
rane pripombe. 

Na nekatere napake in nedo­
slednosti, ki so bile storjene, 
opozarja tudi razprava, ki so jo 
vodili člani IS. ko so sprejemali 
odločitve, in iz katere (po zapi­
sniku seje IS) navajamo kar štiri 
pripombe: 
- "Predlog je pripravljen tako. 
da tistim, ki že imajo veliko, še 
več da. tistim, ki imajo malo. pa 
še manj. 
- Komisija si je izbrala model, 
ki je izločil gostinstvo in turizem, 
kar ni pravilno, saj ima občina 

zelo bogato gostinsko ponudbo, 
ki jo je treba podpreti. 
- Prodaja plina je tudi trgovska 
dejavnost, pa je v predlogu upo­
števana za posojilo - to pomeni 
izjemo od sprejetega modela. 
- Predlog ni izdelan po kriterijih, 
ki jih določa pravilnik o dodelje­
vanju posojil." 

Komisija in IS bi morala upo­
števati le razpisane pogoje. V no­
benem primeru ne bi smeli izlo­
čati trgovske, gostinske ali stori­
tvenih dejavnosti, saj je bil ta kri­
terij upoštevan že pri točkovanju 
kot prednostni kriterij. Nepopol­
ne vloge bi morali zavreči, kot 
kriterij popolnosti pa upoštevati 
Zakon o upravnem postopku in 
javni razpis. IS bi moral pri izda­
janju sklepov navesti rok prito­
žbe in komu je pritožbo treba 
poslati. Smiselno pa bi bilo skle­
pu dodati tudi obrazložitev, ki bi 
vsakemu prosilcu omogočila spo­
znati osnovne razloge, zakaj mu 
sredstva niso ali so bila odobre­
na. Sicer pa je vse to že praksa 
v organih upravljanja in le ugiba­
mo lahko, zakaj je bila ravno pri 
tej odločitvi napravljena izjema. 

Zavedamo se. da smo poleg 
pomembnih - vsebinskih pri­
pomb nanizali tudi mnogo proce­
duralnih napak, ki ne pomenijo 
spreminjanja vsebine. Zaradi 
vsebinskih napak zahtevamo re­
vizijo in razveljavitev celotnega 
postopka, na proceduralne napa­
ke pa opozarjamo zato. ker so 
tudi upravni delavci dolžni spo­
štovati predpise in zakone. 

Na odprta vprašanja in dileme 
zahtevamo jasne odgovore in od­
ločno protestiramo proti samo­
voljnim odločitvam, s katerimi 
nekateri kršijo ne splošno veljav­
ne norme, temveč tudi dogovore 
in predpise, ki so jih sami spreje­
li. Demokratska stranka 

Občinski odbor Krško 
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Zadnja redna seja IS SO Krško pod vodstvom dosedanjega predsed­
nika, Franca Černeliča (18. decembra). Po navodilih z ravni države 
pomeni izvolitev predsednika občinskega izvršnega sveta v republiški 
zbor sicer avtomatsko prenehanje njegove funkcije, ne pomeni pa 
konca funkcije cele vlade. Zato je krški izvršni svet na svoji izredni 
seji, 22. decembra, ob podpredsedniku Stanislavu Čubru pooblastil 
za nadomeščanje predsednika izvršnega sveta Franca Jeniča, dipl. 
oec , občinskega sekretarja za razvoj. 

Rebalans proračuna 1992 — Občinski sekretariat za javne finan­
ce je pripravil in izvršnemu svetu predložil "Predlog odloka o spre­
membi odloka o proračunu občine Krško za leto 1992". Po besedah 
sekretarja sekretariata za javne finance Branka Kovačiča temelji re­
balans proračuna na realizaciji od januarja do novembra '92 in na 
predvideni oceni v decembru. Na področju investicij so upoštevane 
vse dosedanje situacije, za december pa jih bodo upoštevali v januarju. 

V razpravi so udeleženci sprožili predvsem vprašanja vračila dolga 
Skladu stavbnih zemljišč, pokrivanja potreb po posameznih dejavno­
stih, zlasti za področje družbenih dejavnosti, kjer so prav tako življenj­
sko pomembne zadeve, za katere bi bilo treba zagotoviti sredstva. 
Kljub temu so člani izvršnega sveta sprejeli Predlog odloka o spremem­
bi odloka o proračunu občine Krško za leto 1992. Izvršni svet bo 
dokument posredoval predsedstvu SO. ki naj bi ga poslalo delegatom 
v obravnavo in sprejem (gre za sejo. ki je bila v ponedeljek, 21. 
decembra). Izvršni svet je naložil sekretarju za javne finance in pred­
sedniku IS. da z Ministrstvom za finance uskladita preostale obvezno­
sti ministrstva do proračuna krške občine (ca 60 milj. SIT). (28. redna 
seja IS SO Krško. 10. decembra 1992) 

Predlog odloka o začasnem financiranju - Izvršni svet 
krške občine je sprejel predlog odloka o začasnem financiranju javne 
porabe v 1. trimesečju leta 1993. Predložil ga bo skupščini v obravna­
vo. (28. redna seja IS SO Krško. 10. decembra 1992) 

O b V e s e l e m d e c e m b r u - Izvršni svet bo KS Krško zagotovil 
sredstva, potrebna za kritje stroškov za novoletno okrasitev Krškega. 
Za prireditve v Veselem decembru namenja prispevek v višini 
150.000.00 SIT. Izvršni svet je namenil tudi 80.000.00 SIT kot podporo 
prireditvi "Decembrski ŽIVŽAV". ki jo organizira Društvo za plesno 
dejavnost Krško. (28. redna seja IS SO Krško. 10. decembra 1992) 

V o d o v o d PodboČje - Izgradnjo vodovodnega sistema Podbočjc 
bo krški izvršni svet zaupal trboveljskemu Rudisu. ki je dal najugod­
nejšo ponudbo. (28. redna seja IS SO Krško. 10.decembra 1992) 

Pristojbine za opravljanje vozniškega izpita - Na predlog 
občinskega Sekretariata za notranje zadeve in občo upravo in Izpit­
nega centra Krško je izvršni svet potrdil pristojbine za opravljanje 
vozniškega izpita, preizkusa znanja in preverjanje vozniškega znanja. 
Nove cene veljajo od 15. 12. 1992 in znašajo: 

Pristojbina za izpit iz predpisov o varnosti cestnega prometa za 
eno kategorijo je 750 tolarjev, za vsako dodatno kategorijo (če se 

Na podlagi 114. člena Zakona o dohodnini (Ur.list RS, št. 48/90 in 43/91-1 
) in 58. člena Odloka o pristojnostih in sestavi zborov občinske skupščine 
(Ur. list SRS, št.3/90) je Izvršni svet Skupščine občine Krško na svoji seji 
dne 18. 12. 1992 sprejel naslednje 

S K L E P E 
o odpisu zamudnih obresti 

davčnim zavezancem 
i. 

Zavezancem davčnih obveznosti, ki opravljajo samostojno obrtno dejavnost 
na območju občine Krško, se odpišejo obračunane zamudne obresti za čas 
pred 1. 1. 1992. ki jih je Republiška uprava za javne prihodke - Izpostava 
Krško obračunala zaradi neplačanih oziroma nepravočasno plačanih davčnih 
obveznosti za I. 1990 in 1991. 
Odpis zamudnih obresti ne velja za neplačan oziroma nepravočasno plačan 
prometni davek. 

1 2. 
Odpis zamudnih obresti iz prejšnje točke temelji na naslednjih argumentih: 
- občutno zmanjšanje pogojev gospodarjenja zaradi 
- posledic vojne na območju RS v I. 1991. 
- rušenja jugoslovanskega trga in spreminjanja državnih mej. 
- prepozno obveščanje o obračunu zamudnih obresti s strani Ministrstva za 
javne prihodke - Izpostave Krško. 

3. 
Izvršni svet podpira predloge ukrepov, ki so jih obravnavali predstavniki 
Obrtne zbornice Slovenije in Ministrstva za malo gospodarstvo in ki jih je v 
celoti podprl Izvršni odbor zbornice. 

4. 

Izvršni svet podpira tudi sklep IO Obrtne zbornice Krško, da se Republiški 
upravi za javne prihodke predlaga, da o stanju in obračunu zamudnih obresti 
v bodoče obvešča zavezance mesečno ali vsaj trimesečno. 

S. 

Ministrstvu za finance RS se pošlje dopis s predlogom za selektiven odpis 
zamudnih obresti za 1. 1992 za nepravočasna plačila z naslova davka iz dejav­
nosti, prispevkov za zavezance in prispevkov za delavce, in to obrtnikom: 
- ki imajo neplačane terjatve do gospodarskih subjektov iz republik bivše 
Jugoslavije. 
- ki imajo neplačane terjatve do gospodarskih subjektov, ki so v stečaju. 
- ki imajo terjatve do gospodarskih subjektov, ki ne poravnavajo svojih 
obveznosti (železnice, težka industrija, elektrogospodarstvo, strojno obdelo­
valna industrija, lesna industrija, družbene trgovine itd). 

Predsednik IS: 
Černelič Frane 

Številka: 7-437-86/92 

Na 28. seji se je IS SO Krško 
soočil s problemom neizterjanih 
zamudnih obresti (pri obrtnikih) 

za leto 1991. Obresti so v tem 
času seveda narasle. Direktorica 
krške izpostave Uprave za dru­
žbene prihodke, Boža Venek, je 
velik del krivde za to naprtila iz­
vršnemu svetu, ki da bi za čas 
njenega porodniškega dopusta 
moral zagotoviti nadomeščanje 
vodenja te službe, pa tega ni sto­
ril dovolj učinkovito. Svoje je k 
temu prispevala tudi napaka v 
računalniškem programu, nedol­
žni pa po besedah Venekove niso 
niti računovodje, ki obrtnikom 
vodijo denarne posle. Če bi bili 
ti dovolj natančni in učinkoviti, 
bi morali poznati dejansko stanje 
dolga svojih »varovancev«. Plod 
dolgotrajne razprave na seji je 
bil zgoraj objavljeni sklep. 
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izpit opravlja istočasno) še dodatnih 400 tolarjev. Preizkus znanja in 
potrebne spretnosti za kategorije F. G in H velja 45(1 tolarjev. Cena 
izpita iz vožnje: 450 tolarjev za kategorije A. F. G in H. 900 tolarjev 
za kategorijo B (prvič ali drugič). 1.100 tolarjev za kategoriji C in 
b . Če kandidat opravlja izpit iz vožnje tretjič ali četrtič, doplača 50 
% osnovne pristojbine. Kandidatom, ki so vplačali izpitno pristojbino 
po tarifi, veljavni do 15. decembra, razlika ne bo obračunana. (28. 
redna seja IS SO Krško. lO.decembra 1992) 

Problematika, namenjena delegatski obravnavi - Kot 
odgovor na dopis predsedstva SO Krško (10. 12. 1992) je izvršni svet 
določil teme. ki bi jih nujno morala obravnavati skupščina in naj bi 
jih predsedstvo uvrstilo na dnevni red še v letošnjem letu. Gre za 
naslednjih dokumentov: predlog odloka o spremembi odloka o pro­
računu občine Krško, predlog odloka o začasnem financiranju javne 
porabe v 1. trimesečju leta 1993. osnutek programa del javnega sek­
torja za leto 199.1. osnutek odloka o proračunu občine Krško za leto 
1993+ osnutek odloka o razglasitvi urbanističnega kompleksa Valva­
sorjeve hiše. ž. e. Sv. Janeza Evangelista in kapele sv. Duha za 
kulturni in zgodovinski spomenik in imenovanje UO Sklada stavbnih 
zemljišč. (2X. redna seja IS SO Krško. 10. decembra 1992) 

Izvršni svet 
in Sklad stavbnih zemljišč 

IVrški Izvršni svet je del svoje 27. seje ( I . decembra) 
posvetil obravnavi dela Sklada stavbnih zemljišč. Z njegovim 
upravnim odborom je imel skupno sejo. ki jo je vodil Metod 
Sonc. 

S o d e l o v a n j e d a , t o d a p r e d v s e m s a m o s t o j n o s t ! - Stro­
kovno službe Sekretariata za razvoj, urejanje prostora, vaislvo okolja 
in upravne zadeve ter upravne službe /a Sklad stavbnih zemljišč so 
pripravile ter Izvršnemu svetu in 11 pravnemu odboru občinskega Skla­
da stavbnih zemljišč predložile poročilo o izvajanju programa nalog 
Sklada stavbnih zemljišč občine Krško za leto 1992. realizaciji finan­
ciranja načrta na dan 31. 10. 1992 in program nalog Sklada stavbnih 
zemljišč za leto 1993. Uvodničarja sla bila Franc .lenič in Metod Sonc. 

Franc .lenič je predstavil stališče strokovnih služb in.potrebe po 
dejanskem uresničevanju programa v letu 1993. Ugotovil jc nekaj 
bistvenih točk. na podlagi katerih bi izvršni svet moral pripraviti 
program za leto 1993. Ocenjuje, daje bilo uresničenega 51 odstotkov 
programa in da to ni najslabši rezultat glede na razmere, v kakršnih 
sklad deluje. Imamo pa. glede na sklep ustavnega sodišča, pravno 
formalno osnovo za nadaljnje delovanje sklada. Prepričan je. tla bi 
bilo pravilno, da se programa IS in sklada pripravljata hkrati, saj tudi 
sklad izvaja naloge, ki so občinskega značaja, kljub njegovi avtonom­
nosti. 

Trend prelivanja sredstev sklad-proračun je porastel i 1JI na 30 %. 
Specifika pri tem je. da gre za pretežni del kompenzacijskih poslov, 
kajti tudi kompenzacije so boljše kot nič. Ocena UO je bila. da jc 
treba za vse posle na ravni sklada uporabljati denar (cash). Posledica 
lega pa je bila. daje IS uresničeval svoj program, sprejel v skupščinskih 
klopeh, medtem ko je bil program sklada sprejet šele oktobra, kar 
je oteževalo njegovo poslovanje. Po Jeničevem mnenju bi se morali 
opredeliti o tem. ali je način dela sklada in IS ob skupnem planiranju, 
skupnem vodenju financ in skupni dogovorjeni distribuciji celotnega 
denarja prava pot. ali pa je treba sklad postaviti kako drugače. 

Metod Sonc je ugotovil, da se natančno vidi. da je bil plan IS 
uresničen, plan sklada pe ne. zato bo njegovo vodstvo v skupščini 
poslušalo očitke, da ni nič naredilo. "V resnici pa smo realizirali 
program IS. To je politični vidik, ki bo lahko zelo negativno vplival. 
Izterjava je bila zelo težka in obremenjena s političnim položajem v 
SO. Kompenzacija je bila le /a proračun, ne pa za sklad - zanj to 
pomeni strošek. Sonc meni. da se proračun ne bi smel obnašati kot 
firma in da tako naprej ne more več iti Upravni odbor sklada je tudi 
v dvomili, kako planirati za naslednje leto. 

Po razpravi sta izvršni svet in UO sklada sklenila, da razmišljanje 
o ukinitvi sklada stavbnih zemljišč in koncentriranju vseh nalog pri 
IS ne pride v poštev. Sklad mora ostati tak. kot je. le skupščini je 
treba temeljito predočiti dejstva, zakaj se program sklada ni izvajal 
tako. kot je bil sprejet. Sprejeli so pobudo ing. Vinka Frica. da se 
določene dikcije v osnovnih dokumentih spremenijo, ampak le v 
takem smislu, da ne bo prihajalo do nepotrebnih blokad. Strokovne 
službe upravnega odbora sklada in IS bodo skupaj pripravile koncept 
letnega programa. Tiste naloge, ki spadajo v pristojnost sklada, bodo 
vnesli v program sklada, ostale pa v program IS. 

Če naj to vse uresničijo in če naj zaradi finančne politike zopet ne 
pride do tega. da hi uresničili samo en program (kot tokrat program 
IS), se morata IS in UO sklada sproti usklajevati. Če bo prihajalo 
do kompenzacij v korist IS. mora ta skladu vrniti sredstva iz svojih 
davščin. Do konca leta bodo uresničili dogovorjene kompenzacije 
(tudi 14 milijonov za kabel), vendar gredo ta sredstva v program za 
leto 1993. IS pa jih mora vrniti. 

OiVlV - Istra: bencinski servis pri Transportu - Franc 
Jenič je seznanil IS in UO sklada s ponudbo delniške družbe OMV 
- ISTRA d.o.o., trgovine z naftnimi derivati iz Kopra, za izgradnjo 
bencinskih servisov v občini Krško. V dosedanjih razgovorih in na 
skupnem ogledu možnih lokacij (pri Transportu. M. Mraševem. od­
cepu od magistralne ceste v Krško) je v ospredju lokacija pri transpor­
tnem podjetju. Občino prosijo za pomoč pri pridobitvi lokacije. Pri­
pravljeni so plačati zemljišče po 50 DEM/nr. to bi znašalo za 40 arov 
200.000 DEM kot priliv v sklad z obvezo, da bo občina do marca 
1993 pripravila zemljišče z dokumentacijo. V tem smislu je Sekretariat 
za razvoj, urejanje prostora, varstvo okolja in upravne zadeve pripravil 
predlog predpogodbe za sklenitev kupoprodajne pogodbe za nepre­
mičnine. 

Izvršni svet in UO sklada sta sklenila podpisati predpogodbo in 
nadaljevati pogovore pod naslednjimi pogoji: omenjena črpalka mora 
zagotoviti višjo stopnjo ponudbe, ne pa le prodajo goriva. Imeti mora 
tudi trgovino, avtomatsko pralnico, narediti jc treba manjšo črpalko 
na križišču pri Križaju z manjšo trgovino z.a dnevno oskrbo. Strokovne 
službe IS bodo takoj pričele pripravljati strokovno dokumentacijo za 
industrijsko cono Žadovinek. Dokumentacija mora namreč še skozi 
javno razpravo. 

O ukrepih za ublažitev posledic suše 

Sekre ta r ia t za kmetijstvo, gozdarstvo in veterino občine 
Krško je med ukrepi za pomoč po suši pripravil tudi pomoč 
s krmno koruzo z.a rejce živine. 

Prvi ukrep jc bila razdelitev brezplačne koruze; ta je bila 
po posebnih seznamih razdeljena. Dodaten ukrep jc bil repu­
bliški in občinski regres, ki omogoča nabavo koruze za upra­
vičenca po 8.(K) SIT za kilogram. Regresirana koruza se deli 
po že uveljavljenih kriterijih, kot so bili za brezplačno koruzo, 
seznami upravičencev pa so bili dopolnjeni. Prodaja poteka 
te dni . v glavnem bo opravljena do novega leta, nekaj pa tudi 
kasneje. 

Najprizadctejšim pridelovalcem krme oz. rejcem živine, ki 
ne bi zmogli plačila regresirane koruze , ali pa so jim potrebne 
še dodatne količine k rme . bomo omogočili kreditiranje. Višina 
individualnega kredita za nakup krme bo določena glede na 
razpoložljiva sredstva. Kredit bo dodeljen za dobo enega leta 
z odplačilom v dveh obrokih , brezobrestno in z valutno klav­
zulo ter pogojem, da se dovoli vknjižba na premoženje v 
primeru ncodplačila kredita. Sklepanje pogodb, ki vsebujejo 
omenjene pogoje, je tudi že v teku. 

Sekretar: 
Andrej KOVAČIČ 
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Skupščina: 
skupnega zasedanja 
ni bilo 

Predsedstvo SO Krško je za 21. december sklicalo 
skupno delovno zasedanje vseh skupščinskih zborov, na 
katerem naj bi obravnavali rebalans proračuna in predlog 
odloka o začasnem financiranju javne porabe v prvem 
tromesečju 1993 pa osnutek proračuna in programa del 
javnega sektorja za prihodnje leto. Zbor združenega dela 
je bil nesklepčen in na koncu so se kljub različnim mne­
njem navzoči odločili, da zasedanje preložijo na čas po 
novem letu, do takrat pa poskusijo nekaj storiti za to, da 
bi se prihodnjič vsi zbori sestali v zadostnem številu. 
Marsikdo je namreč soglašal, da so javne finance tisto 
področje, ob katerem se mora slišati in upoštevati beseda 
delegatov zaposlenih. 

Ločenih zasedanj obeh sklepčnih zborov tudi ni bilo, 
čeprav so se nekateri zavzemali za to. Po razlagi predsed­
nika Omerzuja bi se o tem morali posvetovati funkcionarji 
zborov, a kaj, ko jih je tako primanjkovalo. Od šestih sta 
bila navzoča le dva: podpredsednik DPZ in podpredsed­
nik ZKS, pa še ta je trdil, da je na seji Predsedstva skup­
ščine odstopil s svoje funkcije. ZZD pa tako ni bil sklep­
čen. 

Družbenopolitični 
zbor še nima 
predsednika 

N a ločenem zasedanju DPZ v ponedeljek so sprejeli le 
zapisnik prejšnje seje, točko o volitvah novega predsednika 
zbora pa so sporazumno umaknili z dnevnega reda. Pred­
stavniki politično različnih strani so se tokrat strinjali, da je 
za izvolitev predsednika zbora potreben temeljit premislek 
in da bi z odločanjem na hitro utegnile nastati ovire pri po­
gajanjih za člana oziroma predsednika Izvršnega sveta (za 
nadomestitev obeh, ki sta izvoljena za poslanca). 

Prazniki in slovo 
Skupščinska dvorana seje oh zadnjem srečanju dclcgato* /dela 

mirna in resna, predstavniki po/icije in opozicije so*\trinjali » več 
kot eni stvari. Bila je samokritika in bile so želje, da bi skupščina » 
prihodnje delala bolje. Predsednik Omerzu je voščil srečo v novem 
letu. tudi predsednik Černelič je zaželel vse najbolje in se kot pred­
sednik IS poslovil ob odhodu /a poslanca » Državnem /boru. Metod 
Sonc se je pole/; voščila ozrl še na svoje poslanstvo \ /boru občin, 
ki seje pravkar končalo, in je celotno delo /daj že stare republiške 
skupščine ocenil delno za dobro, delno pa slabo. 

Prednovoletno 
zasedanje 
SO Sevnica 

V petek, 18. decembra '92, so na prednovoletni seji 
sedeli poslanci sevniške občinske skupščine. Prvotno 
predvidenim trem točkam so na seji dodali še tri, tako 
je imel dnevni red naslednje vsebinske točke: 
- osnutek odloka o uvedbi postopka za melioracijo kmetijskih zem­
ljišč na območju Domajev vrh in Zavratec, 
- informacijo o problemih, povezanih z nadaljevanjem izgradnje HE 
Vrhovo, in o sklepih, ki jih je ob tem sprejel sevniški Izvršni svet. 
- problematiko imenovanja družbenega pravobranilca samoupravlja­
nja za občine Brežice, Krško in Sevnica, 
- imenovanje gozdarskega inšpektorja, 
- dopolnitev Statuta Sveta posavskih občin, 
- odlok o proračunu za prvo tromesečje 1993. 

Prva tema, melioracija na območju Domajev vrh in Zavratec, razen 
nastopa poslanca zbora KS, ki se je v imenu zainteresiranih kmetov 
tega območja pohvalno izrazil o uvedbi postopka, ni naletela na 
posebno zanimanje. 

Problematika okoli izgradnje HE Vrhovo je poslance bolj ogrela. 
Predvsem so izrazili strinjanje z aktivnostmi IS in opozorili na stalno 
spremljanje dogajanja na HE, da Smelt in Savske elektrarne ne bi 
pripeljala občanov žejnih čez vodo. Padla je tudi pobuda, da se IS 
pri spremljanju dogajanja okrepi z ustrezno nevtralno strokovno ad 
hoc pomočjo. Tako bo lahko dogajanje ne le spremljal, marveč tudi 
sam dajal pobude in predvsem preprečil kakršnokoli vodenje za 
nos. Poslanci so tudi naložili IS. da jih o vseh dogajanjih sproti 
obvešča. 

Zadeva z družbenim pravobranilcem samoupravljanja (alias sod­
nikom za delovne spore) je v Posavju že dolgo kamen spotike. 
Sevniški poslanci so potrdili aktivnosti IS. ki začasno rešitev zasedbe 
tega mesta išče vsaj v pogodbenem opravljanju dela DPS. 

Druga kadrovska problematika, gozdarski inšpektor posavskega 
medobčinskega inšpektorata, je pokazala vsaj v enem svojem delu 
podobnost stališč SO in IS. Strinjali so se v tem. da nikakor ni 
primerno, da medobčinski inšpektorat vse do sedaj ni našel primerne 
stalne rešitve. Poslanci so menili, da nikakor ni prav. da to mesto 
zaseda upokojenec, nekateri pa so inšpektorju očitali tudi nepravil­
nosti v delu. zlasti to. da svojega dela ne opravlja na terenu, pač 
pa v pisarni. Zaradi tega namreč prihaja do napak, kot je na primer 
izstavljanje položnic sosedu, in ne pravemu lastniku gozda. Na koncu 
poslanci niso potrdili novega tromesečnega mandata inšpektorju in 
hkrati zadolžili tako inšpektorat kot IS. da v čim krajšem času najdeta 
primernega človeka za to inšpektorsko mesto. 

Poslanci so brez vsake vsebinske razprave sprejeli še spremembo 
Statuta Sveta posavskih občin in svet s tem razširili še s predstav­
nikom lokalnih interesov v republiškem Državnem svetu ter potrdili 
odlok, ki ureja proračunsko poslovanje za prvo tromesečje 1993. 

-mv -
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Izvršni svet SO Sevnica 

Gradbišče HE Vrhovo v začetku del. 

Izvršni svet SO Sevnica 
Odprta vprašanja ob gradnji HE Vrhovo 

Ob (prc)optimistični napo­
vedi slovenske vlade, da bo že v 
letošnjem decembru mogoča pol­
nitev bazena za začetek posku­
snega obratovanja hidroelektrar­
ne Vrhovo. je Sekretariat za var­
stvo okolja in urejanje prostora 
občine Sevnica ponovno pretre­
sel izvajanje Lokacijskega načrta 
HE Vrhovo. Njegove ugotovitve 
je obravnaval tudi tamkajšnji Iz­
vršni svet in ugotovil, da polnitev 
bazena v napovedanem času ni­
kakor ni možna, že zato ne, ker 
niso izpolnjeni pogoji iz odloka. 
V zvezi •/. vsemi odprtimi vpraša­
nji ob nadaljevanju gradnje elek­
trarne so člani IS na Vlado Repu­
blike Slovenije. Ministrstvo za 
energetiko. Ministrstvo za var­
stvo okolja in urejanje prostora. 
SEL. SMELT. SO in IS Laško. 
KS Loka. KS Radeče in KS Vr­
hovo naslovili naslednja stališča 
in sklepe: 

1. V zvezi z nadaljevanjem 
gradnje HE Vrhovo je še vedno 
odprtih nekaj bistvenih vprašanj, 
ki so bila znana že ob pričetku 
gradnje Hb Vrhovo. Poleg zna­
nih pa so se pojavila še nova. ki 
so nastala kot posledica prekini­
tve gradnje oziroma zamenjave 
posameznih etap izgradnje. Odp­
rta vprašanja se nanašajo pred­
vsem na: 
- izboljšanje kakovosti reke Save 
in saniranje s tem povezane iz­
gradnje komunalnih in industrij­
skih čistilnih naprav: 

- zavarovanje brežin in priobal­
nih zemljišč reke Save s poseb­
nim poudarkom na zaščiti naselja 
Šentjur na Polju; 
- zagotovitev odlagališč napla­
vin; 
- ureditev premoženjskopravnih 
zadev oziroma odškodnin na za­
časno zasedenih zemljiščih oziro­
ma na zemljiščih omejene rabe; 
- na strokovno zaščito stanovanj­
ske hiše Cirnski Rudija in pravič­
no odškodnino za zmanjšano 
vrednost objekta oziroma nado­
mestitev objekta; 
- izvedbo nalog 10. člena Odloka 
o L N H b Vrhovo. 

Glede na zgoraj navedena 
odprta vprašanja zahtevamo, da 
se zagotovi učinkovito medresor­
sko usklajevanje, skupaj z inve­
stitorjem na ravni države, in več­
ja koordinacija med investitor­
jem in občino oz. krajevno skup­
nostjo. 

Izvršni svet SO Sevnica zahte­
va, da ga pristojni do konca leto­
šnjega leta seznanite: 
- s programskimi in projektnimi 
načini izboljšanja kakovosti reke 
Save: 
- s terminskimi možnostmi izved­
be predlaganih rešitev: 
- z garancijo o zagotovljenih 
sredstvih za izvedbo predlaganih 
rešitev. 

2. Občina Sevnica je izredno 
zainteresirana za kakovostno in 
učinkovito izvedbo investicije, 
zato zahteva, da: 

- Vlada Republike Slovenije v 
smislu 15. člena Odloka o LN 
HE Vrhovo ustanovi koordina­
cijsko komisijo na ravni minist­
rstev in republiških institucij, pri­
stojnih za vodenje koordinacije 
pri izvajanju investicije; 
- Ministrstvo za varstvo okolja 
in urejanje prostora preveri loka­
cijske pogoje glede vodnega reži­
ma po poplavi leta 1990 in z even­
tualnimi novimi pogoji zahteva 
dopolnitev tehnične dokumenta­
cije (PGD in PZI); 
- republiški upravni organi v po­
stopkih izdaje dovoljenj za posa­
mezne faze, povezane z gradnjo 
H b Vrhovo, pridobijo tudi so­
glasje KS Loka. S tehnično reši­
tvijo (PZI) je treba seznaniti tudi 
občino Sevnica. S tem bi se zago­
tovila izdaja dovoljenj, ki ne bi 
imela negativnega vpliva na ma­
terialni in drug položaj krajanov 
in drugih institucij. 

3. Izvršni svet smatra, da pred­
videna polnitev bazena za poiz-
kusno obratovanje že v decem­
bru 1992 dejansko pomeni krši­
tev Odloka o LN HE Vrhovo, 
saj pogoji odloka do takrat ne 
bodo izpolnjeni. Polnitev bazena 
pred realizacijo pogojev obstoje­
čega odloka ni možna, prav tako 
tudi nobene druge aktivnosti za 
gradnjo, ki z odlokom ne bi bile 
usklajene. Potrebno je še opozo­
riti, da je bil odlok sprejet v ena­
kem besedilu na dveh občinskih 
skupščinah - v Laškem in v Sev­
nici. 

4. Izvršni svet SO Sevnica za­
hteva, da testni preizkusi poteka­
jo v vednosti in ob navzočnosti 
pristojnih republiških inšpekcij 
in predstavnikov IS obeh priza-
deetih občin. Testni preizkusi 
morajo biti časovno omejeni gle­
de na tehnološke zahteve naprav 
oziroma po veljavnih standardih. 

Hrasta j e treba ohraniti - Izvršni svet SO Sevnica se strinja z 
mnenjem Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine Celje, da 
je potrebno izjemna primerka hrastov v Lepem Dobu (k.o. Vrh) 
ohraniti. Zato so njegovi člani sklenili, da je treba sprejem odloka o 
izvajanju agromelioracij v Sevnici zadržati in ponovno proučiti obseg 
varstvenega pasu, ki ga hrasta potrebujeta, ter določiti primerno 
odškodnino lastniku zemljišča. So pa člani izvršnega sveta sprejeli 
predloženi osnutek odloka o uvedbi postopka za melioracijo kmetij­
skih zemljišč na območju Domajev vrh in Zavratec. O predlogu se 
bo izrekla še skupščina. (28. redna seja IS SO Sevnica. 8. dec. '92) 

Gozdarskega inšpektorja ni in ni - IS SO Sevnica je dal 
soglasje k imenovanju dipl. ing. gradb. Jožeta Kerina za gradbenega 
inšpektorja in pristal na podaljšano v.d.-jevstvo Vinka Šeška za go­
zdarskega inšpektorja, priporočil pa je, da naj inšpektorat ponovno 
objavi razpis v čim več slovenskih medijih. Hkrati so v Sevnici izrazili 
pripravljenost, da finančno pomagajo reševati tudi stanovanjski pro­
blem, ki se bo skoraj gotovo pojavil ob prihodu novega gozdarskega 
inšpektorja. (28. redna seja IS SO Sevnica, 8. dec. '92) 

Vrači lo nepremičn in — Janezu Zevniku oz. njegovi pravni nasled­
nici Angeli Jereb bo, tako je zapisano v obrazložitvi, vrnjeno premo­
ženje (pare. št. 67 in 75). Justini Imperl pa bo (na osnovi vknjižbe 
občine Sevnica) vrnjena pravica uporabe pri vložku 196 (pare. št. 
614/11, k.o. Okroglica). (28. redna seja IS SO Sevnica. 8. dec. '92) 

Analiza premoženja Jutranjke - izvršni svet so Sevnica je 
na podlagi poročila Odbora za splošne gospodarske zadeve nalpžil 
svojemu Sekretariatu za gospodarstvo in finance, da opravi analizo 
gibanja sredstev poslovnega sklada v sevniških družbenih podjetjih 
na dan 31. 12. '87 in 31. 12. '91. da pridobi podatke o statusnih 
spremembah sevniških družbenih podjetij v zadnjih dveh letih, da na 
osnovi pridobljenih podatkov skupaj z Odborom za splošne dospodar-
ske zadeve od pristojnih SDK zahteva revizijo za predmetna podjetja. 
(28. redna seja 16 SO Sevnica. 8. dec. '92) 

K a k o b o s t e povišal i c e n e — Podjetja in druge pravne osebe ter 
nosilci samostojnega osebnega dela. ki opravljajo dejavnosti na po­
dročju 10 (urejanje naselja in prostora, pogrebne storitve, urejanje 
in vzdrževanje pokopališč ter dimnikarske storitve), morajo pred 
spremembo cen svojih proizvodov in storitev pridobiti soglasje IS SO 
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Sevnica. Soglasje morajo dobiti najkasneje 30 dni po vložitvi zahtevka, 
in če v tem roku soglasja ne bo, se šteje, da je IS izdal pozitivno 
mnenje o dvigu cene. 

Zahtevek za spremembo cene mora vsebovati naslednje podatke: 
1. ime proizvoda (storitve) in mersko enoto, 
2. ceno, za katero se zahteva soglasje, odstotek zahtevanega pove­

čanja in ceno, ki je v rabi do začetka uporabe nove cene, 
3. organ, ki je sprejel sklep o povečanju cene, in navedbo roka, 

od katerega bo nova cena v rabi, 
4. razloge, ki pogojujejo predloženo (povečano) ceno. (28. redna 

seja IS SO Sevnica, 8. dec. '92) 

Odpis davčnih dolgov socialno ogroženim do konca leta 
- Izvršni svet je sprejel predlog za odpis davčnih dolgov socialno 
ogroženim občanom Sevnice. Tovrstne vloge davčni zavezanci lahko 
pošljejo še do konca tega leta. (28. redna seja IS SO Sevnica, 8. dec. 
'92) 

Med poslanskimi vprašanji in pobudami smo zasledili tudi predlog, 
naj bi cesto skozi center mesta Sevnica zaprli za promet, ali po njej 
vsaj uredili enosmeren promet. IS SO Sevnica je sklenil, da zaenkrat 
ne eno ne drugo ne pride v poštev. (28. redna seja IS SO Sevnica, 
8. dec. '92) 

Stojnica z ze l enjavo — Stojnice za prodajo zelenjave in drugega 
blaga, postavljene pred spomenikom na Trgu svobode v Sevnici, po 
mnenju dr. Jurija Pesjaka kazijo okolico, zato naj bi Sekretariat za 
varstvo okolja in urejanje prostora poskrbel za njihovo odstranitev. 
(28. redna seja IS SO Sevnica, 8. dec. '92, pod Razno) 
O de lu pol ic is tov - Na IS so se dogovorili, da bodo Policijski 
postaji v Sevnici zaradi izboljšanja prometne varnosti in varnosti 
občanov predlagali naslednje: 
- ker je kontrola dokumentov voznikov prepogosta, naj bi policija 
preusmerila pozornost na stalne in znane kršitelje (vožnja brez vozni­
škega dovoljenja ipd.); 
- ob prometnih konicah (ob 7., 14. in 15. uri) naj bi v mestu Sevnica 
v križiščih zagotovili prisotnost policistov; 
-policija naj bi bolj nadzorovala mesta, kjer se zbira in zadržuje 
mladina (bazen. Srednja tekstilna šola, VVZ...). (28. redna seja IS 
SO Sevnica, 8. dec. '92, pod Razno) 

N A KRATKO: 
Z izredne seje IS SO Krško 
TKG bo vrnil prostore podboške šole - že nekaj 
časa se vleče spor med občino Krško kot lastnico prenovljene (nek­
danje) osnovne šole v Podbočju in TKG, najemnikom teh prostorov. 
Zaradi novonastalih tržišč in siceršnjih razmer je proizvodnja, ki jo 
je TKG opravljal v podboški osnovni šoli, postala odvečna. Tako to 
ljubljansko podjetje ni več moglo izpolnjevati pogodbenih pogojev o 
zaposlitvah v svoji proizvodnji. Po drugi plati pa se le ni hotel odreči 
prostorom, medtem ko jih je občinski izvršni svet želel dobiti nazaj 
in vanje spraviti kako drugo dejavnost. Obveljal je sklep, da se bo 
TKG odrekel prostorom, če pa bo čez leto ali več ugotovil, da se 
mu v teh krajih ponovno izplača organizirati proizvodnjo, bo imel 
prednostno pravico in mu bo občina poiskala ustrezne nove prostore. 
(Izredna seja IS SO Krško, 22. dec. '92) 

Renominacija proračuna - izvršni svet so Krško je 
sprejel sklep o renominaciji občinskega proračuna! K temu ga je 
nekako prisilila njegova lastna skupščina, saj bi ta morala na svoji 
(neuspeli) seji 21. decembra sklepati o rebalansu proračuna, kar pa 
se, žal. ni zgodilo. Višina renominacijc proračuna je enaka, kot je 
bila predvidena višina rebalansa proračuna. (Izredna seja IS SO 
Krško, 22. dec. "92) 

- 4 • 

Tudi Sava je prišla nekoliko bližje voliščem. Skozi kanalizacijske 
cevi se je lotila Mrakove hiše - krški gasilci pa nad njo! 
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KMETIJSKI NASVETI 

PRIREJA MLEKA 
OPRAVIČILO 

V prejšnjem članku (Naš glas št. 12) nam jo je zagodel 
tiskarski škrat. Zahtevi za higiensko kakovost mleka v Evropi 
sta pod 100.000 mikroorganizmov in pod 400.000 somatskih 
celic v mililitru surovega mleka! 

Sestava kakovostnega 
mleka 

Mleko je nespremenjen iz­
loček mlečne žleze. V suro­
vem mleku ugotavljamo nje­
gove fizikalno-kemične in 
senzorične lastnosti. Skupek 
tako pridobljenih podatkov o 
konkretnem vzorcu omogoča 
opredelitev po kakovosti. Se­
veda so to relativne (primer­
jalne) opredelitve, ki jih sicer 
postavlja potrošnik, vendar 
kot take za tržnega proizva­
jalca obvezujoče. 

Zdrave živali in uravnote­
žena prehrana sta predpogo­
ja za prirejo kakovostnega 
mleka. Takšno mleko mora 

vsebovati: 
- nad 3,6 % mlečne maščobe, 
3,2 % ml. beljakovin, 4,7 % 
ml. sladkorja, 0,70 % mine­
ralnih snovi; 
- mleko ne sme biti nakisano 
(titracijska kislost pod 7,2 
PH); 
- pod 100.000 mikrobov/ml, 
400.000 somatskih celic/ml; 
- imeti mora značilen vonj, 
okus, barvo. 

Vsako odstopanje od nave­
denih lastnosti mleka kaže na 
resne napake v oskrbi krav, 
pri molži, postopkih z mle­
kom po molži, čiščenju mol­
zne opreme ali hlajenju. 

Higienska kakovost surovega mleka - vsebnost 
somatskih celic 

Surovo mleko ne sme vse­
bovati strupenih mikroorga­
nizmov, njihovih toksinov, 
ostankov pralnih sredstev, 
antibiotikov in pesticidov. Te 
zahteve večina rejcev dosega, 
saj so vezane na osnovno hi­
gieno, zdravje in vestnost. 

V praksi pa veliko rejcev 
ne dosega zahtev po zgornji 
vsebnosti somatskih celic in 
mikroorganizmov. 

Vsebnost somatskih celic 
je predvsem odraz zdravstve­
nega stanja vimena (vnetij). 
V grobem ločimo klinično za­
znavne (bolezen je dobro vid­
na na zunaj) in prikrite masti-
tise. Izjemoma je lahko pove­
čano število celic v mleku 
tudi posledica slabega delo­
vanja molznega stroja, udar­
cev, ali nepopolne molže. 

Zunanji znaki mastitisa: 
- obolela četrt je topla, ote­
kla, rdečkasta in boleča, 
- krava zadržuje mleko, 
mlečnost se zmanjša, 
- mastitično mleko je močno 
spremenjeno (kosmiči, vode­
no, sluzasto). 

Navedeni znaki so dovolj 
očitni in nujno je potrebna 
pomoč veterinarja. 

Povzročitelji mastitisov so 
predvsem različne bakterije, 
lahko tudi glivice ali mikopla-
zmc. 

Vir infekcije sta predvsem 
okuženo vime v hlevu (pre­
nos med molžo) in okuženo 
okolje. Dve najbolj nevarni 
bakteriji, ki povzročata 50 % 
vseh mastitisov, se prenašata 
med molžo! 

Pot okužbe je ponavadi (95 
%) skozi seskov kanal, zelo 
nevarne so poškodbe seskov 
in vimena. 

Vzroki za mastitis, kdaj so 
večje možnosti za izbruh? 
Mikrobi neprestano vdirajo 
skozi seskov kanal, vendar 
ima zdravo vime veliko na­
ravno sposobnost, da večino 
mikrobov uniči. Zato je bolje 
govoriti o rizičnih faktorjih, 
ki zmanjšujejo odpornost or­
ganizma in s tem povečujejo 
možnost okužb: 
- splošne bolezni (driske, po­
porodne motnje, vnetja 
ipd-), 
- starejše živali (slabše zapi­
ranje seskov), 
- oblika vimena (povešeno, 
paseski, nepravilne oblike se­
skov), 
- stadij laktacije (začetek, 
pred in začetek presušitve), 
- poškodbe, 
- dedna dovzetnost posame­
znih linij, 
- način vhlevitve (klima, sto­
jišča, molža). 

Odkrivanje mastitisov je 
pri klinično zaznavnih obli­
kah enostavno, po zgoraj na­
vedenih zunanjih znakih. Po­
membno je, da ga odkrijemo 
čimprej, da se povzročitelji 
ne razširijo v hlevu in da bo 
zdravljenje uspešno. 

Zato se v praksi priporoča 
odvzem prvih curkov pred 
molžo v poseben lonček s 
temno podlago, kar omogoča 
preiskavo mleka s čutili. Dru­
ga možnost so relativno poce­
ni t. i. hitri testi, ki jih lahko 
uporablja vsak rejec. Omo­
gočajo dober pregled nad 
zdravsvenim stanjem v čredi, 
zato jih priporočam za vse 
specializirane rejce. Testi 
edino niso uporabni 5-7 dni 
po porodu ter v zelo kasnih 
stadijih laktacije, kajti v teh 
obdobjih je fiziološko nor­
malno nekoliko povečano 

število somatskih celic. Na­
tančnejše odkrivanje povzro­
čiteljev je možno le v labora­
torijih s t. i. bakteriološko 
analizo, oziroma pri akutnih 
mastitisih tudi na podlagi zu­
nanjih znakov (veterinar). 

Prikriti (subklinični) ma­
stitis poteka brez na zunaj 
vidnih znakov, glavni znak je 
povečano število celic v mle­
ku, zato jih vendarle lahko 
odkrijemo tudi s hitrimi testi. 
Ta oblika mastitisa je bistve­
no pogostejša, v čredi se hitro 
širi, zato povzroča velike 
ekonomske škode v mnogih 
hlevih. Zmanjša se prireja 
mleka za 10-30 %, spremeni 
se sestava mleka, ki je zato 
slabše plačano. 

Navedene ekonomske ško­
de morajo prepričati vsakega 
umnega gospodarja, da se 
enostavno izplača vzpostaviti 
vpogled v zdravstveno stanje 
molznic in nadalje, da upo­
števa vse rizične faktorje za 
izbruh mastitisa. 

Stanje glede mastitisa je v 
Sloveniji naravnost katastro­
falno. Ekonomske škode gre­
do v stomilijone tolarjev let­
no. Dosedanje odkrivanje 
mastitisov je neučinkovito, 
saj se ugotavlja število somat­
skih celic le dvakrat letno. 
Novi pravilnik bo zaostril po­
goje, saj se bo število celic 
ugotavljalo mesečno. Mleko, 
ki bo presegalo 500.000 so­
matskih celic/ml, bo podvrže­
no sankcijam in obveznemu 
zdravljenju, dokler se stanje 
ne bo izboljšalo na zahtevano 
raven. 

Ne dovolite, da bi dnevno 
izgubljali pri prireji mleka in 
da bi vas prizadel novi pravil­
nik o kakovosti mleka v od­
kupu! 

Kmetijski svetovalec 
Viktor KOŽAR, dipl. kmet. ing. 

Kmetijska svetovalna služba Krško 
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Predavanja to zimo 

lud i letošnjo zimo vam pripravljamo niz predavanj. Vsa 
predavanja se bodo pričenjala ob 9. uri (dopoldan), vedno v 
sejni sobi A Skupščine občine Krško, razen predavanja pod 
št. 2 in 4, kjer sta prostor in ura predavanja navedena drugače. 

V prvem sklopu bodo sledeča predavanja: 
1. OBNOVA VINOGRADOV, ki je bilo v petek, 18. 

decembra. Predavatelj: Jože Maljevič, dipl. ing. agr., KZ 
Ljubljana; 

2. UREJANJE OKOLICE KMEČKEGA DVORIŠČA v 
petek, 18.decembra. Predavateljica: dr. Anka Bernard, dipl. 
ing. agr; 

3. PREHRANA KRAV V ZIMSKEM OBDOBJU v torek, 
22. decembra. Predavatelj: Stane Bevc, dipl. ing. agr., KZ 
Ljubljana; 

4. PREHRANA KONJ IN ZDRAVSTVENO VARSTVO, 
VKLJUČNO Z REPRODUKCIJO, ki bo v torek, 29.decem-
bra ob 16. uri v sejni sobi A občine Krško. Predavatelj: prof. 
dr. Jože Kosec, Veterinarska fakulteta Ljubljana; 

5. KRŠKO POLJE - PERSPEKTIVA ZA RAZVOJ 
PRAŠIČEREJE, ki bo v petek, S.januarja 1993. Predavate­
ljica: Zdenka Pribožič, dipl. ing. agr., KZ Ljubljana; 

6. OBNOVA NASADOV, SISTEMI IN SORTIMENT, ki 
bo v ponedeljek, 11. januarja. Predavatelj: mag. Alojz Mustar, 
dipl. ing. agr., KZ Ljubljana; 

7. HIGIENSKO PRIDOBIVANJE MLEKA, potrebe po 
analizah in zahteve glede kakovosti surovega mleka, ki bo v 
soboto, 16. januarja. Predavatelji: dr. Irena Rogelj, BF-Inšti-
tut za mlekarstvo, ter Andrej Kos, dipl. ing. agr., Ljubljanske 
mlekarne; 

8. EKONOMIKA PITANJA, ki bo v torek, 19.januarja. 
Predavatelj: Stane Bevc, dipl. ing. agr., KZ Ljubljana; 

9. OSNOVE KLETARJENJA ter razgovor o problemih 
kletarjenja, ki bo v petek, 22. januarja. Predavatelj: mag. 
Julij Nemanič, KIS Ljubljana; 

10. VRTNINE V KOLOBARJU - PRAVILNO RAZPO­
REJANJE VRTNIN NA DOMAČEM VRTU, ki bo v sredo, 
27. januarja. Predavateljica: Branka Radej-Koren, ing. agr., 
KZ ljubljana; 

11. TUJE IN DOMAČE IZKUŠNJE O SODOBNI PRI­
DELAVI JABOLK IN HRUŠK, ki bo v petek, 29. januarja. 
Predavatelj: Franc Kotar, dipl. ing. agr., SIVIS d.o.o. 

Ostala predavanja (demonstracija rezi sadnega drevja, vin­
ske trte, mehanizacija v poljedeljstvu, prehrana svinj, pridelo­
vanje krompirja, kemična zaščita idr.) bodo organizirana v 
drugem sklopu. Do takrat Vas lepo pozdravljamo in Vas 
vabimo k čimvečji udeležbi na predavanjih. 

Obenem Vam želimo vesel bpžič ter srečno in uspešno novo 
leto 1993! Svetovalci 

Kmetijske svetovalne službe krško 

Zmagovalke letošnjega tekmo­
vanja, ki gaje organiziralo krško 
Društvo kmetic, skupaj s člani­
cami ocenjevalne komisije. 

Podelitev 
priznanj 
za najlepše 
urejene hiše 

V petek, 18. decembra '92, smo z Društvom kmetic Krško v 
Gasilskem domu organizirale prednovoletno srečanje. Tudi kmečke 
žene so namreč potrebne pozornosti, ki jim jo nekateri že izkazujemo, 
ne bi pa bilo slabo, če bi jim je tudi ostali (deli družbe in posamezniki) 
namenili nekoliko več. Prvič zato, ker si jo zaslužijo, drugič pa zato, 
ker bodo zanjo znale biti hvaležne. 

V začetku srečanja nam je dr. Anka Bernard predavala o urejanju 
kmečkih dvorišč, o zasaditvi z raznimi grmovnicami (trajnicami) in 
enoletnicami. Kmečke žene so z zanimanjem poslušale izčrpno pre­
davanje in si ogledale projekcijo diapozitivov. Zanesljivo bodo nekaj 
tega prenesle tudi v prakso, okolico svojih domov. 

•P 

Po predavanju smo podelili priznanja zmagovalcem letošnjega ob­
činskega tekmovanja kmetij. Akcija je potekala letos poleti, v času 
suše. Kljub temu so prizadevne kmetovalke, udeleženke tekmovanja, 
svoje domačije, dvorišča, gredice, okenske police... (vsaka pač tisto, 
kar je zmogla) kar najlepše okrasile. Tekmovanje smo organizirali 
predvsem zato, da bomo živeli v urejenem in prijetnem okolju. S 
tem bomo najprej zadovoljni sami, zanimivi pa bomo tudi za turiste. 

Upamo, da se boste akcije (tekmovanja) prihodnje leto udeležili 
tudi ostali, ki se je letos niste. 

Kmetijsko-gospodinjska svetovalka 
Branka Radej-Koren 
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.Še eden izmed uspehov krškega 
Društva kmečkih žena: svoje čla­
nice je združilo in jih organizira­
lo tudi za prodajo domačih izdel­
kov na tržnici. Pred Miklavžem 
smo ob stojnici na Vidmu našli 
tudi Marico Živič z Zdol, dolgo­
letno voditeljico in animatorko 
Društva kmetic. 

Cirkusantka Eva 
Jl/va Škofič-Maurer, prva 

diplomirana cirkusantka pri nas. 
se je javnosti že predstavila pre­
ko televizije, v začetku decembra 
pa je v živo nastopala v Posavju. 
V krški občini so njen Ciganski 
ples in Klovna 3. decembra z 
navdušenjem gledali otroci 
krškega vrtca, naslednji dan pa 
še osnovnošolci nižje stopnje v 
Krškem, leskovški in senovski 
šolarji. 

Šola na prepihu idej in pomanjkanja 
Slovenska država tako, kako pa občinska vlada? Učna 

tehnologija - kdaj , kaj , koliko? Fax v šoli - kaj je to? Video 
kamera - nepotrebno razkošje? Kaj spozna učiteljica, ki zapu­
sti delovno mesto v revnejši občini in ga dobi v bogatejši, 
krški občini? 

Vzgojitelji in učitelji so ob le­
tošnjem srečanju zaposlenih v 
vzgoji in izobraževanju gostili mi­
nistra za šolstvo in šport. dr. 
Slavka Gabra. Imeli smo mož­
nost postavljati vprašanja in sliša­
ti odgovore, ki so bili predvsem 
previdni in z veliko mero občut­
ka za realnost. Tudi sicer pozna­
mo njegove besede, ki priznava­
jo, da vlada namenja šolstvu pre­
malo denarja ter da ga dobivata 
policija in vojska preveč. Za ve­
čino nadstandardnih pobud šol­
niki dobijo odgovor, da je denar­
ja zaenkrat toliko, kot ga je in 
nič več. 

Brez ovinkov je treba poveda­
ti, da učitelji še vedno občutijo 
krivico, saj jim država namenja 
zelo skromno plačilo. Toliko bolj 
so sedaj pričakovanja uprta v bo­
dočo vlado in parlament, od ko­
der naj bi vendarle pričakali us­
treznejše plačilo. 

Druga plat problema pa so t. 
i. materialni stroški, ki vse šole 
silijo k obupu. Ta sredstva zago­
tavlja občinski proračun in pri 
tem smo krški šolniki v vse hujši 
zagati. Občutek je namreč toliko 
hujši, ker neprenehoma slišimo, 
da so vendarle tudi občine, kjer 
šole opremljajo svoje učilnice z 
najnovejšo učno tehnologijo in 
učnimi sredstvi. Takšen primer 
je v občini Sevnica. Kako so v 
tej sosednji občini prišli do sred­
stev za šolske materialne izdatke, 
ne vem. vem le to. da se v krški 
vladi hudo narobe gospodari, da 
šole ne morejo redno plačevati 
najnujnejših stroškov. 

Kakšen občutek cinizma te 
objame, ko te znanci in zunanji 
sodelavci spomnijo, da lahko do­
pis pošlješ iz šole tudi po faxu...! 

O, ti ljuba preproščina! Oni dan 
je šolo obiskal trgovski potnik in 
ponujal izjemno pestro izbiro vi-
deokaset z učno vsebino. Kupili 
nismo niti ene. da ne bi ogrozili 
žiro računa tik pred iztekom ko­
ledarskega leta. Kalno grenak 
občutek ob tem. ko veš. kaj po­
meni gibljiva slika za proces srxv 
znavanja... Imeti kamero, video 

kamero. Lepo prosim, to je ven­
dar razkošje. Je res? Učitelje je 
zadnja leta zajelo mrzlično iska­
nje novosti. Šolske proslave niso 
več tisto, kar so bile včasih. Na 
šolah se hkrati ukvarjajo z več 
različnimi projekti, ki jih je po­
trebno posneti na video. Ne. ka­
mere ne premoremo. Kljub težki 
gospodarski situaciji, ki traja že 
več let, v marsikateri družini pre­
morejo bodisi računalnik ali glas­
beni stolp ali video kamero. 
Kako pa so opremljene krške, 
osnovne šole? 

Poznam učiteljico, ki je v tem 
šolskem letu dobila delovno me­
sto v eni izmed šol v naši občini. 
Kako nazorno bi se bral njen za­
pis o tem. koliko didaktične 

opreme je morala zapustiti v šoli 
v sosednji občini, kjer je službo­
vala prejšnja leta. Predvidevam, 
da je doživljala in še doživlja obu­
pen občutek revščine in nebog­
ljenosti, pa čeprav je prej službo­
vala v' revnejši občini... 

Vemo. da mora nova vlada po­
staviti financiranje družbenih de­
javnosti, s tem pa tudi šolstva in 
športa na nove temelje, ki bodo 
pravičneje pospeševali ugoden 
veter pedagoških idej. hkrati pa 
smo prepričani, da mora občina 
že danes pošteno priznati, da se 
je doslej do vrtcev in šol obnašala 
mačehovsko, ter takoj namenili 
delež, ki temu področju gre. 

Ivan Miri. prof. pedagogike, 
ravnatelj OS Leskovec pri Krškem 

180 let šole v Leskovcu pri Krškem 
1 ri leta so minila od takrat, 

ko smo začeli praznovati DAN 
ŠOLE. Projekt, ki smo ga izved­
li, je bil všeč učencem in učite­
ljem pa tudi staršem, zato smo 
se odločili, da ga sprejmemo za 
svojega, ob tem. da ga bomo vsa­
ko leto zastavili drugače. 

Letošnji dan šole smo povezali 
s praznovanjem 180. obletnice 
šole ter oboje združili še z vese­
lim decembrom. Tako smo ta 
projekt delali v novembru in de­
cembru prav vsi: učenci, učitelji 
in ostali delavci naše šole. Največ 
dela je opravil zgodovinski kro­
žek, kije pripravljal razstavo pod 
geslom Pogled v zgodovino naše 
šole. Učenci so od doma. od so­
sedov in znancev prinašali v šolo 
vse. kar ljudi spominja na šolo v 
preteklosti: stare šolske potreb­
ščine, spričevala, pohvale, torbi­

ce, zvezke, učbenike in podob­
no. Učenci se učijo vse bolj ceniti 
tudi tisto, kar je staro. Ta projekt 
je pravzaprav nadaljevanje lan­
skega dneva šole. ki smo ga pri­
pravili pod geslom Ohranimo 
kulturno dediščino, v katerem 
smo ugotovili, da naši ljudje še 
vedno z ljubeznijo ohranjajo to. 
kar daje pečat slovenskemu člo­
veku. 

Tako so vsak dan v tednu po 
ozvočenju slišali drobce iz zgodo­
vine naše šole: kdaj je bila usta­
novljena prva šola v Leskovcu, 
kje se je odvijal pouk. o obiskih 
in izostankih učencev od pouka, 
o učiteljih, česa so se učili, od 
kod vse so hodili k nam v šolo. 
o dozidavi šolskih stavb, o pre­
navljanju le-leh, o ukinitvi šole 
med vojno, o okupatorju, ki je 
zasedel šolske prostore pa o vrni­

tvi otrok v šolske klopi, kjer so 
po dolgih štirih letih ponovno sli­
šali slovensko besedo. 

Slišali smo tudi o tem. kako 
so s preselitvijo višjih razredov 
iz Velikega Podloga, učencev 
Velikega Trna in Senuš postali 
šolski prostori kar naenkrat pre­
tesni, o zgraditvi nove šole 1976. 
leta. o nenehnem napredku, vse 
do današnjih dni. Tako so učenci 
dobivali okvirno predstavo o raz­
voju šole na našem področju. 

Ker šola vseskozi izredno do­
bro sodeluje s krajem, smo tudi 
tokrat delali z roko v roki. Na 
naš dan šole je KS Leskovec skli­
cala krajane na ustanovitev Kra­
jevne organizacije izgnancev za 
KS Leskovec. Krško polje, Scnu-
šc in Veliki Podlog. Učenci so v 
preteklem tednu raznosili 1.200 
obvestil za ustanovni zbor, zbrali 
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so podatke o izseljenih ljudeh in 
otrocih, rojenih izseljencem po 
vojni. Ustanovni zbor krajevne 
organizacije izgnancev je bil v 
prostorih naše šole. Učenci so 
krajanom pripravili kratek kul­
turni program. Vrh praznovanja 
pa je bil v torek, 15. decembra, 
ko se je 41 naših učencev pod 
vodstvom Studia H iz Trbovelj 
pomerilo v petju na zabavnoglas-
benem festivalu naše šole. Festi­
val je potekal pod geslom Koraj-
ža velja. Učenci so na nastopu 
izbrali najboljšega pevca šole. To 

je bil Mitja Cepin. Odlične pev­
ske kakovosti sta pokazala tudi 
Irena Pacek in Benjamin Siter. 

Praznovanje ob 180. obletnici 
šole smo zaključili v četrtek, 17. 
decembra, ko sta bili dve priredi­
tvi: na športnem srečanju sta se 
pomerili ekipi učencev krške in 
leskovške šole, imeli pa smo tudi 
t. i. dan prvošolcev. Ob tej pri­
ložnosti smo prvošolce v navzoč­
nosti vseh staršev slovesno spre­
jeli v Šolsko skupnost učencev. 

Verica Švab, 
pomočnica ravnatelja 

Šolarji iz Krškega in 
Velikega Podloga beguncem 

Seminar učiteljev športne 
vzgoje 

Predavanja se je udeležilo 28 
učiteljev športne vzgoje, ki smo 
po teoretičnem delu tudi praktič­
no obnovili tehniko odbojke. 

T.Z. 

N a Osnovni šoli Jurija Dal­
matina v Krškem smo 18. no­
vembra organizirali seminar za 
učitelje športne vzgoje Posavja. 
Tema seminarja je bila odbojka 
v osnovni šoli za učence od 5. do 
8. razreda. Predavanje je vodil 
naš znani odbojkarski strokov­
njak, nekdanji selektor jugoslo­
vanske in slovenske reprezentan­
ce, mag. Viki Krevselj. Seminar 
smo organizirali z namenom, da 
bi učitelji predelali osnove odboj­
ke. V bodoče naj bi tej športni 
igri dali večji poudarek pri pouku 
športne vzgoje. Opažam, da je 
odbojka vse bolj prisotna v učnih 
programih srednjih šol in da je 
med mladimi tudi vse bolj popu­
larna. Primerna je tudi kot re­
kreacija, saj se lahko z odbojko 
ukvarjajo ljudje do poznih let. 

Na sliki: praktični del seminarja v krški šoli. Naslednje srečanje je 
bilo v Sevnici, kjer so sredi decembra imeli turnir v odbojki. 

V decembru, mesecu veselja in pričakovanja, so mladi člani Rdečega križa 
iz Osnovne šole Veliki Podlog in Osnovne šole Jurij Dalmatin Krško pripravili 
srečanja s sovrstniki iz Bosne in Hercegovine, ki so našli zatočišče v naši 
občini. V prijetnem vzdušju so izzvenele pesmi slovenskih otrok in otrok iz 
Bosne in Hercegovine. Po izmenjavi novoletnih čestitk so mladi člani Rdečega 
križa sovrstnike tudi obdarili. V Velikem Podlogu so 9. decembra tamkajšnji 
učenci in otroci iz begunskega centra po skupni malici v šoli skupaj izvedli 
še kulturni program v Gasilskem domu. nato pa so imeli še nekaj časa za 
druženje in igro. Gospa Zdenka je zaigrala na harmoniko in otroci so pritegnili 
s pesmijo. Domačinke pa so tudi tokrat poskrbele za posladek. 

Šola živi z okoljem 
IVer je letošnjo jesen tudi v 

vinogradu bogato obrodilo, smo 
učenci 4. razreda izvedli učni 
projekt OD GROZDJA DO VI­
NA. 

Ker pa tudi naša šola stoji pod 
grički, ki so zasajeni z vinogradi 
in se pri vsaki kmetiji ukvarjajo 
delno tudi z vinogradništvom, 
smo se odločili, da poglobimo 
znanje o koristnosti in škodljivo­
sti uživanja vin. Zato smo na po­
govor tudi povabili socialno de­
lavko gospo Tatjano Umck in 

0 vinogradništvu 
tudi v leskovški šoli 

Na osnovni šoli v Lcskovcu 
smo novembra zaključili enome­
sečni projekt z naslovom Vino­
gradništvo-trgatev. Pri projektu 
so sodelovali učenci treh četrtih 
in enega petega razreda ter nji­
hove učiteljice, učitelji glasbene 
vzgoje, slovenskega jezika, ma­
tematike, gospodinjstva, tehnič­
ne vzgoje. Hotel Sremič Krško, 

ona nam je i/, svoje prakse pove­
dala, kakšno zlo je za družino in 
družbo alkohol. 

Povabili pa smo tudi priznane­
ga gostilničarja Boštjana Senico 
in on je nam in našim staršem 
prikazal malo šolo pravilnega 
serviranja vin. 

Bilo je zanimivo ter poučno in 
skupaj s starši smo preživeli pri­
jetno popoldne. 

Simon kovane in Zvonka Ko/ole, 
4. r. OS Koprivnica 

Postaja milice Krško. Mcrcator-
Agrokombinat Krško - vinska 
klet, starši učencev in njihovi so­
rodniki, kuharice in še kdo. 

V začetku projekta smo se od­
ločili za temo, ki nam je blizu, 
saj se nahajamo v vinorodnem 
področju, kjer je alkoholizem pe­
reč problem. 
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Težko je bilo predstaviti vse, 
kar so učenci delali. Vsem po­
vabljenim so se predstavili z na­
slednjimi temami: delo in delov­
no orodje, pogoji za razvoj vin­
ske trte, vrste grozdja, predelava 
grozdja, uporabnost vinske trte 
in njen gospodarski pomen, izde­
lava klopotca, zbiranje ljudskih 
pesmi in prepevanje le-teh in kul­
tura pitja. 

O delu učencev je pričala tudi 
bogato pripravljena razstava pla­
katov in strokovne literature, ki 
so jo uporabljali, delovnega oro­
dja za delo v vinogradu, majolik, 
klopotcev, različnih vrst vina in 
kozarcev zanje. 

Pohvaliti moramo vse učence, 
čeprav so bili v začetku zelo zad­
ržani. Kasneje so zbrali veliko 
materiala, anketirali, delali in­
tervjuje, raziskovali in priprav­
ljali plakate. 

Zahvaljujemo se vsem, ki so 
sodelovali in pomagali pri izved­
bi projekta. 
Nuša ličar, učiteljica 

Ob zaključku so v šoli pripravili 
razstavo in predstavili celoten 
projekt ob obloženi Martinovi 
mizi. (Foto: Janko Sotošek). 

iBAMOTILNI &TEBER - PRANGER 

Sprehod 
po 
Podsredi 

Tanja Cetin 

Tanja Cetin hodi šele v 4. razred, a 
je že osvojila naslov prvakinje Slove­
nije v gimnastiki - II. sekcija, mlajše 
pionirke. Ob tej priložnosti se je z njo 
pogovarjala Anja Pinterič. 

• Kako se počutiš kot prvakinja 
Slovenije? 
Sem zelo zadovoljna, ker je to moja 
prva medalja v Ljubljani in upam, da 
bom tudi v prihodnje tako uspešno 
tekmovala v gimnastiki. 
• Ali si zadovoljna z uspehom? 
Zelo! 
• Kolikokrat na teden treniraš? 
Treniram trikrat na teden po tri ure. 
• Kako si se pripravljala na 22. 
Molejev memorial? 
Navadno smo vadili trikrat na teden, 
ker pa je bilo tekmovanje v soboto, 
so potekale priprave od ponedeljka 
do petka. 
• Kako si se počutila, ko so obja­
vili rezultate? 
Bila sem zelo začudena, ker nisem 
pričakovala takšnega uspeha. 

oi Korsî nCA 

Risba na levi je naslovnica, spo­
daj pa prispevek iz novega časo­
pisa OŠ Brežice. Ta mesec je iz­
šla I. številka. Tiskanje, učenci 
zanj tudi fotografirajo. Predstav­
ljamo ga, ker je drugačnost osve­
žujoča, Tanja pa si prav tako za­
služi, dajo spoznamo. 

• Kdaj si se začela ukvarjati s 
športno gimnastiko? 
Bila sem stara pet let, ko sem prvič 
stopila v dvorano za gimnastiko. 
• Ali ti je ta uspeh dal kaj vzpod­
bude za nadaljnji trening? 
Da! 

• Kdo te je navdušil za gimnasti­
ko? 
Navdušila me je moja sestra Ana-
Marija, ki se je že pred mano začela 
ukvarjati z gimnastiko. 
• Na koliko orodjih tekmuješ in 
katero je tvoje najljubše? 
Tekmujem na štirih orodjih (gred, 
parter, bradlja, preskok). Najljubše 
orodje mi je gred. 
• Kdo je tvoj "idol"? 
Moj idol je Kim Zmescal. 

1 rg Podsreda se stiska pod Boštom in je dobil svoje trške pravice bo*AUČEVA HIŠA 
v 14. stoletju. Tu so se naselili obrtniki: lončarji, sedlarji, kovači, 
furmani, ključavničarji, pletarji. kolarji. gostilničarji in so se s svojim 
delom preživljali. Ime Podsreda pa verjetno nosi zato. ker je bil 
njihov semanji in sodni dan na sredo. 

Sredi trga stoji zanimiv sramotilni steber "pranger". ob katerega 
so po kazni privezovali grešnike, ki so zakrivili manjše prekrške. 

Najstarejša hiša v trguje Bokaličeva. ki je ohranila še svoj starodavni 
videz. Izvedeli smo. da je v tej fari maševal znani pesnik Anton 
Aškerc. 

Podsreda je danes lepo obnovljena in prizadevajo si. da bi ohranili 
njen značilni videz in da bi ljudje tu še naprej živeli. 

Obisk je bil zanimiv, poučen in vsem priporočamo, da si na vožnji 
skozi te kraje vzamejo kratek čas in se sprehodijo skozi podsreški trg. 

Učenci 4. razreda 
OŠ Koprivnica 

V PODSRET)! 

SIMON **& *••« 0 i W « > V N l C A 
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20 let delovanja MePZ Viktor Parma iz Krškega 

Poziv občanom in občini Krško 
Zbor je začel delovati leta 1973 

pod vodstvom Adolfa Moškona, že 
vrsto let pa ga vodi zborovodja Jan­
ko Avsenak. V letih delovanja ste 
nas lahko srečevali na raznih kultur­
nih prireditvah, samostojnih koncer­
tih, ki jih je bilo preko 200, na števil­
nih revijah pevskih zborov, kjer smo 
vedno dosegali lepe uspehe. Pot 
nas je vodila po različnih krajih bivše 
Jugoslavije (Mostar, Sarajevo...) in 
tudi po tujini, saj nas 10-letno sode-

Aadnja letošnja likovna razsta­
va v krški knjigarni in galeriji Opus 
po mnenju akademskega slikarja Jo­
žeta Marinča. ki se je tudi udeležil 
otvoritve, zasluži kljub številčno 
skromni postavitvi (15 likovnih del) 
širšo pozornost spremljevalcev likov­
nega dogajanja. Med dejstvi, ki go­
vorijo v prid taki oeeni, je gotovo 
to, da v Krškem redkokdaj razstavlja 
toliko uveljavljenih slikarskih imen. 
kot se je zgodilo tokrat (Boris Zapla­
ti!, Petra Simončič. Nataša Ribič. 
Tomaž Gostinčar. Elda Piščanec. 
France Slana. Gregor Kokalj in kipar 
Nace Ribič). 

Poleg motivike druži razstavljena 
dela ludi to, da so zdaj v zasebni 
lasti g. Petra Špilcrja. uspešnega po­
djetnika in dobrega poznavalca slo­
venske likovne produkcije. Posebno 
težo daje razstavi dejstvo, da so trije 
veliki akti zdaj že pokojne slikarke 
Elde Piščanec prav v Opusu prvič 
sploh predstavljeni slovenski javno­
sti. 

Kljub izrazni raznolikosti na eni 
strani in skupni motiviki (akti) na 
drugi je literarni in likovni kritik Ivo 
Antič iz Ljubljane izpolnil pričako­
vanja organizatorja in presenetil obi­
skovalce s svojim "sprehodom" od 
slike do slike oziroma od avtorja do 
avtorja ter z nekoliko literarno obar­
vano pripovedjo orisal svoje videnje 
razstavljenih del. Otvoritev je obo­
gatila s svojim sodelovanjem pesnica 
Marjanea Kočcvar iz Novega mesta, 
ki je prebrala ducat pesmi iz svoje 
zadnje pesniške zbirke Pompeji. 
Zbirka je pred časom izšla pri krški 
založbi Opus. 

Tudi tokratna prireditev v knjigar­
ni Opus je torej pomenila nadaljeva­
nje prizadevanj, da bi (p)ostala pro­
stor, ki bo več kot trgovina Srečanja 
2 bolj ili manj znanimi uslv irjalct in 

lovanje veže z občino Obrigheim iz 
Nemčije. 

Z željo, ohraniti kvaliteto in zbor 
pomladiti, smo sprožili široko akcijo 
pridobivanja novih pevcev, ki je za­
jela praktično vso populacijo iz 
Krškega in bližnje okolice, ki spada 
v starostno skupino do 35 let. Iz te 
akcije, kini prinesla željenega števila 
novih članov zbora, in iz informacij, 
ki smo jih ob tem dobili, lahko ugo­
tavljamo, da je pevska kultura na 

tem območju zanemarjena. Pozna­
mo zbore, ki črpajo svoj naraščaj iz 
že izoblikovanih ljudi, ki čutijo pev­
sko kulturo kot del identitete naro­
da. In če se danes še vedno spreho­
dimo skozi revije osnovnošolskih 
zborov, lahko vidimo, daje marsika­
tera slovenska pesem odpeta brez 
slovenskega melosa. 

Število zborov v krški občini je že 
tako majhno, da menim, da je pro­
blem obstoja in delovanja MePZ 

Viktor Parma širši družbeni problem, 
v katerega bi se morale aktivno 
vključiti Zveza kulturnih organizacij 
in občina Krško ter krajevna skup­
nost. 

Hkrati vabimo vse, ki bi želeli na­
daljevati pot z nami, ki bi radi sode­
lovali pri ohranjanju in razširjanju 
slovenske in zborovske pesmi, da 
se nam pridružite. 
Predsednica MePZ Viktor PARMA 

Krško 
Mira DERNAČ 

Skupinska razstava v Opusu Skupinska razstava v Opusu 
poustvarjala, razkrivanje njihovih (ob redni dejavnosti) tudi v prihod- Krškem več, saj so kot nalašč, da 
ustvarjalnih postopkov in načrtov njem letu. Za konec pa še ena ugo- zvabijo ljudi od televizorjev in jim 
ostajajo tako še naprej med cilji, ki tovitev slikarja Jožeta Marinča: omogočijo, da se srečajo in se pogo­
jih bodo v Opusu skušali uresničevati "Škoda, da ni takih prireditev v vorijo." 

Foto: čri Čargo 
S. M. 
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Ob predstavitvi stare kronike 

Biser 
o preteklosti Vidma 

* redstavitve novih knjižnih del so v Krškem dokaj redek dogo­
dek, še redkejši pa so primeri, da se občinstvo lahko seznani s knjigo 
pred njenim dejanskim izidom. Takšno priložnost so nekateri izkori­
stili v petek, 18. decembra 1992. pod večer v krški knjižnici, kjer sta 
občinska knjižnica in krška založba Opus pripravili predstavitev roko­
pisa prevoda kronike videmske fare. 

Župnik Dragotin Ferdinand Ripšl je dandanes malo znan. vendar 
je zaslužen pesnik, sadjar in kronist, ki je v času svojega službovanja 
na Vidmu (1874-1887) napisal obsežno in zanimivo farno kroniko. 
Ripšlovo besedilo je vse prej kot suhoparen zapis o preteklih časih, 
saj je to, kot so se lahko prepričali poslušalci, presenetljivo bogat, 
etnografsko zanimiv tekst. Po njem bi dober slikar, kot se je izrazil 
eden od obiskovalcev, lahko naslikal podrobnosti iz življenja Videm-
čanov v prejšnjem stoletju. Avtor pripoveduje v zelo duhovitem stilu 
o statističnih podatkih fare, o poljedelstvu, sadjarstvu, gradnji hiš in 
gospodarskih poslopij, zelo podrobno opisuje značaj takratnih prebi­
valcev Vidma, piše o prometu, trgovini, pošti in še in še. Poseben 
del kronike tvori poznavalski opis takratnih sakralnih objektov, cerkva 
in kapelic v videmski fari. 

In kako je prišlo do tega. da je za kroniko izvedel širši krog ljudi? 
Pobuda je nastala pred leti, ko so se v krški tovarni celuloze pripravljali 
na spremembo imena (Videm) in je g. Olaf Lovrenčič na predlog 
tedanjega direktorja tovarne g. Silva Gorenca začel zbirati podatke 
o preteklosti tega naselja. S soglasjem videmskega dekana g. Janeza 
Zorka je g. -Lovrencu: leta 1988 začel prevajati kroniko iz nemščine 
(gotica), poleg tega pa je vse do danes zbiral podatke v muzejih in 
arhivih, kar vse naj bi zajela nastajajoča knjiga o preteklosti Vidma. 

G. Olaf Lovrenčič je ob pomoči g. Draga Pirmana, ki je obiskoval­
cem prireditve prebral nekaj najbolj zanimivih odlomkov iz kronike, 
govoril o Ripšlu in drugih znanih Vidcmčanih ter okoliščinah, v 
katerih je nastajal rokopis. V zaključnem delu pa je pokazal nekaj 
zanimivih dokumentov in starih fotografij ter razglednic Vidma, nekoč 
male vasice, sedaj pa najbolj naseljenega predela mesta Krško. 

Skupno mnenje obiskovalcev je bilo, da pomeni videmska kronika 
v času, ko se vse bolj oziramo po svojih koreninah in ko pravzaprav 
zelo malo vemo o svoji nekoliko starejši preteklosti, pravi biser, 
vreden širše pozornosti. Ali bo Ic-ta zagledal luč sveta kaj kmalu, je 
drugo Vprašanje, saj je jasno, da ne gre za komercialno zanimiv knjižni 
projekt, pač pa za redko posebnost, kije nima vsak kraj. Valvasorjeva 
knjižnica in Opus sta s predstavitvijo napravila prvi korak, da bi 
pomagala utreti pot novi knjigi, ne glede na to. kdo jo bo formalno 
izdal. 

S. M. 
Foto: Peter Lovrenčič • 

!&fc£ 
GM VISCHER 1681 

„V očeh Ladke in Rajka" 
Pod okriljem Turističnega društva Brestanica so v soboto. 19. de­

cembra, na gradu v Brestanici (v sobi grafik) odprli folografsko-slikar-
sko razstavo V očeh Ladke in Rajka. Razstava del Ladke Likar-Kobal 
in Rajka Čubra je posvečena I I I . obletnici ustanovitve samostana 
očetov trapistov v Brestanici. Dela sla razstavljalca pripravila i/, oseb­
ne potrebe, kot del kulturnega dolga, za svoje in naše prijetno doži­
vetje, da bi nas ob zanimivih fotografijah še živečih trapistov ter 
grafikah na lo temo zbrala tam. kjer so menihi v 60-lctnem obdobju 
MOLILI IN DELALI, da bi se ob tem snidenju poskušali dotaknili 
tistega davnega, skrivnostnega, za mnoge ludi nostalgičnega obdobja 
življenja in dela trapistov. 

Razstava sicer ni stalno odprta, a si jo v času do konca januarja 
vseeno lahko ogledate, če se za to prej dogovorite z gospo Ireno 
Furst. tel. 33-840. ali gospo Poliskovo. Cesta izgnancev 3 b (na gradu). 

M. Avsenak 

Nova Mohorjeva zbirka 
V Scvniški občinski knjižnici so 3. decembra predstavili redno 

zbirko Mohorjeve družbe Celje za leto 1992. Predstavitev sta z Mo­
horjevo družbo pripravili / .KO občine Sevnica in občinska knjižnica. 
Za nas je v letošnji zbirki še posebej zanimiva knjiga "Slovenska 
krasilna umetnost". Njen avtor je Ivan Razboršek. ki je prispeval 
pomemben delež tudi k ustanovitvi Galerije krasilne umetnosti na 
sevniškem gradu. Poleg omenjene knjige in obveznega Mohorjevega 
koledarja I993 so v letošnji zbirki še štiri knjige: "Psalmi vaškega 
župnika" dr. Jožeta Smeja. "Škof Janez Gnidovec" msgr. Alojzija 
Turka. "Popravljalnica sanj" Bine Šlampc-Zmavc in "Še bi vam rada 
povedala" Erne Meško. 

Atelje Štoviček bo redno 
odprt 

Sekretar Danilo Siter v imenu Sekretariata za družbene dejavno­
sti sporoča, da so sklenili pogodbo z gospo Vladko Štoviček. da bo 
ob torkih in četrtkih od 15. do IX. ure redno imela odprt Atelje 
Štoviček v Leskovcu. Tako si bodo obiskovalci zopet lahko ogledovali 
dela pokojnega akademskega kiparja in medaljerja Vladimirja Štovič-
ka. odslej pod strokovnim vodstvom njegove hčerke, ki je tudi sama 
akademska kiparka. Za najavljene skupine je možen obisk ateljeja 
tudi ob drugem času. le da se morate prej dogovoriti z gospo Štovič-
kovo. ki jo boste našli v Osnovni šoli Leskovec. Atelje bo redno 
odprt od I. januarja 1993 dalje. 
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Novoletno 
srečanje 
v KS Senovo 

V krajevni skupnosti Seno­
vo vsako leto pred novim letom 
povabijo na srečanje direktorje 
podjetij v krajevni skupnosti, 
predsednike sosednjih krajevnih 
skupnosti, člane sveta svoje KS 
in vaških odborov. Tudi letos je 
bilo tako. čeprav ne vsi - večina 
je pa le prišla v petek, 18. decem­
bra, v gostilno Senica. Pogovorili 
so se o gospodarjenju podjetij, o 
krajevnih zadevah, predvsem ko­
munalnih, o opravljenem delu in 
pričakovanjih ter željah za pri­
hodnje leto - o marsičem torej, 
o politiki pa tokrat čisto nič. Po­
gostitev na koncu je bila, kot 
vedno, oddolžitev najbolj priza­
devnim za njihovo neplačano de­
lo. Na fotografiji je del senovske-
ga omizja: direktor Rudnika g. 
Kržan, predstavnik Metalne Jaro 
Kodelja, predstavnik TES Jože 

Cijan, tajnik KS Senovo Drago 
Kolar, direktor Zavarovalnice 
Triglav Zoran Šoln, predsednik 
Sveta KS Ludvik Grilc, član Sve­
ta KS Jože peterkoč, predsednik 

SO Krško Vojko Omerzu, pred­
sednik Sveta KS Brestanica Mir­
ko Avsenak, direktorica Kostaka 
Silvana Mozer, predstavnik Par­
tizana Vid Budna. 

K predprazničnemu vzdušju 
na Senovem je prispevala tudi 
plesna skupina iz Kazine, ki je 
istega dne nastopila z že dobro 
znano Vročico. 

Na Senovem 
bodo gradili 

Krajevna skupnost Senovo je 
s partnerstvom tamkajšnjega 
župnika, g. Janeza Nanuta, te 
dni s Pionirjem podpisala pogod­
bo za adaptacijo mrliške vežice 
in dograditev sakralnega objek­
ta. Investitor v omenjenem par­
tnerstvu je župnija Senovo v ose­
bi g. Nanuta. ki je dal okoli 3 
mil. avansa, občina pa bo krajev­

ni del odplačevala po t.i. situaci­
jah. V krajevni skupnosti so ve­
seli, da je stvar stekla, in računa­
jo, da bo delo dokončano v za­
stavljenem roku. to je do avgu­
sta. Na rešitev pa čaka še težja 
naloga. To je odkup zemljišča za 
razširitev pokopališča, saj je na 
tem v sedanjih mejah prostora le 
še za deset grobov. Senovčani si 
želijo, da bi naleteli na dovolj 
razumevanja za to krajevno po­
trebo, in upajo na podporo v ob­
činski skupščini, kajti sicer bo na­
loga težko izvedljiva. 

Poročilo o delovanju NEK 
NOVEMBER 1992 

Po podatkih NE Krško je elektrarna ob 95,59-odstotni razpoložlji­
vosti in 93.33-odstotni izkoriščenosti novembra proizvedla 416.608 
MWh električne energije (neto). Izračunani prirastek temperature 
Save je bil pod dovoljenimi 3 stopinjami Celzija: največji je znašal 
1,35 stopinje, povprečni pa 0.71 stopinje Celzija. Koncentracija ra­
dioaktivnosti v tekočinskih in plinskih izpustih ni presegla zakonsko 
dovoljenih meja: tritij je dosegel 4,1 % dovoljene letne doze, ostali 
dopustni radionuklidi v tekočinskih emisijah 0,14 %, delež radioak­
tivnosti v zraku (na razdalji 500 rrt od elektrarne) pa 0,002 %. Na 
novo je bilo uskladiščenih 50 sodov srednje radiokativnih odpadkov. 
Skupno število sodov je bilo konec novembra 8858. 

Dan odprtih vrat: 

Naredite veselje nekomu izmed begunskih otrok 

K red nami so dnevi, ko z radostjo sprejemamo medse tiste, s 
katerimi smo družno oblikovali podobo leta. ki se izteka. V nas so 
mnoge želje za leto. ki prihaja, med nami pa mnogi. ki. pregnani s 
svojih ognjišč, ne vedo niti tega. kaj vse jim je iztekajoče se leto 
uničilo. Ne vedo. kaj naj od naslednjega sploh pričakujejo. Veliko 
nas je svojo pripravljenost, da beguncem pomagamo, udejanjilo, a v 
,teh prazničnih dneh smo storili še nekaj. Na pobudo odbora Zveze 
družin se je tudi Občinska zveza prijateljev mladine Krško vključila 
v akcijo DAN ODPRTIH VRAT - SREČO ZNAMO DELITI. V 
nedeljo. 20. decembra, je 13 družin v naši občini povabilo 34 otrok 
beguncev v svoje domove. S svojo toplino in domačnostjo so pripravile 

nedeljsko kosilo in sprejele medse tiste otroke, ki so naše gostoljub­
nosti sicer deležni in našo pomoč v svoji materialni obliki poznajo, 
a naše srčnosti tam. kjer je najbolj iskrena, v naši družini torej, doslej 
še niso užili in začutili. S tem dejanjem smo pokazali, da naši domovi 
niso le hiše in stanovanja, ampak smo to ljudje, ki znamo srečo deliti. 
Naj povem še to. da je akcijo koordiniral in vodil naš mladi aktivist.-
g. AIcksej Ulčnik. ki je sicer zaposlen v Zbirnem centru Krško in 
posebej zadolžen za delo z begunskimi otroki. V imenu organizacije 
se njemu in vsem družinam, ki so otroke sprejele, najtopleje zahva­
ljujem, bralce pa vabim, da se na podobne akcije naše organizacije 
v bodoče odzovejo še v večjem številu. _ 0 7 P M K -k 

VIDA BAN 
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Občina Krško 
Sekretariat za gospodarsko 
infrastrukturo 
G. Glinšek 
68270 Krško 

ZADEVA: 
NEPROMETNA 
SIGNALIZACIJA 

V časopisu Naš glas z dne 
27. 11. 1992 je bilo objavljeno 
obvestilo vsem naročnikom ne­
prometne signalizacije občine 
Krško, v katerem podjetje KA­
NJA obvešča, da daje soglasja in 
določa pogoje postavitve nepro­
metne signalizacije. Čeprav se v 
obvestilu sklicuje na Odlok o na­
činu postavljanja prometne sig­
nalizacije v občini Krško (Ur. list 
28/90), smatramo, da pomeni to 
obvestilo grobo kršitev omenje­
nega odloka. 

Sklicujemo se na 2. člen ome­
njenega odloka, ki se glasi: "Do­
voljenja za postavitev nepromet­
nih znakov v naseljih občine 
Krško izdaja vzdržvalec ceste. 
Dovoljenje se izda na osnovi 
mnenja, ki ga je dal za promet 
pristojni upravni organ (v nadalj­
njem besedilu: upravni organ)." 

Pričakujemo, da boste že v na­
slednji številki Našega glasa pre­
klicali obvestilo podjetja KA­
NJA. 

Lep pozdrav! 
Direktorica: 

Silvana Mozer, dipl. oec. 
Krško, 10. 12. 1992 

"Kanja" d. o. o . 
Erjavčeva 2, Krško 

Spoštovani! 

V smislu zakona o javnem 
obveščanju z željo, da vaši bralci 
lahko objektivno presojajo na­
vedbe v objavljenem tekstu v va­
šem časopisu pod naslovom "Po­
djetništvo s piko na i" ter glede 
na to, da se v tekstih omenjajo 
imeni naših podjetij, zahtevamo, 
da v vašem časopisu v naslednji 
izdani številki na istem mestu, 
kot je bil objavljen navedeni 
tekst objavite naslednje: 

1. Avtorici navedenega teksta 
sta bili bivši delavki naših podje-

TCttfl^ 
tij Romana Koren in Marjetka 
Bernardič, ki so bile zaradi slabe­
ga opravljanja zadanih jim del, 
povzročanja konfliktnih situacij 
v podjetju in nenazadnje zaradi 
širjenja različnih reresničnih in 
neresničnih govoric o poslovanju 
in delovanju naših podjetij od­
puščeni. Za eno in drugo delavko 
smo v podjetju sprožili disciplin­
ski postopek, ki je za Romano 
Koren bil dokončan (v podjetju 
smo ji zaradi njene nadaljnje afir­
macije ponudili sporazumno od­
poved, kar je ona tudi sprejela), 
za Marjetko Bernardič pa je po­
stopek še v teku. Iz navedenega 
razloga je tudi jasno, od kod to­
likšna zamera našim podjetjem 
in temu primeren tekst. 

2. V podjetjih menimo, da ni 
potrebe, da bi poskušali deman-
tirati ali obrazložiti posamezne 
njihove navedbe, saj bomo to 
storili, če ne drugače potem so­
dišča, menimo pa, da je vsakem 
ob prebiranju njihovega teksta 
jasen njihov intelektualni in kul­
turni nivo. vključno s tem. da se 
kot avtorici teksta nista podpisali 
in s tem jasno povedali kdo so 
in kaj so. 

S spoštovanjem vam in vašim 
bralcem! 

Igor Avsec, ing. gradi). 
direktor podjetja 

• 
Pripis uredništva: 

Gospod Avsec! 

V smislu določil Zakona 
o javnem obveščanju", na kate­
rega se sklicujete, uredništvu Na­
šega glasa nikakor ne bi bilo po­
trebno izpolniti vaše zahteve in 
objaviti vašega teksta, ker niti 
približno ne odgovarja na nobe­
no od obtožb, objavljenih v bese­
dilu "Podjetništvo s piko na i". 
Odgovor prizadete stranke na­
mreč ne sme biti bistveno daljši 
od besedila, ki ga je izzval, pred­
vsem pa ne sme biti žaljiv. Vaše 
besedilo je samo žaljivo. Tako 
kot smo se pri besedilu Korcnovc 
in Bernardičeve pozanimali in 
ugotovili, da ga kaže objaviti, 
smo se pozanimali tudi ob odgo­
voru, ki ste nam ga poslali vi. O 
ugotovitvah ne kaže izgubljati 
besed in prepričani smo. da bodo 

bralci gotovo znali sami temeljito 
oceniti obe besedili. Predlagamo 
vam tudi, da na sodno obravna­
vo, ki jo napovedujete zoper svo­
ji bivši delavki, in tudi na ono, 
ki jo napovedujejo zoper vas 
Svobodni sindikati v Krškem, 
povabite nas, novinarje, saj 
bomo tako lahko kar iz prve roke 
dobili vse potrebne informacije 
in si skupaj s tistim, kar že vemo, 
ustvarili celovito podobo. 

O kulturnem 
domu Krško 
po opereti Netopir 

Jubilejni oktober 1992 je bil 
vsebinsko bogat in zelo odme­
ven, saj smo zajeli celotno Posa-
vje, preko medijev pa tudi pre­
cejšen del Slovenije. 

Objava programa je potekala 
preko Radia Brežice in Sevnica, 
internega kanala 10 CATV 
Krško, DL, Delu. internih glasil, 
panojev s celotnim programom 
v vseh treh občinah, izdali smo 
več kot 5000 programov in plaka­
tov, obveščali preko šol ter po­
slali čez 500 osebnih vabil in ob­
vestil v Posavju. Izjemno obširna 
promocija jubilejnega in abon­
majskega programa (pa tudi us­
pešna pretekla sezona prireditev 
- 310 abonentov) je povzročila 
presenetljiv odziv (522 abonen­
tov, želja po izkaznicah pa je bilo 
še več). Razočarani ostajajo le 
tisti, ki Kulturnemu domu očita­
jo "premalo dela za promocijo 
lastnih prireditev". V minuli se­
zoni so v našem domu nastopile 
vse ljubiteljske skupine naše ob­
čine, ki so želele predstaviti svojo 
dejavnost, ali pa smo jih povabili 
k sodelovanju ob raznih prilož­
nostih (tudi za abonmajski pro­
gram). KD pa svojih lastnih sku­
pin nima. 

Prva abonmajska predstava 
"Prva klasa" je napolnila veliko 
dvorano. Ob resnično prijetnem 
počutju igralcev in gledalcev, 
med katerimi je bilo več kot 80 
dijakov Gimnazije Brežice in SC 
Krško (ki bodo tudi v prihodnje 
obiskovali prireditve KD), sem 
v odmoru v pozdravnem nagovo­
ru med drugim dejal (citiram), 
"da bi bili kulturni večeri zares 
polni lepega uživanja, pa vljudno 
naprošam starše majhnih otrok 
(ker večerne predstave niso vse­
binsko dostopne otrokom), da 
Ic-ti prihajajo samo na predstave, 
ki smo jih izbrali v okviru vzgoj-

no-izobraževalnega programa 
šol..." (konec citata). Ta želja je 
bila podana na podlagi večkrat­
nih pripomb abonentov v prete­
kli sezoni. Kako je citat obrazlo­
žilo za javnost uredništvo, pa 
bodo bralci presodili sami. 

IS SO Krško je v obliki spon­
zorstva sofinanciral jubilejno gle­
dališko predstavo "Razbojniki" 
in je povezava z Netopirjem neu­
mestna, kot tudi učna ura, kako 
je v drugih gledališčih s prodajo 
vstopnic. Z abonmajsko izkazni­
co s kuponi (konto) so abonenti 
ob nakupu soglašali in je bila te­
žava pri opereti Netopir le ta. da 
so izkoristili več kuponov (710) 
in s tem povzročili "manjši priho­
dek kljub dodatnim sedežem". 
Mnenje uredništva NG, da bi 
lahko KD ponovitev operete naj­
avil že takoj ko je ugotovil, da 
bo dvorana polna, je povsem 
odveč, saj smo vse, ki so želeli 
kupiti vstopnice, o tem obvestili. 
Seveda pa smo se morali o datu­
mu najprej dogovoriti z Opero, 
ker je ansambel polno zaseden. 
Kar zadeva sedeže, moram poja­
sniti, da je bilo še nekaj nezase­
denih, saj smo jih pripravili več, 
kot smo izdali vstopnic, zato ni­
komur ni bilo treba "čuvati pro­
stor", kar so mnogi v odmorih 
tudi dokazali in si v avli nazdra­
vili s čašo grajskega bisera. 

Ob koncu pripisa uredništva 
pa še fotokopija našega rednega 
obvestila, ki so ga prejeli abo­
nenti sezone 91/92 ter mnogi dru­
gi in tudi "Naš glas", kjer se ured­
ništvo vrača na predstavo Šehe­
rezada, ki je bila v programu 
pred desetimi meseci. Tu je raz­
vidno, da smo vabili mladino 
(200 SIT) in ne "otroke"! Pove­
mo le to. da smo odsvetovali 
ogled predstave osnovnošolcem 
in vsem, ki so nas vprašali ob 
nakupu vstopnic. Mladina, ki že 
sodi na tovrstne večerne predsta­
ve, so dijaki in študentje. 

Ob slovesu s številnimi obisko­
valci, ki so zadovoljni zapuščali 
dvorano po ogledu Netopirja, 
sem imel prijeten občutek zado­
voljstva, razen v primeru sode­
lavke uredništva NG, ki mi je v 
pozdrav sporočila: "Dajem vam 
možnost, da se javno opravičite 
abonentom, ki niso dobili vstop­
nic." To sem opravil iz spoštova­
nja do vseh obiskovalcev KD (po 
mnenju uredništva sicer slabo, 
po svojem pa realno in člove­
ško). 

Pa brez zamere, uredništvo 
NG! Prepričan sem, da boste ob­
javili tudi moje pojasnilo k oblo-
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žbam. Zagotavljamo, da se bomo 
v bodoče resnično trudili, koli­
kor bo v naši moči, da bodo izgi­
nile slabe ocene: neokusno, ne­
kulturno in še kaj bi se našlo. 

Pripis vašega uredništva je tudi 
med našimi rednimi obiskovalci 
vzbudil precejšnje ogorčenje, saj 
jih ni malo, ki se ne strinjajo z 
vsebino, še manj pa z načinom 
poročanja. To pa vam v premi­
slek! 

Direktor KDK: 
Adolf Moškem 

Tudi drugačna 
mnenja naj bi bila 
dovoljena 

V i o Kulturnem domu pišete 
samo lepo, v njem pa ni vse tako, 
kot bi bilo prav," so nas (NG) 
kritizirali bralci, obiskovalci 
predstav v Krškem. Nanizali so 
svoje pripombe glede na izku­
šnje, ki so jih dobili ob svojih 
obiskih v Kulturnem domu, in 
ker Naš glas ni zasebno glasilo, 
ki bi sporočalo samo mnenja nje­
govih "izdelovalcev", smo nekaj 
teh pripomb tudi objavili. Verja­
memo gospodu Moškonu, da so 
tudi taki, ki se s temi pripombami 
in s takim pisanjem ne strinjajo. 
Vprašanje pa je. zakaj se tisti, ki 
so nezadovoljni, obračajo na nas, 
in ne nanj. Menda je v naravi 
ljudi, da hvalijo naravnost, graja­
jo pa raje posredno, morda v pri­
čakovanju, da se bo tako lažje 
kaj premaknilo. 

Se nekaj konkretnih pojasnil. 
O predstavi Razbojniki v zvezi z 
Netopirjem nismo pisali. - Pro­
blem pri razdeljevanju abonmaj­
skih vstopnic je verjetno v tem, 
da je en abonent lahko izrabil 
npr. štiri kupone naenkrat, dru­
gi, ki ni imel sreče, pa nobenega. 
- Uredništvo ni obrazložilo citata 
o otrocih na predstavi, ker nobe­
den od članov uredništva tisti ve­
čer ni bil navzoč; zapisana je le 
izkušnja enega od nezadovoljnih 
gledalcev. Ob vabilu za Šehere­
zado (g. Moškon ima prav: res 
piše "za mladino") sicer lahko 
razpravljamo O tem. ali beseda 
mladina otroke vključuje ali iz­
ključuje, dejstvo pa je. da so na 
omenjeni predstavi bili tudi otro­
ci, katerih let še ne moremo šteti 
z -najst. in so lahko to predstavo 
nemoteno gledali od začetka do 
konca. Pri otrocih se nismo opre­
deljevali ne za ne proti, mi smo 

za to, da o svojih otrocih odloča­
jo starši. - O ponujeni možnosti 
za javno opravičilo abonentom: 
vsebovalo je tudi dodatek, da za­
to, ker so ljudje razočarani in je­
zni. Prvi klici prikrajšanih so pri­
šli v naše uredništvo že pred 
predstavo, to pa zaradi tega, ker 
je vstopnic za abonente zmanjka­
lo že znotraj tistega časa, ki ga 
je vodstvo doma določilo za dvig 
abonentskih vstopnic. Opraviči­
lo naj bi torej veljalo za spodr­
sljaj, ki seje že bil zgodil. "Učna 
ura" o načinu izdajanja vstopnic 
pa ni soljenje pameti, ampak že­
lja obiskovalcev, kako naj bi to 
v bodoče bilo. Kulturni dom 
končno obstaja in deluje zaradi 
obiskovalcev, tudi tistih, ki niso 
vedno z vsem zadovoljni. - Na­
tančno branje tistega dela besedi­
la, ki govori o čuvanju sedežev, 
pa pove, da to velja za čas pred 
predstavo. Šestčlanska družina, 
na primer, je pač želela imeti 
skupne sedeže. Kaprica? Morda, 
vendar bi se ji dalo zlahka ustre­
či, če bi bile, vstopnice oštevilče­
ne. - Navedba, da so abonenti 
povzročili "manjši prihodek 
kljub dodatnim sedežem", ni iz 
našega besedila. 

Zakaj bi zamerili gospodu Mo­
škonu zaradi njegovega pisma? 
Tako kot je javno njegovo delo 
in zaradi tega lahko nanj naslov­
ljeno tudi kaj neprijetnega, je 
javno tudi naše delo in vsi, tudi 
gospod Moškon. se imajo pravi­
co odzivati nanj - zakaj ne na 
naših straneh? Veseli nas. da se 
je gospod Moškon končno odlo­
čil za to pot - namesto tiste, ki 
jo je sprva ubral: preko drugih 
sredstev obveščanja. Želimo si, 
da bi bilo tako tudi v prihodnje. 
Doslej smo. kolikor je bilo glede 
na pogostost izhajanja NG to 
mogoče (in gotovo ne z name­
nom, da bi kulturi škodovali), 
javnost obveščali o dogajanju v 
domu in napovedovali dogodke 
v njem. Ali bomo to lahko delali 
še naprej, pa ni odvisno samo od 
nas. Kulturni dom je javna insti­
tucija. Naš glas ravno tako. in 
kar zadeva nas. za osebne zame­
re tu ni prostora. uredništvo 

• 
P . S . Dobili smo še eno pismo. 
v pretežni meri namenjeno nev-
zgojenim staršem, ki puščajo 
otroke na večerne predstave. 
Morda ga bomo objavili ob kaki 
drugi priložnosti, npr. ob mate­
rinskem dnevu oz. dnevu žena 
(dneva staršev še nimamo), ali 
pa ga bomo odstopili Zvezi dru­
žin. 

Preselili smo se 
Selitev uredništva Našega glasa je zaključena - do prve stopnje. To 

pomeni, da nas lahko najdete na novem naslovu: CKŽ 23. podstrešje. Tele­
fonsko številko smo ohranili isto (0608/21-868). Ostaja pa nam še kup posprav­
ljanja in še marsikaj. Med marsikaj sodi tudi čakanje na mojstre parketarje. 
ki morajo zamenjati dvignjeni parket pod vhodnimi vrati. Parket seje dvignil 
iz čistega veselja nad vlago, ki ga je prišla obiskat s hodnika. Na hodniku 
pred našimi vrati je namreč pričel puščati odzračevalni ventil centralne nape­
ljave, voda je tekla in tekla in brisanje ni pomagalo, saj si je. hinavsko in 
potiho, poiskala pot pod ploščicami na hodniku... Skratka, voda to zna. naši 
obiskovalci pa ne znajo več odpreti vrat. in ker ne vedo. da se morajo vanje 
upreti z vso močjo, lepo čakajo na hodniku. Do prihodnjič bomo verjetno 
že imeli čas poizvedeti. kdo je osebno kriv za napako na napeljavi, in tudi 
to. kdo bi nam moral priti popraviti parket na račun reklamacije. Da mu 
naredimo veselje in da bo tudi on imel kaj od naših težav. 

S tem pa težav s centralno kurjavo še ni konec: pol enega radiatorja zakriva 
leseni podest. na eni strani trije radiatorji pod okni ne grejejo dovolj, ker 
gre menda za napako v projektu, četrti radiator pa ima pokvarjen avtomatski 
ventil s termostatom. Tudi tu bomo morda uspeli dognati, kdo res je zadevo 
zamočil in kdo jo je dolžan popravili. 

Vesel božič in zdravo, srečno ter varno novo leto 
Vam želi 

Vaša 
Zavarovalnica Triglav d.d. 

OE Krško 

NIC NI TAKO VARISO, 
DA NE BI POTREBOVALO ZA VAROVANJA 

Oaza, nova okrepčevalnica na Senovem 
D a n e s . 23. decembra, bodo na Senovem odprli novo okrepčevalnico. 
Ime ji bo Oaza. njen lastnik je Šalih Tuhcishal. prostore pa je najel 
v Domu XIV. divizije. Lokal bo v začetku odprl med 7. in 22. uro, 
dokler merjenje obiska ne pokaže najbolj donosnega odpiralnega 
časa. V okrepčevalnici Oaza bodo gostom zagotovili vse vrsle pijač 
in hilro hrano, ki si danes pač ulira pol z Zahoda tudi k nam. 

Sebastjan in Urška 
tekmujeta 

Sebastjan Vodlan in Urška 
Klakočar (pionirja razreda D) sla 
začela tekmovali v športnih ple­
sih, bnkral na leden hodila v Ka­
zino trenirat k Marku Vodniku, 
dvakrat tedensko še vedno treni­
rata doma. 2°. novembra sta se 
prvič udeležila kvalifikacijskega 
turnirja za pokal plesne šole Ur­
ška Velenje v Velenju in dosegla 
odlično 6. mesto in prvih 6 točk 
za prehod v višji razred (C). 13. 
decembra sta bila na podobnem 

turnirju za pokal Kazine še boljša 
- osvojila sta 4. meslo in 9 točk. 
Za prehod v razred C je treba 
osvojiti l(X) točk. 

Z Zavarovalnico Triglav iz 
Krškega je bil sklenjen dogovor, 
da bo v letu 1993 finančno poma­
gala mladima plesalcema. Dru­
štvo za plesno dejavnost in Plesni 
studio Krško se zahvaljujeta za 
izkazano pomoč in razumevanje, 
česar bo na poti k vrhu potrebno 
še veliko. 
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Uresničena želja: ŠK Krško 
v prvo ligo 

Nedel ja . 29. 11. 1992, ura 
je devet. V mali dvorani Kluba 
upokojencev vlada velika nape­
tost. Pravkar se je začel odločilni 
dvoboj petega kola druge šahov­
ske lige med ekipama Fužinarja 
in Krškega, ki naj bi prinesel no­
vega prvoligaša. V dvorani vlada 
zamolkla tišina in razen enolične­
ga tiktakanja šahovskih ur se ne 
sliši nič. V srcih upanje in boja­
zen istočasno. Ure, kot da so od­
bijale dneve, ne pa minute. Brez 
diha, po prstih, hodimo od ene 
do druge šahovnice, tod.a vzne­
mirjenje je tako, da ne uspevamo 
oceniti, čigava pozicija je boljša 
- naša ali nasprotnikova. Po celi 
večnosti - prvo olajšanje ekipi 
prinese Marjan Božič z efektno 
zmago na prvi deski. Napetost je 
za kratko popustila..., padajo 
prve čestitke kolegu, na obrazih 
nasmeh. Krško vodi z ena proti 
nič, vendar ni nič še končano. 

Gostje se še vedno močno borijo 
in ne pomislijo na predajo. Samo 
nekaj minut pred časovno kon­
trolo Smiljana Jurečič matira 
svojo nasprotnico (do tedaj ne-
poraženo). To pomeni že dve 
proti nič za Krško in seveda op­
timizem raste. Medtem nasprot­
nik dobi prvo točko, kar seveda 
ni zmedlo našega mladinca, 
mojstrskega kandidata Tonija 
Kosa, ki domači ekipi prinese 
tako željeno tretjo točko. Čeprav 
je krškemu klubu že s tem rezul­
tatom zagotovljen vstop v prvo 
ligo, športni duh na ostalih dveh 
deskah ne pojenjuje. Tam sta 
barve kluba izvrstno branila naša 
nova igralca Andrej Cerjak in 
Aleš Volčanšek, ki sta kmalu us­
tvarila dobljeni poziciji. Želeli 
smo doseči čim večjo zmago, naši 
nasprotniki pa čim manjši poraz 
ali pa celo izenačenje - kar bi 
jim zagotovilo drugo mesto. 

Dvoboj se je končal z rezultatom 
4:2, ki bi lahko bil še večji, če 
ne bi naš igralec zaradi velikega 
vznemirjenja in ob pomankanju 
časa spregledal figuro v dobljeni 
poziciji. 

Tako je naš klub vstopil v prvo 
ligo. Pet kol, pet zaporednih 
zmag! Osvojenih 23 osnovnih 
točk od možnih 30, kar znaša 
76,6 % točk! Brez lažne skrom­
nosti je treba poudariti, da je 
tako visoka uspešnost v šahu red­
ka in predstavlja rezultat, ki raz­
veseljuje in daje upanje. Veselje 
v domačih šahovskih krogih, se 
razume, je veliko in vsi se spra­
šujejo, komu pripisati takšen ne-
nadejan uspeh. Nekateri izpo­
stavljajo te ali one posameznike, 
a v situaciji, kjer so vsi izvrstno 
opravili svoje naloge, je to zelo 
težko. V vsakem primeru je tak­
šen uspeh lahko samo rezultat 
velikega entuziazma, napornega 
dela in izvrstne organizacije. 

ŠK Krško se zahvaljuje šahov­
ski javnosti za moralno podporo. 
Sekretariatu za družbene dcjav-
dosti za denarno pomoč in mladi 
ljubljanski sottvcrski firmi 
RAIN, ki je podarila dva raču­
nalnika PC, ki ju že uporabljamo 
za treniranje naše ekipe. Hvala 
tudi Društvu upokojencev 
Krško, ki je dalo prostor za na­
stopanje. 

Zadnje srečanje v ligi - v prostorih Društva upokojence* Krško. 

Memorial Borisa 
Brihla v Krmelju 

V Krmelju je bil 13. decembra 
enajsti Memorial Borisa Brihla. 

Tekmovanje je organiziral ŠK 
Milan Majcen iz Sevnice. Zaradi 
nastopa najboljših igralcev na 
turnirju v Ljubljani se je turnirja 
v Krmelju udeležila II. ekipa ŠK 
Krško. Prvo mesto med devetimi 

ekipami je pripadlo I. ekipi ŠK 
Sevnica s 15 točkami, drugo me­
sto II. ekipi ŠK Krško s 14 točka­
mi. Za ekipo so nastopali: Ro-
kvič. Ahmatovič. Žnideršič in Si-
monič. 

Za bistre glave 
1. Beli na potezi - zmaga 
2. Beli na potezi - zmaga 

•si 
• A! 
AH 

Vrstni red: 
12 točk Aleš Volčanšek 
H točk Želimir Pavlovič 
6 točk Rade Cerovina 
4 točke Toni Ko.s 
2 točki Vlado Rokvič 

Rešitve iz 
prejšnje številke 
1 
2 
3 
1 
2 
3. 

Dh7 + 
Sf6+ -
Sg6+ + 

- Kh7 
Kh8 

Dg5!-S2c4a!i 1 
Dc.3+ - Kd5 2. 

• 

Dg5! -
Tcl + 

Tdl + + 3. DdX+ + 

S6c4 
- Kd5 

Meštrovič 
drugi v Ljubljani 

Štirje igralci iz krškega šahov­
skega kluba so v soboto, 12., in 
nedeljo. 13. decembra, nastopali 
na odprtem prvenstvu Ljubljane 
v aktivnem šahu. Nastopilo je 66 
šahistov iz več držav, med njimi 
so bili vsi najboljši slovenski šahi-
sti. 

Uvrstitve Krčanov: Zvonko 
Meštrovič-2. mesto s 7 točkami, 
Jože Volčanšek - 25. mesto s 5 
točkami, Marjan Božič-4 točke, 
Andrej Cerjak - 2 točki. 

Zmagovalec turnirja je Aljoša 
Grosar iz Nove Gorice. 
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Zbor Konjeniškega kluba Posavje 

Člani Konjeniškega kluba 
Posavje so imeli 13. decembra v 
Krškem svoj zbor in na njem 
sklenili, da se bodo v naslednji 
sezoni potegovali za dve konje­
niški prireditvi. Problem, ki se 
vselej pojavi pri takem razgovo­
ru, so seveda nagrade, ki jih je 
treba zagotoviti za zmagovalce. 
Tako je nekako v zraku obvisela 
naloga, naj vsak izmed članov 
Konjeniškega kluba priskrbi po 
eno nagrado (za vsaj eno dirko), 
pa bosta lahko obe prireditvi 
imeli zelo močno udeležbo. Pro­
blem pri konjeniških dirkah in 
pri tem športu nasploh je v tem, 
da so nagrade glede na svetovne 
razmere nizke, saj je v naših kra­
jih to še vedno šport, ki se ga 
držijo kmečki ljudje. Tudi iz bla­
gajniškega poročila se je dalo 
razbrati, da se klubu pri organi­
zaciji dirk denarja ne nabere kaj 

prida. Verjetno bo šele prodor 
poslovnežev v njihove kroge 
pognal spiralo denarja, ki se tu 
obrača, navzgor. Višje bodo na­
grade za zmagovalce, višji stavni 
dobitki, višje cene dobrih konj 
in skokovin... Tudi delo ljudi bo 
višje vrednoteno, saj danes mar­
sikateri izmed rejcev le stežka 
vzdržuje svojega konja, bi pa 
lahko imel v oskrbi in treniral 
konja drugega lastnika. 

Sicer pa so člani kluba na ne­
deljskem srečanju govorili o pro­
blemih, o katerih govorijo na 
svojih zborovanjih že leta. saj 
jih, žal, večine kljub prizadeva­
njem ne uspejo razrešiti. Na pr­
vem mestu je seveda neurejeno 
lastništvo na hipodromu, finan­
ciranje dejavnosti kluba, sodni­
ški kader, sojenje in disciplina 
na tekmovanjih. Posavski tek­
movalci so se pritožili, da imajo 

iz svojega kluba vse premalo 
sodnikov, delegiranih na tekmo­
vanja, in da so zaradi tega vse 
prepogosto diskvalificirani, če­
prav niso nič bolj grešili kot osta­
li udeleženci dirk. Trenutno edi­
ni sodnik iz KK Posavje. Jože 
Krainer, je zatrdil, da je sestava 
sodniškega zbora na konjeniških 
prireditvah taka. da en glas več 
ali manj itak ne more bistveno 
vplivati na odločitev, da je med 
dirko sila težko natančno sprem­
ljati prav vse podrobnosti na ste­
zi in da doslej ni bilo takega so-

Ivan Humek, lani najuspešnejši tekmovalec Konjeniškega kluba Po­
savje: tri zmage, eno drugo in štiri četrta mesta. Sicer pa smo iz 
predstavitve tekmovalnega dela kluba izvedeli, da imajo v Marsovi 
družini in pri Celino vih po tri kasače, Rudi Gregorina ima štiri, 
Vakcer in Kovačič po enega..., pri Šepetavcih in Krainerjih (večina 
teh je z Bizeljskega) pa so kasaški konji že v tradiciji dovolj dolgo, 
da so lahko klub sploh ustanovili. 

Krški klub za rekreativno kolesarjenje 
V Krškem smo ustanovili novo kolesarsko društvo "Mastcr 

team". Vanj je trenutno včlanjenih 22 kolesarjev. Njihovo število še 
narašča, zato vabimo vse. ki se radi vozijo s kolesi, da se nam pridru­
žijo. Že pred ustanovitvijo smo (letos) sodelovali na vseh večjih 
maratonih po Sloveniji, udeležili smo se tudi nekaterih prireditev v 
Avstriji in Italiji. Po ustanovitvi društva pa smo sodelovali na gorski 
dirki "Skok na Lisco". 

Tudi v prihodnjem letu nameravamo sodelovati na maratonih in 
rekreativnih dirkah po Sloveniji. Avstriji in Italiji, navezali bomo 
stike s sorodnimi društvi v državi in skupaj z njimi sodelovali na 
množičnih prireditvah. Te bomo organizirali tudi v Krškem. V mislih 
imamo rekreativna srečanja za tiste, ki se radi odpravijo na organiziran 
kolesarski izlet in jim ni pomembno, ali imajo povsem navadno ali 
najdražje kolo. Osnovni cilj bo rekreativno druženje in tudi maratoni 
"Master teama" bodo primerni za udeležence vseh starosti - torej za 
cele družine. Organizatorji bomo zagotovili varnost za vse in tudi 
najmlajši se bodo imeli priliko naučiti varne vožnje znotraj skupine. 

Čez zimo, ko prometnice niso najbolj primerne /a vožnjo s kolesi, 
bo klub organiziral občasna rekreativna srečanja na bazenu v Čateških 
Toplicah, predvsem pa bomo zbirali člane in ostale pristaše na tekih 
po okoliških hribih. 

Člani Kolesarskega društva "Master team" želimo vsem bralcem 
Našega glasa vesele božične praznike ter srečno novo leto 1WV 

Za kolesarsko društvo: 
• Matjaž (.umilsc k. tajnik 

V klubu so našli ljudi za posame­
zne dolžnosti: Dušan Čučnik je 
predsednik, Matjaž Gomilšek 
tajnik, Janko Prevejšek gospo­
dar društva, Branko Podbršček 
mehanik, Alojz Podbršček tre­
ner. Na sliki: Matjaž Gomilšek. 
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tnin, velik denar, saj je vzdrževa­
nje konj drago, dela pa vlagajo 
vanje ogromno... Zato verjetno 
ne bo šlo brez trdnejše discipli­
ne. V nasprotnem primeru na­
mreč lahko igrice "kdo upa malo 
bolj in malenkost dlje", slej ali 
prej pripeljale do nezgod s hudi­
mi posledicami. 

Sicer pa so udeleženci ponov­
no izvolili za predsednika kluba 
Staneta Nunčiča, ki je skupino 
uspešno vodil od ponovne usta­
novitve naprej, gospoda Žagar 
in Mižigoj sta podpredsednika in 
Ignac Regovič je novi tajnik. 

jenja, ki bi bilo kateremu koli 
tekmovalcu izrecno v škodo. 

V imenu uredništva, ki se ob­
časno znajde tako v vlogi gledal­
ca na konjeniških prireditvah kot 
v vlogi poslušalca vročih razprav 
(v stilu: tam, ko me je "zaprl", 
bi ga moral..., v ovinku me je 
..., jaz sem mu pa..., sodniki pa 
bi morali soditi tako..., mene ste 
štrafnili, njega pa niste videli, 
ha? itd.) po dirki, pa še enkrat 
ponavljamo, kar smo že večkrat 
napisali. Fantje so vročekrvni, 
močni, zanje je tudi beračija, ki 
jo dobijo v obliki nagrad in štar-

• 
Prednovoletni utrinek 

ALI S(M)0 KRČANI RES 
ZASPANI? 

IVrško je eno redkih občinskih središč v državi, ki še vedno nima načr­
tnega in organiziranega deeembrskega veselja za svoje mlade in nekoliko 
starejše prebivalee. Kaj je vzrok za to, ugibajo mnogi Krčani te dni. kot že 
vsa leta doslej, vendar opaznega izboljšanja za zdaj ni videti. Po dobrih 
zgledih se ni Ireba ozirati daleč, saj so v tem pogledu veliko bolj iznajdljivi 
v Brežieah. Sevniei, da o Novem mestu sploh ne govorimo. Da pa ni vse 
tako črno. poskrbijo organizatorji prednovoletnih prireditev po krajevnih 
skupnostih in organizacije in društva v samem mestu. 

Letos lahko lake programe pričakujemo predvsem spet od gasilcev z desne­
ga brega, kulturnega doma in društva za plesno dejavnost. V času. ko to 
pišemo, so krški ljubitelji plesa že začeli s prvimi prireditvami iz večdnevnega 
programa, ki nosi naslov Decembrski živžav. V soboto ga je otvorila trenutno 
ena najbolj popularnih pevk. Hajdi iz Celja, kije pritegnila pred Dom mladih 
na Vidmu okoli 2IKI ljudi. V nedeljo pa je svoje spretnosti v dvoranici doma 
pokazal še čarodej Niko iz Sevnice, nato pa so si otroci lahko pogledali še 
nekaj risank. Začetek videmske prireditve je bil tako kar obetaven, čeprav 
so organizatorji pričakovali, da bo še več staršev pripeljalo otroke na sprehod 
in (brezplačen) ogled programa. Žal lahko znova ugotavljajo, da starši le dni 
lažje najdejo čas za službene zabave kol pa pol urice za otrokovo razvedrilo, 
ki so jim ga pripravili enluziasli. Res pa je najbrž tudi. da se morajo ljudje 
v razmeroma mrtvem mestu najprej na lake reči navadili. 

S. M. 
• 

Zveza kulturnih organizacij Sevnica 

Prireditve v decembru 1992 
Sreda, 23. decembra: 

"Spidi in Gogi". veseli otroški 
koncert Slavka in Gora/da. čla­
nov Čudežnih polj. bo na spore­
du danes ob 17. uri v kulturni 
dvorani Cil) Sevnica. 

Sobota. 26. decembra: 
Gostovali) bo Gledališče Tone 

Čufar z Jesenic z lutkovno igrico 
Leopold in Lcopoldina (L/L) ali 
Čiribu-Čirivba (Č/Č): ob 8.30 v 
Tržišču (L/L), ob KI.(H) v Krmc-
Ijti (Č7Č). ob I2.(X) v Šentjanžu 
(Č/Č). ob 15.«) na Blanci (L/L) 
in ob 17.00 na Loki (Č/Č). 

V kulturni dvorani Gasilskega 
doma Sevnica bo ob I1), uri tra­
dicionalni novoletni koncert de­
lavske godbe na pihala pri (11) 
Sevnica in McP/. Primož Trubar 
iz Loke ter igralci jeseniškega 
teatra. To bo hkrati proslava ob 
slovenskem državnem prazniku 
in Novoletna napilniea. 
Nedelja, 27. decembra: 

Gledališče Tone Čufar z Jese­
nic: ob 9.00 na Bučki (L/L), ob 
II.(KI na Studencu (Č/Č). ob 
15.(10 v Boštanju (Č/Č) in ob 17. 
uri v Sevnici na Novoletnem sej­
mu (Č/Č in L/L). 

(Jpazilismo, da je sedaj na vrsti 
ureditev ceste med Staro vasjo 
v Krškem in Libno. Dela so pri­

čeli že pred volitvami in upajmo, 
da jih bodo nadaljevali ter za­
ključili še pred naslednjimi. 

Filmske predstave: 
KINO SEVNICA. Sobota. 26. 
dec. ob 10. uri: otroška komedija 
Skodrana Suzi. Nedelja. 27. dcc. 
ob KI. uri: Skodrana Suzi. Pone­
deljek. 28. dcc. ob 10. uri: risani 
film Pepclka. Torek. 2". dcc. ob 
16. uri: akcijski film Gorile v me­
gli. Sreda. 30. dcc. ob 16. uri: 
risanka Pepelka. 
KINO KRMEU. Sobota. 26. 
dec. ob 16. uri: Skodrana Suzi. 
Nedelja. 27. dec. ob 16. uri: ak­
cijski film Gorile v megli. Torek. 
29. dec. ob 16. uri: risanka Pe­
pelka. 
Vstopnina: KM) SIT. 

Oktet 
Jurija Dalmatina: 

Oktet Jurija Dalmatina gostu­
je s svojimi božičnimi koncerti 
že od II. decembra. V petek. 
25. decembra, bodo ob 16. uri 
nastopili v župnijski cerkvi v Bre­
žicah, v nedeljo. 27. decembra 
ob 16. uri v župnijski cerkvi v 
Sevnici, v sredo. 6. januarja 1993 
ob 16. uri v Domu upokojencev 
in oskrbovancev Impoljca in v so­
boto. 9. januarja ob 19. uri v žup­
nijski cerkvi v Boštanju. 

Sponzorji okteta so tokrat: Lu-
cia d.o.o.. Sevnica. Evergreen. 
Dolenji Boštanj. Mercator 
d.o.o.. Sevnica. Steklarstvo Mla­
kar. Dolenji Boštanj. Zagoree 
d.o.o.. Boštanj ter Dom oskrbo­
vancev in upokojencev Impoljca. 
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Zahvala in želje Predsedstva 
Občinske organizacije Rdečega križa 
Krško ob novem letu 

Leto, od katerega se poslavljamo, je bilo za premnoge težko. Dobro 
misleči ste jim po svojih najboljših močeh poskušali pomagati ublažiti udarce 
usode in ohraniti človeško dostojanstvo. Mnogi ste se odrekli osnovnim do­
brinam in jih darovali tistim, ki so jih potrebovali za preživetje. 

Hvala vsem darovalcem življenjske tekočine - krvi - za zdravje in preživetje 
sočloveka. Hvala vsem darovalcem materialne pomoči, ki ste slišali naš klic 
na pomoč. Hvala vsem, ki ste z osebnim delom pripomogli, daje humanitarna 
pomoč prišla do tistih, ki so jo potrebovali. Hvala vsem, ki ste bili z nami, 
ko smo vas potrebovali, in ste dokazali, da je humana pomoč človeška 
vrednota, ki osrečuje tako tistega, ki jo prejema, kot tistega, ki jo daje. 

V upanju na umiritev podivjanih sil v svetu in prepričanju, da se znamo v 
humanitarnih akcijah združiti vsi, ki hočemo pomagati, lahko zremo vedro 
v novo leto in voščimo srečno. 

BOŽIČNO VOŠČILO 
Vsem ljudem dobre volje želimo veselo praznovanje 

božičnih praznikov, obilo veselja v družinskem krogu, v 
novem letu 1993 pa zdravja, miru, medsebojnega razume­
vanja in delovnih uspehov. 

Slovenski krščanski demokrati 
Občinski odbor Krško 

Decembrski živžav 
na Vidmu 

Volani krškega Društva za 
plesno dejavnost smo se odločili, 
da našo tradicionalno novoletno 
prireditev razširimo z dodatnim 
programom, tako da bo name­
njena vsem otrokom, in ne le čla­
nom društva. Prepričani smo. da 
bo taka prireditev dobrodošla v 
času. ko stare oblike prcdnovo-
Ictncga praznovanja zamirajo, 
nove pa si šele utirajo pot. 

Tako bo na Vidmu pred Do­
mom mladih (poleg trgovine 
Podmornica) potekal vsakod­
nevni program pod naslovom 
DECEMBRSKI ŽIVŽAV od 
19. do 30. decembra. Živžav je 
otvorila popularna otroška pev­
ka Hajdi v soboto. 19. decembra. 
Od tega dne naprej je program 
tudi v dvoranici doma in pred 
njim vsak dan: predvajanje ri­
sank, šaljiva tekmovanja, zabav­
nimi ansambli in novoletnim 
mini sejem. 

Osrednji dogodek Decemb­
rskega živžava pa bo prav gotovo 
VESELO POPOLDNE v sredo. 
23. decembra od 15. do 21. ure 
v športni dvorani OŠ Leskovec. 

Na prireditvi, ki bo seveda brez 
vstopnine za vse otroke, bodo 
nastopili ansambel ČUDEŽNA 
POLJA. SAŠO HRIBAR S 
PRIJATELJI IZ RADIA GA­
GA. ŠPORTNI PLESNI KLUB 
KAZINA. ČAROVNIK ter do­
mači plesni vrtec in plesne skupi­
ne Plesnega studia Krško. DI-
VrS FORMATION in drugi. 
Bogat srečolov. 

Prireditev Decembrski živžav 
bomo pripravili člani društva, 
vendar pa brez finančne in druge 
pomoči sponzorjev ne bi šlo. zato 

Dedek Mraz v krškem 
Gasilskem domu 

{jasilsko društvo Krško in DPM Krško organizirata novoletno 
praznovanje otrok ter srečanje z dedkom Mrazom in njegovim sprem­
stvom. V Gasilskem domu v Krškem na Gasilski 1 bo obiskal otroke 
vsak dan med 25. in 30. decembrom ob 16. uri. 

Program bodo izvajali: W Z Krško, vrtec Pravljica, Osnovna šola 
Jurija Dalmatina Krško, Glasbena šola Krško, ansambel Big Band 
Krško, Plesni studio Step in Lado Pacek, ki bo poskrbel za prevoz 
dedka Mraza v kočiji, in člani Gasilskega društva Krško. 

Po kulturnem programu bodo otroci plesali in peli. Moderatorji 
Centra za socialno delo pa bodo zanje organizirali zabavne igrice. 
Za male sladokusce so bombone in druge sladkarije prispevali kolek­
tivi, zasebni obrtniki, trgovine, gostilne in posamezniki. Torej: košare 
dedka Mraza ne bodo prazne. Člani krškega gasilskega društva bodo 
poskrbeli za prigrizek. 

Otroci in starši, vabljeni! 

V četrtek, 31. decembra, bo Gasilsko društvo Krško v svojem domu organiziralo 
silvestrovanje. Za prijetno razpoloženje bo poskrbel Silvo Češlak iz Brežic z domačo 
glasbo, člani gasilskega društva pa bodo nudili vse vrste pijač in poskrbeli za dobro 
počutje. 

omenimo vsaj nekatere, ki so se 
že odzvali našemu vabilu: Izvršni 
svet SO Krško, trgovina Alja Le­
skovec, Zavarovalnica Tilia, 
Transport Krško, Instalomont 
Leskovec, Mizarstvo Gale 
Krško, Darja d.o.o. Krško, Za­
varovalnica Triglav, območna 
enota Krško itd. Vsem naštetim 
in tistim, ki nam bodo še poma­
gali te dni, se že vnaprej zahva­
ljujemo za sodelovanje, bralce 
Našega glasa pa vabimo, da pri­
peljejo otroke na prireditve! 
Društvo za plesno dejavnost 

Krško 

Srečno 1993 
želi 

SDP 
Občinska 

organizacija Krško 

Iz programa Decembrskega živžava: 
Sreda, 23. 12. - v športni dvorani Leskovec: Veselo 

popoldne s Čudežnimi polji, Sašem Hribarjem, plesalci 
Kazine, Miranom Kozoletom, Divis Formation in dru­
gimi. 

Četrtek, 24.12. -pred Domom mladih: nastop Mira­
na Rudana. 

Sobota, 26. 12. - pred Domom mladih: zabava z 
narodnozabavnim ansamblom. 

Torek, 29. 12. - pred Domom mladih: zabavni duo 
iz Maribora Spidi in Gogi: 
Sreda, 30. 12. -pred Domom mladih: venček nepozab­
nih melodij z Miranom Kozoletom. 

V Domu mladih bomo vsak dan vrteli risanke (Tom 
in Jerry, Pikijeve dogodivščine. Čarobni pianino. Guli-
verjeva potovanja. Leteči medvedki. Črni vranec. Oli-
wer Twist itd.). Za otroke ne bo vstopnine! 


